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В С Т У П

     Необхідність видання тестових завдань для індивідуальної роботи студента по хімії вже давно назріла. Це диктується вимогами поглиблення систематичної самостійної роботи студента, без чого неможливе успішне засвоєння програмного матеріалу. Тестові завдання складені з метою допомоги студентам денної та заочної форм навчання в самостійному оволодінню теоретичних основ хімії – вони окреслюють не тільки обсяг програмного матеріалу, а й розкривають діапазон вимог по кожній темі. Ці вимоги закладені в запитаннях та в задачах. Саме вміння знаходити логічні рішення задач є основним критерієм творчого засвоєння хімії.

     Самостійна робота може виконуватись студентами як в аудиторії під керівництвом викладача, так і виконанням домашніх завдань.

     Контроль за результатом виконання самостійної роботи здійснюється викладачем під час усного опитування, проведення письмових робіт або тестування.

     Після вивчення окремих розділів програми проводиться модульний контроль знань. З метою більш широкого охоплення навчального матеріалу переважне значення мають контрольні роботи тестового характеру.
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1. Основні поняття і закони хімії

І рівень
Основні поняття:елемент, атом, молекула,відносна атомна, молярна маса,еквівалент. Моль.Закон збереження,закон еквівалентів.Газові закони.Закон Авогадро та наслідки його.

1. Яка кількість молей молекул у 400г кальція карбонату:

                 а) 40;               б) 20;           в) 4?         

2. Яка кількість атомів у 6,4 г сірки:

                 а) 6,02х1022;     б) 12,04х1023;       в) 12,04х1022?

3. Яка маса молекули NO:

                 а) 5·10-23 г;       б) 30/моль;         в) 30 г?

4. Яка густина кисню(н.у.) за воднем:

                 а) 32;                б) 16;                  в) 2?

5. Яка кількість речовини в молях: 6,02·1021 молекул ацетилену 

            (С2Н2):

                           а) 0,01;             б) 0,1;                   в) 1?

6. Яка кількість речовини в молях: 12,04·1023 молекул фосгену 

             (СОСl2): 

                      а) 1;                   б) 2;                в) 0,1?

7. Яка відносна густина озону за киснем:

                      а) 2;                   б) 2/3;             в) 1,5?

8. Яка відносна густина карбон (ІV) оксиду за повітрям:

                       а) 1,52;              б) 1,36;           в) 0,65? 
9. Який об,єм (н.у.) займаєть 1г кисню:

                       а) 0,7л;              б) 0,3л;           в) 0,325л?
10.  Який об,єм (н.у) займають 2г хлору:

                  а) 1л;               б) 44,8л;               в) 0,63л?
11.  Яка мольна маса еквівалента калій оксиду:

                  а) 55 г;             б) 27,5 г;                в) 47 г?

12. Яка мольна маса еквівалента сірки в сполуці SO2: 

                  а) 8;                 б) 16;                  в) 32?

       13. Яка мольна маса еквівалента кисню  в  сполуці  Н2О:

                  а) 8;                 б) 16;                  в) 18?
14.  Яка мольна маса еквівалента ферум (ІІ) оксиду:

                а) 8 г;              б) 18 г;              в) 36 г?
15.  Яка мольна маса сірчаної кислоти:

                 а) 32 г;              б) 46 г;              в) 98 г?
16.  Яка мольна маса еквівалента сірчаної кислоти:

                 а) 26 г;              б) 23 г;              в) 49г?

       17.  Яка мольна маса еквівалента Mg(OH)2:

                 а) 18г;              б) 29 г;              в) 36г?

       18.  Яка мольна маса еквівалента Al2(SO4)3:

                 а) 27г;              б) 57г;              в) 342г?

19. Яка мольна маса еквівалента H2SO4 в реакції:
                        H2SO4 + NaOH                NaHSO4 + H2O:  

                           а) 40 г;              б) 98 г;              в) 104 г?

20. Яка мольна маса кабонату кальцію:

                   а) 40г;              б) 80 г;                в) 100г?
ІІ рівень
21. Який об,єм оксиду сірки (IV) (н.у.) необхідно взяти для реакції 

       окислювання його киснем, щоб отримати 20 г оксиду сірки (VI),   

       якщо    вихід продукту дорівнює 80%:

                    а) 7л;              б) 14л;            в) 26л?
22. Яка маса СаО (кг) буде отримана при прожарюванні 1т 

       вапняку, який містить 20% домішок:

                   а) 200 кг;              б) 340 кг;              в) 448 кг?

23. Маса 1 дм3 аргону за н.у. становить 1,78 г. Яка молекулярна

       формула цієї речовини:

                    а) Ar;              б) Ar2;            в) Ar3?
24.  Маса 1 дм3 фтору за н.у. становить 1,69 г. Яка молекулярна

       формула цієї речовини:

                    а) F;              б) F2;            в) F3?

25.  Яка формула карбон  оксиду, якщо відносна густина 

       його за воднем становить 14:

                     а) СО;              б) СО2;            в) СО3?
26.  При певній температурі густина пари сірки за повітрям становить 

       8,83. Скільки атомів сульфуру входить до складу молекули сірки при 

       цій температурі:

                      а) 8;              б) 2;            в) 4?

  27. Маса 10дм3 неону (н.у.) становить 9г. Із скількох атомів складається

      молекула неону:

                      а) 1;              б) 2;            в) 3?
28. Яка кількість молекул міститься в 1 см3 будь-якого газу за
       нормальних умов:
                      а) 6,68·1020;              б) 2,68·1019;            в) 6,02·1023?

 29. Яка маса (г) однієї молекули кисню:

                      а) 5,31·10-23;              б) 6,02·1023;            в) 12,04·10-23?

 30. Яка маса (г) однієї молекули хлору:

                      а) 1,18·10-22;              б) 22,4;            в) 6,02·1023 ?

 31. Яка середня молекулярна маса суміші газів, що містить 50% 

       водню та 50% карбон (IV) оксиду за масою:

                       а) 3,83;              б) 23;            в) 43,83?
 32. Суміш метану та кисню має густину 1 г/дм3 (н.у.). Який склад 

       суміші в об,ємних відсотках:

                       а) 50% та 50%;    б) 40% та 60%;    в) 60% та 40%?

 33. Речовина містить 82,36% нітрогену та 17,64% гідрогену. Відносна 

       густина за воднем 8,5. Яка формула сполуки:

                       а) N2H6;            б) N2H4;             в) NH3?

 34. Яка масова частка (%) нітрогену в сполуці KNO3:

                  а) 14%;              б) 16%;            в) 34%?

 35. Яка масова частку (%) води в кристалогідраті Na2SO4·10H2O:

                 а) 18%;              б) 26,7%;            в) 55,9% ?
 36. При 200С в сталевому балоні міститься кисень під тиском 1,5·107Па. 

              До якої температури треба охолодити балон, щоб тиск газу

       зменшився вдвічі:

                  а) 146,50С;              б) –126,50С;            в) 140С ?

 37. Яка молекулярна маса газу, якщо 1,56 дм3 його при

      температурі 270С та тиску 1,037·105 Па має масу 2,86 г:

                   а) 14,23;              б) 28;              в) 44?

 38. Яка кількість речовини в молях і маса в грамах 6,02·1021 

      молекул ацетилену (С2Н2):

                  а) 0,01; 0,26.             б) 0,1; 26.              в) 0,1; 2,6?
 39. Який об,єм повітря (21 об. % О2, н.у.) необхідний для спалювання 

      42 дм3 водню:

                  а) 100 дм3;              б) 22,4 дм3;            в) 50 дм3 ?
 40. Внаслідок спалювання зразка хімічної речовини масою 5,75 г 

      утворилось 5,6 л карбон (ІV) оксиду (н.у.) Відомо також, що сполука 

      має 13% гідрогену. Яка формула цієї сполуки:

      а) СН3;              б) С2Н6;            в) С2Н6О.

ІІІ рівень
 41. Яка мольна маса еквівалента металу, якщо 2,8 г його 

       витісняють з кислоти 1,12 дм3 водню (н.у.):

а) 2г;              б) 2,8г;            в) 28г?
 42. Яка мольна маса еквівалента металу, якщо 13г його утворюють

      16,2 г оксиду:

а) 16г;              б) 24,5г;            в) 32,5г?

 43. Які мольні маси еквівалентів металу та його оксиду, якщо 

      відомо, що 24 г металу сполучаються з 16 г кисню:

а) 4г; 8г.              б) 8г; 12г.            в) 12г; 20г?
 44. Які мольні об,єми еквівалентів водню та кисню в реакції 

      синтезу води з простих речовин:
а) 1л; 8л.              б) 2,8л; 5,6л.            в) 11,2л; 5,6л?
 45. Яке співвідношення мольних мас еквівалентів сульфуру в його 

      оксидах SO2 та SO3:
а) 1,5;              б) 2;            в) 3?
 46. На відновлення 1г металу з його оксиду витрачається 280 см3 водню

      (н.у.). Які мольні маси еквівалентів оксиду та металу:

а)  32г;16г.              б) 36г;18г .            в) 40г;32г ?
  47. Чотиривалентний метал масою 1г з,єднується 0,27 г  кисню. Який це 

      метал:

а) Sn;              б) Ti;            в) Pb?
 48. Внаслідок згорання 1,12 г заліза в кисні утворилось 1,6 г оксиду.

       Яка валентність феруму в оксиді:

а) 1;              б) 2;            в) 3?

 49. Яку масу заліза можна одержати з 1т оксиду Fe2O3:

а) 200г;              б) 350г;            в) 700г?

 50. На нейтралізацію 1г основи витрачено 0,56дм3 гідрогенхлориду (н.у.)

       Яка мольна маса еквівалента основи:

а) 10г;              б) 20г;            в) 40г.

 51. Скільки фосфатної кислоти можна одержати з 1т фосфориту, який 

      містить 70% кальцій ортофосфату:

а) 442,6кг;              б) 218,6кг;            в) 334,2кг?

 52. Внаслідок спалювання піриту (FeS2) масою 79,2г одержали 26,88дм3 

      сульфур (ІV) оксиду (н.у.). Який вміст домішок у піриті:

а) 9,1%;              б) 12,4%;            в) 21,4% ?

 53. Змішано 4,48дм3 HCl і 4дм3 NH3. Скільки грамів NH4Cl утворилось  

       та  який газ і в якому об,ємі залишився:

      а) 9,55г; 0,48л HCl;           б) 11,4г; 4,8л NH3;       в) 22,8г; 22,4л NH3?                    

 54.До розчину, який містить 10г HCl, долили розчин, який містить 10г 

      NaOH. Яку реакцію середовища буде мати розчин:

а) кислу;                    б) лужну;                в) нейтральну?
 55.При взаємодії 5г карбонату метала з нітратною кислотою утворилося

      8,2 г нітрату цього метала. Яка еквівалентна маса металу:

а) 8г;              б) 12г;            в) 20г?

 56. 1,5г гідроксиду метала утворює 2,85г його сульфату. Яка

      еквівалентна маса металу:

а) 8,2г;              б) 12г;            в) 17,4г?

 57. Одна і та ж кількість металу з,єднується з 0,2г кисню та 0,4г другого 

      елементу. Яка еквівалентна маса цього елементу:

а) 4,2;              б) 8;             в) 16?

 58. 10г оксиду свинцю містять 8,66г свинцю. Молярна маса оксиду 

       свинцю 239 г/моль. Яка емпірична формула сполуки:

а) PbO2;              б) PbО;            в) Pb2О3?

 59.Після проходження 1,5м3 повітря крізь розчин  гідроксиду кальцію

      виділилось 1,98г кальцію карбонату. Яка частка (%) вуглекислого 

      газу    в повітрі:

а) 0,03%;              б) 0,6%;            в) 12% ?
2. Будова атомів

Будова ядер атомів,ізотопи, ізобари,лектронні оболонки атомів.Квантові числа електронів. Принцип Паулі.Правило Гунда.Квантові числа електронів.

І рівень

1. Основний вклад в масу атома вносять:

а) протони і електрони;  б) протони і нейтрони;  в) нейтрони електрони

2. Яка кількість електронів в атомі:

а) більша числа протонів;  б) рівна числу протонів;  в) менша числа протонів?

3. Який заряд протона :

а) +1;   б) 0;    в) –1 (відносних одиниць)?             

4. В яких парах атоми являються ізотопами:

а) 
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5. В якому ряді знаходяться хімічні знаки тільки ізотопів:

а)  
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6. Який порядковий номер елемента 41Э, якщо в його ядрі знаходиться 

     20 нейтронів:

а) 41;        б) 61;       в) 21?

7. В якому ряді розташовані тільки ізобари:

а) 
[image: image7.wmf];
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     б) 
[image: image8.wmf];
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      в) 
[image: image9.wmf]?
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8. Скільки нейтронів має ядро атома купрума:

а) 29;      б) 64;        в) 35?

9. Скільки нейтронів має ядро атома, в якому 18 електронів:

а) 18;      б) 22;        в) 40 ;

10. Скільки нуклонів вміщує ядро атома з порядковим номером 25:

                                        а) 25;      б) 55;        в) 30?

11. Скільки електронів в іоні N3-:
                                        а) 7;        б) 10;        в) 13?

12. Скільки електронів в іоні P5+:
                                        а) 10;       б) 15;       в) 20?

13. Скільки нейтронів в іонах S2- і S6+:
                                        а) 32;      б) 18;        в) 16

14. Яка кількість протонів в атомі елемента з електронною будовою валентних підрівнів 3d64s2 :

                                        а) 24;      б) 26;        в) 28?

15.  Скільки електронів знаходиться на зовнішньому енергетичному рівні атома сірки :

                                         а) 4;        б) 2;           в) 6

16. Скільки  електронів  знаходиться на зовнішньому енергетичному р-підрівні атома хлору :

                                         а) 7;         б) 5;         в) 3?

17. Яка формула відображує можливу максимальну кількість електронів (N) на енергетичному рівні з головним квантовим числом n:

а) 
[image: image10.wmf];
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      б) 
[image: image11.wmf];
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       в) 
[image: image12.wmf]n
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18. Яка формула відображує можливу максимальну кількість електронів (N) на електронному підрівні з орбітальним квантовим числом 
[image: image13.wmf]l
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     б) 
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      в) 
[image: image16.wmf]?
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19. Яка максимальна кількість електронів може розміститись на електронній орбіталі:

а) 6;     б) 4;      в) 2?
20. В атомі якого з наведених елементів в незбудженому стані на d-підрівні вперше появляється електрон:

а) хрому;    б) скандію;    в) аргону?

21. В якому із  наведених елементів заповнюється електронами р-підрівень:

а) 
[image: image17.wmf];
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     б) 
[image: image18.wmf];

Fe

      в) 
[image: image19.wmf]?
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22. В якому із наведених  елементів заповнюється електронами d-підрівень:

а) 
[image: image20.wmf];
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     б) 
[image: image21.wmf];

Cr

   в) 
[image: image22.wmf]?
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23. Який з наведених елементів являється p-елементом:

а) 
[image: image23.wmf];

He

      б) 
[image: image24.wmf];

Sc

      в) 
[image: image25.wmf]?
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     24. У якого елемента у атамах всі р-орбіталі  вакантні:

а) магнію;     б) карбону (вуглець);    в) алюмінію?

25. В якому з елементів при збудженні атома утворюються 5  неспарених електронів :

а) бора;       б) азота;      в) фосфора
26. Скорочена електронна конфігурація ....4s23d1 відповідає основному стану атома:

а) кальцію;    б) скандію;      в) купруму?

27. Який заряд ядра атома має елемент зі скороченою електронною конфігурацією атома ...3d84s2 :

а) 30;      б) 32;        в) 28?

28. Яка з скорочених електроних конфігурацій належить атому в збудженному стані:

а) 4s23d3;    б) 3s13p1;        в) 2p63s1?

     29.  Електронна конфігурація 1s22s22p63s23p64s2 відповідає:

а) основному  стану атома скандію; 

б) основному стану атома кальцію;

в) збудженому стану атома кальцію?              

30. Який заряд ядра атома елемента,що  має таку скорочену електронну конфігурацію ...3d74s2:

а) 25;   б) 27;    в) 31?

31.   Який з елементів відноситься до s-типу:

а) 
[image: image26.wmf];

Cd

   б) 
[image: image27.wmf];

Se

    в) 
[image: image28.wmf]?

Ca


32. Яка загальна кількість електронів в атомі елементу зі скороченною електронною конфігурацією ....3d54s24p0:
а) 23;     б) 25;     в) 30?

II рівень

33.Який порядковий номер елемента, якщо його валентні електрони  в 

     незбудженому стані виражаються формулою  3d54s1:

а) 21;      б) 25;     в) 24?

       34.Який це елемент, якщо його валентні електрони в незбудженому стані  

            виражаються формулою 3d104s1:

а) 
[image: image29.wmf];

Zn

     б) 
[image: image30.wmf];

Cu

      в) 
[image: image31.wmf]?
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35.Скільки неспарених електронів має атом фосфору в збудженому стані:

а) 3;    б) 4;     в) 5?

36. Скільки неспарених електронів в атомі нікелю в основному стані:

а) 2;    б) 4;      в) 6?

37. Яка максимальна валентність елемента з електронною конфігурацією атома...5s25p2:
а) 2;     б) 4;       в) 6?

38. В атомах якого елементу в основному стані всі електрони спарені:

   а) 
[image: image32.wmf];
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      б) 
[image: image33.wmf];

Zn

     в) 
[image: image34.wmf]?
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39. Яка з наведенних електронних конфігурацій є неможливою:

а) 1s2;      б) 2d4;     в) 4s24p1?

40. Який заряд ядра атома елемента, який має таку скорочену електронну конфігурацію основного стану ....3d34s24p0:
а) 25;     б) 23;     в) 27?

41. Скільки енергетичних підрівнів на третьому енергетичному рівні:

                                        а) 2;     б) 3;    в) 4?

     42. Скільки всього орбіталей на третьому енергетичному рівні:

                                        а) 3;     б) 6;      в) 9?

     43.Яка схема розподілу електронів на р-орбіталях можлива для

    основного стану атома:

     а)

;

     б) 

;

              в)

?

44.Яка схема розташування електронів на орбіталях неможлива:

           а)

;

           б)


;

            в)

?

45.В атомі якого елемента в основному стані на четвертому 

     енергетичному рівні знаходиться 5 електронів:

а) германію;     б) мишьяку;     в) ванадію?

       46. Яка електронна конфігурація відповідає іону
[image: image35.wmf]+
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:

  а) 1s22s22p63s23p63d104s2;      б) 1s22s22p63s23p63d10; 

  в) 1s22s22p63s23p63d104s1?                 

47.В атомах якого  з наведених елементів стільки ж електронів, скільки в

     іоні 
[image: image36.wmf]+
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:

а) магнію;     б) кремнію;      в) неону?

48.Скільки повністю заповнених енергетичних рівней є в атомі, який має  

     35 електронів:

а) 2;     б) 3;     в) 4?

49.Скільки неспарених електронів є в атомі елементу з таким 

     розташуванням електронів на енергетичних рівнях в основному стані

     2,8,4:

а) 1;     б) 2;      в) 3?

50.У атома якого елементу є найбільше число неспаренних електронів в 

     основному стані:

а) азоту;     б) хлору;     в) хрому?

51.В атомах якого з наведених елементів електронами заповнюється 

     передостанній енергетичний рівень:

а) брому;    б) кальцію;      в) скандію?

52.Яке сумарне число електронів на s-орбіталях в атомі магнію для 

    основного стану :

а) 2;     б) 4;     в) 6?

ІІІ рівень

53.Скільки вакантних 3d-орбіталей має атом хрому в збудженому стані:

а) 5;      б) 3;     в) 0 ?

54.Скільки вакантних d-орбіталей має атом марганцю в збудженому 

      стані:

а) 5;     б) 3;     в) 0 ?

55.Яка з електронних формул відповідає іону 
[image: image37.wmf]+
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:

                 а) ...4s23d104p65s24d105p2;    б) ...4s24p64d105s2;     в) ...4s24p64d85s25p2?   

56.Чому дорівнює сумарний спін d-електронів у елемента з порядковим 

     номером 27:

а) +1;         б) 
[image: image38.wmf]2
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;            в) +2?

57.Чому дорівнює сумарний спін d-електронів у атома хрому:

а) 
[image: image39.wmf]2
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;         б) +2;              в) 
[image: image40.wmf]2
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58.Чому дорівнює сумарний спін d-електронів у атома купруму:

а) 0;          б)
[image: image41.wmf]2
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 ;            в) +1?

59.Скільки значень може приймати магнітне квантове число “m” при 

     орбітальному числі 
[image: image42.wmf]2
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:

а) 3;           б) 5;            в) 6?

60.З врахуванням “проскоку” електрона яка з електронних формул для 

     молібдена буде правильною:

а) ...5s24d45p0;          б) ...5s24d55p0;           в) ...5s14d55p0?

3. Періодичний закон і періодична система елементів Д.І.Менделєєва

Періоди,групи; метали,неметали,амфотерність. Закономірність зміни радіусів атомів, кислотно-основних та окислювально-відновних властивостей.Енергія іонізації, енергія спорідненості до електрону,електронегативність.Правило Клечковського.

                                                     І рівень
1. Які елементи розташовані в одному періоді Періодичної системи:

          а) з подібними хімічними властивостями; 

          б) з однаковим радіусом атома;

          в) з однаковим числом енергетичних рівнів?

2. Яка фізична суть номера періода:

          а) показує число валентних електронів;

          б) показує загальне число електронів в атомі;

          в) показує число енергетичних рівнів?

3. Яке ствердження правильне:

          а) в Періодичній таблиці всі без винятку елементи 

              розташовані в порядку зростання атомних мас;   

б) в великих періодах Періодичної таблиці розташовані

     метали;

в) кожен період без виключення починається лужним  

    металом і     закінчується інертним газом?              
4. Що можна передбачити, знаючи положення елемента в Періодичній системі:

          а) поширенність елемента в природі;

б) максимальну валентність елемента;

в) число ізотопів елемента?                 

5. Фізична суть номера групи для елементів в Періодичній системі:

          а) вказує на число енергетичних рівнів в атомі;

б) вказує на число валентних електронів;

в) вказує на загальну кількість електронів в атомі?                

6. Які елементи розташовані  в головних підгрупах Періодичної системи:

          а) тільки метали;  б) тільки елементи 
[image: image43.wmf]-

s

 і 
[image: image44.wmf]-

p

типу;  в) тільки неметали?
7. Які елементи розташовані  в побічних підгрупах Періодичної системи:

а) тільки неметали; б) метали і неметали;   в) тільки елементи 
[image: image45.wmf]-

d

 і 
[image: image46.wmf]-

f

типу?
8. Як змінюються металічні властивості елементів в головних підгрупах Періодичної системи:

     а) збільшуються зверху вниз;

     б) зменшуються зверху вниз;

     в) не змінюються?

9. Як змінюються металічні властивості елементів в періодах Періодичної системи:

          а) зліва направо збільшуються;

б) зліва направо зменшуються;

в) спочатку збільшуються, а потім зменшуються?

10. В якому ряді розташовані тільки   d-елементи:

          а) 
[image: image47.wmf];
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     б) 
[image: image48.wmf];
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     в) 
[image: image49.wmf]?
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11. До якого типу відноситься елемент з відносною атомною масою 137,33:

а) 
[image: image50.wmf];

p

      б) 
[image: image51.wmf];

s

      в) 
[image: image52.wmf]?
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12. До якого типу відноситься елемент з порядковим номером 26:

а) 
[image: image53.wmf];

s

       б) 
[image: image54.wmf];

p

       в) 
[image: image55.wmf]?
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13. Який з наведених нижче елементів являється р-елементом:

а) 
[image: image56.wmf];
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     б) 
[image: image57.wmf];
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       в) 
[image: image58.wmf]?
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14. Яка з скорочених електронних конфігурацій відповідає d-елементу IV періоду:

а) …3s23p64s1;      б) …3s23p64s23d5;       в) …4s23d104p1?

15. Яке ствердження справедливе для елемента з скороченою електронною конфігурацією атома ....3d34s2:

          а) розташований в ІІІ-му періоді;

б) в атомі 5 валентних електронів;
в) не може переходити в збуджений стан?                

16. Яка скорочена електронна конфігурація атома відноситься до елемента 

      V А підгрупи:

а) …3s23p63d104s2;     б) …2s22p5;        в) …3s23p3?

17. Які елементи відносяться до однієї групи, якщо їх скорочені електронні конфігурації атомів такі:

а) …3s23p63d34s2;      б) …3s23p63d54s2;       в) …3s23p5?

18. Які елементи розташовані в Періодичній таблиці в одній підгрупі, якщо електронні конфігурації їх атомів такі:

а) ....3d34s2;       б) …3s23p3;        в) …3s23p64s24p3?

19.В  якого із елементів, скорочені формули яких наведені нижче, 

     металічні властивості виражені більш сильно:

а) …1s22s2;       б) …3s23p3;       в) …3s23p64s1?
19. В якому з наведених елементів радіус атома найбільший:

а) 
[image: image59.wmf];
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        б) 
[image: image60.wmf];
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         в) 
[image: image61.wmf]?
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20. В якому ряді елементів, хімічні знаки яких наведені нижче, радіус атома спочатку збільшується, а потім зменшується:

а) 
[image: image62.wmf];
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     б) 
[image: image63.wmf];
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         в) 
[image: image64.wmf]?
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21. Вкажіть ряд , в якому елементи розташовані в порядку зменшення радіусу атома:

          а) натрій, алюміній, кремній;

          б) кремній, алюміній, натрій;

в) алюміній, натрій, кремній?            

     23. Як змінюються металічні властивості елементів в ряді 
[image: image65.wmf]Ca

Mg

Be
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:

          а) зменшуються;

б) збільшуються;
в) спочатку зменшуються, потім збільшуються?      

24. При складанні формул хімічних сполук, утворених двома елементами, другим пишуть елемент з більшою електронегативністю. Формули яких сполук написані з порушенням цього:

а) 
[image: image66.wmf];
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  б) 
[image: image67.wmf];
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    в) 
[image: image68.wmf];
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   г) 
[image: image69.wmf]?

2

O

F


25. В якому з наведених рядів електронегативність елементів збільшується (зліва направо):

а) 
[image: image70.wmf];
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    б) 
[image: image71.wmf];
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     в) 
[image: image72.wmf]?
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26. В якому з наведених рядів енергія іонізації атомів зростає (зліва направо):

а) 
[image: image73.wmf];
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    б) 
[image: image74.wmf];

Rb

K

Na

Li

®

®

®

      в) 
[image: image75.wmf]?
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27. В якій парі елементи найбільш близькі між собою по хімічним властивостям:

а) 
[image: image76.wmf];
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    б) 
[image: image77.wmf];
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    в) 
[image: image78.wmf]?
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28. Яка формула вищого оксиду елемента з зарядом ядра +24:

а) 
[image: image79.wmf];
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    б) 
[image: image80.wmf];
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[image: image81.wmf]?
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29. Яка скорочена електронна конфігурація атома елемента, який утворює вищий оксид, що відповідає формулі Э2О7:

а) …3d34s2;      б) …5s24d105p4;        в) …3s23p5?
30. Яка загальна формула вищих оксидів для елементів V-ї групи :

а) 
[image: image82.wmf];

3

ЭО

          б) 
[image: image83.wmf];
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[image: image84.wmf]?
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31. Яка загальна  формула вищого оксиду елемента, в якого скорочена електронна конфігурація атома ....3d54s2:
          а) 
[image: image85.wmf];
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    б) 
[image: image86.wmf];
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    в) 
[image: image87.wmf]?
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32. Як змінюються основні властивості оксидів в такому ряді 
[image: image88.wmf]O
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:

           а)зменшуються;     б) збільшуються;     в) залишаються без змін?    
33.  Яку загальну формулу водневої сполуки мають елементи VА підгрупи:

а) 
[image: image89.wmf];
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      б) 
[image: image90.wmf];
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        в) 
[image: image91.wmf]?
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34. Яку загальну формулу водневої сполуки має елемент з порядковим номером 14:

а) 
[image: image92.wmf];
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     б) 
[image: image93.wmf];
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[image: image94.wmf]?
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35.    Як змінюються значення перших потенціалів іонізації в ряді елементів: 
[image: image95.wmf]Ne
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:

          а) зменшуються;   б) збільшуються;    в) змінюються не регулярно?   

36.  Чому фосфор і ванадій розташовані в різних підгрупах, не дивлячись    

      на те, що їх атоми мають однакову кількість валентних електронів?

           а) розміри радіусів атомів не співпадають;

           б) мають різні значення енергії іонізації;

            в) вони не є електронними аналогами?                    
ІІ рівень

37. В якого  з оксидів найбільш виражені кислотні  властивості:

а) 
[image: image96.wmf];
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      б) 
[image: image97.wmf];
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       в) 
[image: image98.wmf]?
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38. Яка загальна формула вищого гідроксиду елемента зі скороченою електронною конфігурацією ....3s23p4:

а) 
[image: image99.wmf];
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         б) 
[image: image100.wmf];

)

(

2

ОН

Э

         в) 
[image: image101.wmf]?
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39. Який з гідроксидів хрому виявляє амфотерні властивості:

     а) 
[image: image102.wmf];
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      б) 
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       в) 
[image: image104.wmf]?
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40. Який з наведених гідроксидів проявляє амфотерні властивості:

а) 
[image: image105.wmf];
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      б) 
[image: image106.wmf];
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      в) 
[image: image107.wmf]?
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41. Який з наведених гідроксидів проявляє основні властивості:

а) 
[image: image108.wmf];
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    б) 
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     в) 
[image: image110.wmf]?
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42. Як змінюється сила кислот в ряду 
[image: image111.wmf]3
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:

а) збільшується;    б) практично незмінна;     в) зменшується?

43. Як змінюються кислотні властивості в ряду 
[image: image112.wmf]4
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а) збільшуються;     б) практично незмінні;      в) зменшуються.

44. Як змінюються кислотні властивості в ряду  

     
[image: image113.wmf]4
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:

а) збільшуються;       б) практично незмінні;     в) зменшуються?

45. Яка з наведених  водневих  сполук відповідає елементу, атом якого має скорочену електронну конфігурацію ....2s22p2:

а) 
[image: image114.wmf];
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      б) 
[image: image115.wmf];
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      в) 
[image: image116.wmf]?
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46. Водні розчини якої  сполуки проявляють основні властивості:

а) 
[image: image117.wmf];

HF

       б) 
[image: image118.wmf];
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      в) 
[image: image119.wmf]?
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47. Воднева сполука  якого елемента проявляє кислотні властивості:

а) азоту;     б) калію;     в) сірки (Sulfur)?

48. Яка характеристика атома періодично змінюється:

а) заряд ядра;   б) число нейтронів в ядрі;   в) число валентних   

                                                                      електронів?

49. Чим можна пояснити періодичну зміну властивостей елементів, враховуючи, що заряди ядер атомів у елементів Періодичної системи збільшуються поступово: 

а) періодичною зміною атомних мас;

б) періодичним повторенням числа валентних електронів;
в) періодичним повторенням металічних і неметалічних

     властивостей?

50. Згідно правилу Клечковського, який з підрівнів заповнюється електронами раніше:

а) 
[image: image120.wmf];
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      б) 
[image: image121.wmf];
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51. Згідно правилу Клечковського, який з підрівнів заповнюється електронами раніше:

а) 
[image: image122.wmf];
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     б) 
[image: image123.wmf];
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     в) 6p?

52. Згідно правилу Клечковського, який з підрівнів заповнюється електронами раніше:

а) 
[image: image124.wmf];
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   б) 
[image: image125.wmf];
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                                               ІІІ рівень
53. В якій із пар періодів у елементів є підрівні в зовнішньому енергетичному рівні, на яких електрони характеризуються  значенням 
[image: image126.wmf]5
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          а) 3,4;       б) 4,5;        в) 5,6?                  

54. Який підрівень заповнюється електронами в атомах після підрівня 
[image: image127.wmf]d
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55. Яка послідовність заповнення електронних орбіталей, які характеризуються сумою 
[image: image131.wmf]5
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          а) 
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56. Яка послідовність заповнення електронних орбіталей, які характеризуються сумою 
[image: image135.wmf]6
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          а) 
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[image: image137.wmf]p

d

s

5

4

6

®

®

;     в) 
[image: image138.wmf]s

p

d

6

5

4

®

®

?

57. Яка послідовність заповнення електронних орбіталей, які характеризуються сумою 
[image: image139.wmf]7
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          а) 
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58. В якій з наведених пар елементи є електронними аналогами:

          а) 
[image: image143.wmf];
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59. Значення перших потенціалів іонізації елементів І-ї групи Періодичної системи відповідно дорівнюють (в вольтах): Li – 5,4;Cs – 3,9;Cu – 7,7;Ag – 9,2.У елементів  підгрупи ІА чи ІВ металічні  властивості виражені сильніше:

     а) І А;       б) І В                                 

4. Хімічний зв,язок і будова молекул

Поняття про іонний і ковалентний зв,язок. Способи утворення ковалентного зв,язку.σ і π-зв,язки.Полярність зв,язку.Гибридизація атомних орбіталей.Форми молекул. Метод  МО.

I рівень

1. Хімічний зв,язок в молекулах іонний тоді, коли різниця відносних електронегативностей  (Δ в.е.н.) атомів, що утворюють молекулу:

а) Δ в.е.н.> 1,5;  б)  Δ в.е.н.< 1,5;  в) Δ в.е.н.= 0?

2. Хімічний зв,язок в молекулах ковалентний неполярний тоді, коли різниця відносних електронегативностей (Δ в.е.н.) атомів, що утворюють молекулу:

а) Δ в.е.н.> 1,5;  б)   Δ в.е.н.< 1,5;  в) Δ в.е.н.= 0?

3. Хімічний зв,язок в молекулах ковалентний полярний лише тоді, коли різниця відносних електронегативностей (Δ в.е.н.) атомів, що утворюють молекулу:

а) Δ в.е.н.> 1,5;  б)  Δ в.е.н.< 1,5;  в) Δ в.е.н.= 0?

4. В якій з наведених молекул зв,язок між атомами ковалентний полярний:

а) НСl;     б) Cl2;    в) Р4?

5. В якій з наведених молекул зв,язок між атомами ковалентний полярний:

а) Н2О;     б) Н2;    в) Hg2?

6. В якому рядку знаходяться формули молекул, в  яких всі ковалентні зв,язки між атомами – полярні:

а) О2;      NH3;    H2O.    б) НСl;   NO;      Н2.      в) HBr;    Н2О;    NH3?

7. В якій з молекул найбільш полярний ковалентний зв,язок:

а) NH3;        б) НСl;         в) Н2О?
8. Яка з наведених речовин утворена іонами:

а) вода;        б) метан;     в) гідроксид калію?

9. При взаємодії яких пар елементів утворюється  іонний зв,язок між атомами:

а) Н   і  О;       б)  K   i   Cl;        в) С   і   Н?

10. Атоми якого елемента можуть утворювати іонний та

          металевий зв,язок:

а)  Н ;       б)  S ;     в)   K ?

11. В якій з наведених молекул електронні пари не зміщені до 

         атома кисню:

а) OF2;      б) NO;    в)  Cl2O?
12. В якій молекулі ступінь окислення дорівнює нулю, а валентність

· трьом:

а)   О2;      б)  N2;    в)  H2O2?
13. Який зв,язок в молекулі HCl:

а) іонний;    б) ковалентний полярний;   в) ковалентний неполярний?

14. В якій молекулі зв,язок утворюється трьома загальними парами електронів:

а) N2;       б) О2;       в) Br2?

15. В якій з молекул ступінь окислення елементу дорівнює нулю, а 

          валентність одиниці:

а) НСl;         б) F2;    в)  NH4Cl?

16. Яка найвища валентність атома елементу, який має такий розподіл

         електронів по валентним орбіталям  -  4s24p1:

а) 1;        б) 2;      в) 3?
17.     Яка найвища валентність атома елементу, який має такий розподіл

         електронів по валентним орбіталям  -  2s2:

а) 0;        б) 1;      в) 2?
18.     Яка найвища валентність атома елементу, який має такий розподіл

         електронів по валентним орбіталям  -  5d25s2:

а) 2;        б) 4;      в) 6?
19.     Яка найвища валентність атома елементу, який має такий розподіл

         електронів по валентним орбіталям  -  4s24p5:

а) 3;        б) 5;      в) 7?

20.     Елемент з якою електронною конфігурацією може утворювати 

          металевий зв,язок:

а) 3d54s2;       б) 4s24p5;      в) 1s2
21.     Як змінюється полярність ковалентного зв,язку в ряду молекул:

                SiCl4              PCl3              SCl2:

              а) зростає;  б) зменшується;  в) спочатку зменшується, потім  зростає.

22.     В якій молекулі хімічний зв,язок між атомами утворюється однїєю 

         електронною парою:

                                        а)  N2;       б) О2;       в) Cl2
23.     В якій молекулі хімічний зв,язок між атомами утворюється однією

         електронною парою:

а)  NО;       б) СО;       в) Н2?
24.    В якій молекулі електронна пара зміщується до атома азоту  

              (нітрогену):

 а)  NО;       б)  NH3;      в) NF3?
25.    В якій молекулі хімічний зв,язок між атомами утворюється двома 

        електронними парами:

                                        а) О2;        б) Br2;       в) N2?

26.    Скількі π – зв,язків має ковалентний зв,язок в молекулі О2:

                                       а) 1;       б) 2;        в) 0?

27.    В якій молекулі ковалентний зв,язок утворюється трьома 

         електронними парами:

а) О2;        б) Br2;       в) N2?
28.    Скількі π – зв,язків в молекулі N2:

а) 1;       б) 2;        в) 0

29.    В якій молекулі хімічний зв,язок утворюється однією електронною 

        парою:

а) О2;        б) Br2;       в) N2.
30.    Скількі π – зв,язків в молекулі Br2:

а) 1;       б) 2;        в) 0
31.    Як змінюється міцність хімічного зв,язку НХ (де Х-галоген) в ряду 

         молекул  

         HF        HCl        HBr         HI:
а) зменшується;   б) зростає;   в) не змінюється

32.    В якій з  молекул хімічний зв,язок між атомами найбільш полярний:

а) NH3;        б) PH3;         в) AsH3
                                                        ІI рівень
33. В якій з молекул ковалентний зв,язок між атомами утворений по 

        донорно-акцепторному механізму:

а) HBr;       б) BF3;     в) BF4?
34.     Перекриття яких пар орбіталей утворює σ – зв,язок:

а)
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;         б) 
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35.    Перекриття яких пар орбіталей утворює σ – зв,язок:

а)  
[image: image152.png]
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 ;          б)   
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в) 
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36.    Перекриття яких пар орбіталей утворює π – зв,язок:

а) 
[image: image158.png]
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  ;   б)   
[image: image160.png]


       
[image: image161.png]


  ;
в)
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37.    Перекриття яких пар орбіталей утворює π – зв,язок:

а)
[image: image164.png]
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;       б) 
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38.     Яка молекула має  π – зв,язок:

а) Br2;         б) Н2О;       в) О2
39. Яка молекула має тільки σ – зв,язки:

                                        а) О2;          б) Н2О;       в) N2 ?
40. Яка молекула має два π – зв,язка:

 а) СН4;         б) О2;       в) N2 ?

41. Яка молекула має лінійну будову:

   а) Н2О;         б) NН3;       в)  Br2?
42. Яка молекула має лінійну будову:

    а) СН4;         б) H2O;       в)  НСl?
43. Яка молекула має кутову будову:

    а) H2O;         б) СН4;       в)  НBr?
44. Яка молекула має кутову будову:

  а) PCl3;         б) Н2S;       в)  BF3?
45. Яка молекула має пірамідальну будову:

    а) H2Te;         б) PCl3;       в)  AlCl3
46. Яка молекула має пірамідальну будову:

      а) NH3;         б) BCl3;        в)  H2O?
47.  Яку будову має молекула   H2O :

а) лінійну;       б) кутову;      в) пірамідальну?

48. Яку будову має молекула   H2S :

а) лінійну;       б) кутову;      в) пірамідальну?
49. Яку будову має молекула   NH3 :

а) лінійну;       б) кутову;      в) пірамідальну?

50. Яку будову має молекула   PCl3 :

а) лінійну;       б) кутову;      в) пірамідальну?
51. Яку будову має молекула   HCl :

а) лінійну;       б) кутову;      в) пірамідальну?
52. Яку будову має молекула   Cl2 :

а) лінійну;       б) кутову;      в) пірамідальну?
53. Яку будову має молекула  NF3 :

а) лінійну;       б) кутову;      в) пірамідальну?
54. Який тип гібридізації атомних орбіталей  Be  пояснює

    структуру молекули BeF2:

а) sp;             б) sp2;        в) sp3
55. Який тип гібридизації атомних орбіталей  Mg пояснює

     структуру молекули MgCl2:

а) sp;             б) sp2;        в) sp3?
56. Який тип гібридизації атомних орбіталей  Ca пояснює

     структуру молекули CaH2:

а) sp;             б) sp2;        в) sp3?

57. Який тип гібридизації атомних орбіталей  B пояснює

     структуру молекули BCl3:

а) sp;             б) sp2;        в) sp3?

58. Який тип гібридизації атомних орбіталей  Al пояснює

     структуру молекули AlI3:

а) sp;             б) sp2;        в) sp3?

59. Який тип гібридизації атомних орбіталей  C пояснює

      структуру молекули CH4:

а) sp;             б) sp2;        в) sp3?

60. Який тип гібридизації атомних орбіталей  Si пояснює

     структуру молекули SiCl4:

а) sp;             б) sp2;        в) sp3?

61. Який тип гібридизації атомних орбіталей  Ge пояснює

     структуру молекули GeH4:

а) sp;             б) sp2;        в) sp3?

62. Утворення якої з молекул може бути пояснено sp – гібридизацією 

     атомних орбіталей:

а) ZnCl2;      б) H2S;    в) NH3?

63. Утворення якої з молекул може бути пояснено sp2 – гібридизацією 

     атомних орбіталей:

а) BF3;      б) PCl3;    в) NH3?

64. Утворення якої з молекул може бути пояснено sp3 – гібридизацією 

      атомних орбіталей:

а) C2H4;      б) CH3F;    в) C2H2?
                                                        ІІI рівень
65. Скільки знаходиться електронів на зв,язуючих та розрихляючих 

     орбіталях в молекулі Н2; чому дорівнює порядок зв,язку:
а) 2, 0, 1;           б) 2, 0, 2;          в) 1, 2, 0?

66. Скільки знаходиться електронів на зв,язуючих та розрихляючих 

     орбіталях в молекулі Не2; чому дорівнює порядок зв,язку:
а) 2, 2, 2;           б) 0, 2, 2;          в) 2, 2, 0?

67. Скільки знаходиться електронів на зв,язуючих та розрихляючих 

     орбіталях в молекулі Li2; чому дорівнює порядок зв,язку:
а) 1, 2, 4;           б) 4, 2, 1;          в) 2, 4, 1?

68. Скільки знаходиться електронів на зв,язуючих та розрихляючих 

     орбіталях в молекулі Be2; чому дорівнює порядок зв,язку:
а) 4, 4, 0;           б) 0, 2, 4;          в) 4, 2, 0?

69. Скільки знаходиться електронів на зв,язуючих та розрихляючих 

     орбіталях в молекулі B2; чому дорівнює порядок зв,язку:
а) 4, 6, 2;           б) 6, 4, 1;          в) 1, 4, 6?

70. Скільки знаходиться електронів на зв,язуючих та розрихляючих 

      орбіталях в молекулі C2; чому дорівнює порядок зв,язку:
а) 8, 4, 2;           б) 4, 8, 2;          в) 2, 8, 4?

71. Скільки знаходиться електронів на зв,язуючих та розрихляючих 

     орбіталях в молекулі N2; чому дорівнює порядок зв,язку:
а) 10, 4, 3;           б) 4, 10, 3;          в) 3, 10, 4?

72. Скільки знаходиться електронів на зв,язуючих та розрихляючих 

     орбіталях в молекулі O2; чому дорівнює порядок зв,язку:
а) 10, 2, 6;           б) 10, 6, 2;          в) 2, 10, 6?

73. Скільки знаходиться електронів на зв,язуючих та розрихляючих 

     орбіталях в молекулі F2; чому дорівнює порядок зв,язку:
а) 4, 10, 8;           б) 8, 10, 1;          в) 10, 8, 1?

74. Користуючись методом молекулярних зв,язків, укажіть, молекула якого
    елементу  має має формулу   
[image: image170.wmf]]
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а) H2;          б) Не2;         в) Li2?
75. Користуючись методом молекулярних зв,язків, укажіть, молекула якого елементу     має формулу   
[image: image171.wmf]]
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а) H2;          б) Не2;         в) Li2?
76. Користуючись методом молекулярних зв,язків, укажіть,  молекула якого елементу має формулу   
[image: image172.wmf]]
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а) H2;          б) Не2;         в) Li2?
77. Користуючись методом молекулярних зв,язків, укажіть, молекула якого елементу   має формулу   
[image: image173.wmf]]
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а) Be2;          б) B2;         в) C2?
78. Користуючись методом молекулярних зв,язків, укажіть, молекула якого елементу  має формулу   
[image: image174.wmf]]
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а) Be2;          б) B2;         в) C2?
79. Користуючись методом молекулярних зв,язків, укажіть, молекула якого елементу  має формулу   
[image: image175.wmf]]
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а) B2;          б) N2;         в) O2?
80. Користуючись методом молекулярних зв,язків, укажіть, молекула якого елементу   має формулу 
[image: image176.wmf]]
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а) B2;          б) N2;         в) O2?
81. Користуючись методом молекулярних зв,язків, укажіть, молекула якого елементу  має формулу 
[image: image177.wmf]]
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а) N2;          б) O2;         в) F2 ?
5. Хімічна термодинаміка

Термодинамічні функції. Ентольпія,ентропія,енергія Гіббса.Теплові ефекти реакції. Закон Гесса та висновки з закону. Енергія Гіббса як міра напрямку процесів.

I рівень
1. Які процеси йдуть з виділенням тепла:
а) екзотермічні;     б) ендотермічні;    в) ізометричні?
     2.  Які процеси йдуть з поглинанням тепла:

а) екзотермічні;     б) ендотермічні;    в) ізометричні?
3. Термодинаміка – це розділ, що вивчає:

а) стан рівноваги;   б) переходи енергії при різних процесах;

     в) швидкість хімічних реакцій?
4. Яке значення має ентальпія в екзотермічних реакціях:

а) Δ Н > 0;        б) Δ Н < 0;      в) Δ Н = 0?

5.  Яке значення має ентальпія в ендотермічних реакціях:

а) Δ Н > 0;        б) Δ Н < 0;      в) Δ Н = 0?
6. Як називають хімічні реакції, в яких зазначено тепловий ефект реакції:

а) оборотними;     б) необоротними;    в) термохімічними?

7. Яке з формулювань є правильним для закону Гесса:

а)  тепловий ефект реакції залежить від шляху процесу, природи і стану

     початкових речовин і продуктів реакції;

          б)  тепловий ефект реакції не  залежить від шляху процесу, а залежить

                 від природи і стану початкових речовин і продуктів реакції;

           в) тепловий ефект реакції залежить від шляху процесу, та не залежить

      від природи і стану початкових речовин і продуктів реакції?

8. Яке з формулювань висновку із закону Гесса є правильним:

а) тепловий ефект реакції (змінення ентальпії реакції) дорівнює різниці 

     між сумою теплот утворення продуктів реакції і сумою теплот

     утворення початкових речовин;

б) тепловий ефект реакції (змінення ентальпії реакції) дорівнює

     різниці між сумою теплот утворення початкових речовин і сумою 

     теплот утворення продуктів реакції;

в) тепловий ефект реакції (змінення ентальпії реакції) дорівнює

     сумі між теплотами утворення продуктів реакції та початкових 

     речовин

9. До чого приводить ускладнення молекул :

а) до зростання ентропії;

б) до зменшення ентропії;

в) ентропія не змінюється?
10.   Як змінюється ентропія при переході речовини з газоподібного стану

        в рідкий:

  а) ентропія зменшується;

  б) ентропія зростає;

  в) ентропія не змінюється?
11.   Як змінюється ентропія речовини при переході її в твердий стан:

        а) ентропія зростає;

        б) ентропія зменшується;

   в) ентропія не змінюється
12.   Як змінюється ентропія в реакції

    
[image: image178.wmf])
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а) збільшується;    б) зменшується;      в) не змінюється?

13. Як змінюється ентропія в реакції

       
[image: image179.wmf])
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а) збільшується;     б) зменшується;     в) не змінюється?

14. Як змінюється ентропія в реакції

        
[image: image180.wmf])
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а) збільшується;    б) зменшується;      в) не змінюється?

      15. Яка одиниця виміру Sо:

а) 
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[image: image183.wmf]моль

Дж

?

16.  В якій з наведених систем ентропія збільшується:

а) 
[image: image184.wmf])
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б) 
[image: image185.wmf])
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в) 
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17.  В якому варіанті рівняння енергії Гіббса написано правильно:

а) 
[image: image187.wmf]0
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б) 
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в) 
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18. В якій  з наведених систем ентропія зменшується:

а) 
[image: image190.wmf])
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б) 
[image: image191.wmf])
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в) 
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19. В якій з наведених  систем ентропія не змінюється:

а) 
[image: image193.wmf])
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б) 
[image: image194.wmf])
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в) 
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     20. Коли процес іде самовільно в прямому напрямку :

а) Δ G0< 0;       б) Δ  G0> 0;    в)Δ G0 = 0  ?

     21. Коли процес не йде самовільно в прямому напрямку:

а) Δ G0< 0;       б) Δ G0> 0;    в) Δ G0 = 0 ?

     22. В якому випадку система знаходиться у рівновазі:

а) Δ G0< 0;       б) Δ G0 = 0 ;    в) Δ G0> 0?

23.  В якій із наведених систем відбувається збільшення ентропії:

             а) 
[image: image196.wmf])
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             б) 
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        в) 
[image: image198.wmf])
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24.   В якій із  наведених систем відбувається найменьша зміна ентропії:

              а) 
[image: image199.wmf])
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              в) 
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ІІ рівень
25.  Які умови самовільного процесу:

а) Δ Н < 0 ;       б) Δ Н > 0;        в) Δ Н = 0;
Δ S > 0 ;            Δ S < 0;             Δ S = 0?

26. Які з властивостей є найбільш характерними для Al2O3  
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       а) основні;   б) кислотні;  

       в) основні і кислотні в рівних співвідношеннях?
27. Який з оксидів СО2, N2O5 чи SO3 проявляє найбільш кислотні

властивості:
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а) СО2;     б) N2O5;       в) SO3?

28. Чому дорівнює ентальпія реакції:
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а) –188,4 кДж;       б) +188,4 кДж;       в) +356,8 кДж?
29. Чому дорівнює тепловий ефект реакції:
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а)  -44,4  кДж/моль;        б)  44,4  кДж/моль;      в) –34,6 кДж/моль?
30. Чому дорівнює тепловий ефект реакції:
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а)  -343  кДж/моль;        б)  343  кДж/моль;      в) –232,2 кДж/моль?

31. Чому дорівнює тепловий ефект реакції:
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а)  -85,2  кДж/моль;        б) –87,5  кДж/моль;      в) 85,2 кДж/моль?

32. Чому дорівнює тепловий ефект реакції:
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а)  -15,3  кДж/моль;        б) –10,8  кДж/моль;      в) 10,8 кДж/моль?

33. Чому дорівнює тепловий ефект реакції:
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а)  -163  кДж/моль;        б) –158  кДж/моль;      в) 158 кДж/моль?

34. Чому дорівнює тепловий ефект реакції:
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:

а)  -38,8  кДж/моль;        б) 39,6  кДж/моль;      в) –39,6 кДж/моль?

35. Чому дорівнює тепловий ефект реакції:
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 EMBED Equation.3  [image: image240.wmf])
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:
а)  -565  кДж/моль;        б)  565  кДж/моль;      в) –595 кДж/моль?

36. Чому дорівнює тепловий ефект реакції:
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:

а)  -215,7  кДж/моль;        б) 213,4  кДж/моль;      в) –213,4 кДж/моль?
37. Чому дорівнює тепловий ефект реакції:
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:

а) –874 кДж/моль ;        б) 874  кДж/моль;      в) -678,7  кДж/моль?

38. Чому дорівнює тепловий ефект реакції:
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:

а)  -99,5  кДж/моль;        б) 92  кДж/моль;      в) –92 кДж/моль?

39. Чому дорівнює тепловий ефект реакції:
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:

а)  -176  кДж/моль;        б) –187 кДж/моль;      в) 176 кДж/моль

    40. Чому дорівнює тепловий ефект реакції:
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:

а) 840  кДж/моль;      б) –840 кДж/моль ;    в) -794  кДж/моль?
       41. Як зміниться ентропія при  наступній реакції:
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            Відповідь підтвердіть розрахунком, використуючи стандартні

            ентропії Дж/моль
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                       в) –198 Дж/моль
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42. Як зміниться ентропія при  наступній  реакції:
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            Стандартні ентропії в Дж/моль
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град;   б) +96,4 Дж/моль
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                         в) +192,8 Дж/моль
[image: image281.wmf]·

град.
43.  Яке із наведених нижче водневих сполук не утворюється взаємодією

       простих речовин, а її одержують непрямим шляхом:

       а) Н2О(г)         ΔGo=-229 кДж/моль ;

       б) H2S(г)         ΔGo=-33,1 кДж/моль ;

       в) H2Se(г)        ΔGo= 71,3 кДж/моль?

44.     Який з наведених  процесів протікає самовільно, якщо ΔНo298 та ΔSo298 для них відомі:

         а) 
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         в) 
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ІІІ рівень
45.  Скільки тепла виділяється  при реакції:
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        якщо в реакцію вступає 250г NaBr, а стандартні ентальпії утворення

        речовин такі:
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а)  -149  кДж/моль;        б) 144  кДж/моль;      в) –144 кДж/моль.
46.       Яка кількість тепла виділяється при розчиненні 20г

            PbO в сірчаній кислоті? Стандартні ентальпії утворення речовин

            такі : 
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а) –16,5 кДж/моль ;        б) 14,5  кДж/моль;      в)-14,7  кДж/моль.
47. Яка ентальпія утворення AlCl3, якщо тепловий ефект реакції:
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             дорівнює 178 кДж/моль, а ентальпії утворення речовин такі:
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а) 756  кДж/моль;      б) –709,6 кДж/моль ;    в) -712  кДж/моль.

48. Яка  теплота утворення N2O , якщо    тепловий ефект реакції:
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            дорівнює – 561,0 кДж/моль, а стандартна теплота утворення СО2 =

            –394 кДж?
а)  83,5 кДж/моль ;        б) 88,5  кДж/моль;      в)-84,7  кДж/моль .
49.  Яка теплота утворення  PbO2, якщо тепловий ефект реакції 

            його відновлення воднем:
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            дорівнює – 189,4 кДж, а стандартні теплоти утворення PbO(к) та

            H2O(г) відповідно рівні: - 218 та – 242 кДж/моль?
а)  272,3  кДж/моль;        б) -270,6 кДж/моль ;      в)-275,8  кДж/моль .
50. Яка теплота утворення Сu2O, якщо тепловий ефект реакції дорівнює 

     116,1 кДж/моль, а теплоти утворення Cu2S та SO2 відповідно рівні – 82,2      та 296,5 кДж/моль: 
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а)  -168,9  кДж/моль;        б) 167,6  кДж/моль;      в) –165,2 кДж/моль
51.       Яка теплота утворення Fe2O3, якщо при реакції
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            поглинається 425 кДж на кожні 80г одержаного Fe2O3, а стандартна

            теплота утворення Al2O3 дорівнює – 1690 кДж/моль:           
а)  –840 кДж/моль;        б) 844  кДж/моль;      в) 867  кДж/моль

52.      Який із оксидів СО2, SiO2 чи  B2O3 буде легше відновлюватись 

           вугіллям, якщо: 
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а) СО2;      б) SiO2;   в) В2О3.

53.     Який  із наведених нижче оксидів Ge, Sn, Pb виступає  в реакції як 

          окислювач, якщо ΔGo298 процесів дорівнюють:
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а) GeО2;      б) SnO2;   в) PbО2.
54.      Яка із наведених нижче реакцій розкладання KNO3 найбільш

           вірогідна:

           а) 
[image: image309.wmf]2

2

3

2

1

O

NO

K

KNO

+

+

Þ

;

           б) 
[image: image310.wmf]2

2

2

3

2

2

O

NO

O

K

KNO

+

+

Þ

;

            в) 
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55. Яке значення приймає ΔG0298 реакції

                         MgCO3(k) ↔ MgO(k) +СО2(г),

      якщо:
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а) + 394,4 кДж;        б) –394,4 кДж;          в) +64,9 кДж.

56. Яке значення приймає ΔG0298 реакції

                         СаCO3(k) ↔ СаO(k) +СО2(г),

      якщо:
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а) –130,2 кДж;        б) +130,2 кДж;          в) –394,4 кДж.

     57. Яке значення приймає ΔG0298 реакції

                         ВаCO3(k) ↔ ВаO(k) +СО2(г),

      якщо:  
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а) +216 кДж;        б) -216 кДж;          в) –394,4 кДж?
58.   В якому ряді термічна стабільність карбонатів послідовно 

          зменшується, якщо:
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               а) BaCO3(к)>MgCO3(к)>CaCO3(к);

               б) CaCO3(к)> MgCO3(к)> BaCO3(к);    в) MgCO3(к)> BaCO3(к)>CaCO3(к). 
6. Хімічна кінетика

Гомогенні і гетерогенні системи. Швидкість хімічних реакцій. Правило Вант-Гоффа. Закон діючих мас. Хімічна рівновага. Принцип Ле -Шателье.Зміщення хімічної рівноваги.Константа рівноваги.

І рівень  

1. В яких одиницях вимірюється швидкість хімічної реакції:

а)   моль/л;    б) моль/(  л •с);     в) г/моль ?

2.
Яка з систем є гомогенною:
а)   CaCO3   = CaO   +  CO2;      б)   CO2   +  С   =  2CO;   в)  2CO   + O2   = 2CO2 ?

3.
Яка  з   наведених систем   гетерогенна:
а) 2HBr   = Н2   + Br2 ; б) 4H2O  + 3Fe   =  4H2   + Fe3O4 ; в) 2CO   + O2   = 2CO2 ?

4.
Яка формула є математичним вираженням закону діючих мас   для реакції  

                                        mA(г) + nB(г) =  kC (г)  :

а)     v (τ2) = v (τ 1) γ Δτ / 10  ; б)  v =  - ∆c/ ∆τ  ;   в)  v = k[A] m[B]n      ?

5.  Яке з виражень є вірним для швидкості прямої реакції в   системі                                                              2Cr(тв) +3Cl2(г( = 2CrCl3(тв):
а)  v = k [Сг]2![С12]3 ;  б)  v = k [2Cr] [ЗС12] ;  в)  v = k [ Cl2]3 ?

6.
Якій    реакції    відповідає    вираження     v = k [O2]:
а)  С    + О2  =  СO2;    б)  N2   + O2   =  2NO;    в)  2H2 + O2   =  2H2O ?

7. Яке з математичних виражень є правильним для швидкості  зворотної реакції в  системі
                                        2SO2(г(  + O2(г)            2 SO3(г) :

а) v = k [SO2]2 ;  б) v = k [SO2]2[O2  ]  ;  в) v = k [SO3]2       ?

8. Яке з математичних виражень є правильним для швидкості  зворотної реакції в  системі
          Fe2O3(тв) + СО(г)         2FeO(тв) + CO2(г):

а) v = k [CO2] ;   б) v = k [CO2[FeO ]2  ;    в) v = k [FeO ]2   ?
9. Яке з математичних виражень є правильним для швидкості  прямої  реакції в  системі   
                                                              Fe2O3(тв)  + H2(г)       2FeO(тв) + H2O(р):

а) v = k[Fe2O3];    б) v = k[Fe2O3] [H2]  ;   в) v = k [H2]  ?
10.  Від яких факторів   залежить швидкість хімічної реакції :

      а) природи  реагуючих речовин;  б) концентрації реагентів;  в)  

          температури ?
11. Збільшення швидкості    хімічної   реакції з підвищенням температури викликається головним чином: 

      а)  збільшенням середньої кінетичної енергії молекул;   б) зростанням числа активних молекул;  в) ростом числа зіткнень? 

12. Чим пояснюється підвищення швидкості реакції при введенні в систему каталізатора:

         а) зменшенням енергії активації;

         б) збільшенням середньої кінетичної енергії молекул;

         в) зростанням числа зіткнень. 

13.
Як впливає каталізатор на зміщення хімічної  рівноваги:

а) підсилює; б) зменшує; в) не впливає?
14.
В якому випадку швидкість прямої реакції буде залежати від концентрації обох взаємодіючих речовин:

а) С(тв) + O2 (г) =  CO2(г);  б) СО(г) + O2(г)  = CO2(г);  в) СО2(г) + С (тв) = СО(г)?
15.
Яка з наведених реакцій є оборотною:
      а)  A + В  → AВ;  б)  А + В           AВ;         в)  AB  →  А + В ?

16. В якому напрямку зміститься рівновага наступної хімічної реакції, якщо  збільшити  концентрацію CІ2 
                                       4HCI(г)   +  O2(г)           2H2O(ж)  + 2CI2(г) :

а) вправо;    б) вліво;    в) не зміниться ?
17.
В якому напрямку  зміститься рівновага в системі  при підвищенні тиску:
             N2(г) + O2(г)           2NO(г)  :

а) вправо; б) вліво; в) не зміститься?
18. Як треба  змінити тиск, щоб рівновагу в системі змістити вправо
                     2СО(г) + O2 (г)                2СО2(г):

а) підвищити; б) знизити; в) не змінювати?

19.
В якому напрямку   зміститься рівновага реакції при зниженні температури

            2SО2(г)  + О2(г)          SО3(г)  ;    ΔH = - 192 кДж  :

а) вліво;  б) вправо;  в) не зміститься?
20. В якому напрямку    зміститься рівновага при підвищенні тиску в системі  

                                             H2(г)  + CI2(г)  = 2HCI(г)  :
а) вліво; б) вправо;  в) не зміститься?
21.
Як треба змінити концентрацію CO2, щоб  змістити рівновагу вправо
                     2CO(г)          CO2(г) + С(тв)   :                  
а) знизити; б) підвищити; в) не змінювати?

22.

 Чи вплине збільшення концентрації речовини B на зміщення хімічної рівноваги в системі
                                 А(г)+В(тв)         С(г) + D(г) :

а) змістить вправо;    б)  не вплине;      в) змістить вліво ?
23.
В якому напрямку     зміститься рівновага в системі  при підвищенні тиску


                                      N2O4(г)        2NO2(г ) ,    ΔH>0 :

а) вправо; б) вліво;  в) не зміститься?

24.
В якому напрямку  зміститься рівновага в системі при збільшенні тиску вдвічі
                           Н2(г)   + I2(г)              2НI(г)   :

а) вправо; б) вліво;   в) не зміниться ?

25. В якому напрямку зміститься рівновага наступної хімічної реакції, якщо підвищити температуру в системі   H2S(г)         H2(г)   + S(тв) , ΔH>0 :                                                      

а) вправо; б) вліво; в) не зміниться ?
26. В якому напрямку зміститься рівновага наступної хімічної реакції якщо підвищити  температуру    в системі     PCI5(г)         PCI3(г) + CI2(г), ΔH < 0  :

а) вправо; б) вліво;   в) не зміниться ?

27. В якому напрямку зміститься рівновага наступної хімічної реакції, якщо збільшити концентрацію FeCl3 в системі   
  FeCI3р) + 3KCNS(р)              Fe(CNS)3(р)  + 3KCI (р):

а) вправо; б) вліво; в) не зміниться ?

28. В якому напрямку зміститься рівновага хімічної реакції, якщо зменшити  

      об’єм реакційної судини             СО(г) + CI2(г)      COCI2(г)     :

а) вправо; б) вліво;  в) не зміниться?

29. Що приведе до зміни константи швидкості реакції:

        а) зміна тиску;  б) зміна температури;  в) зміна концентрації   реагуючих

                                                                               речовин? 

 30. Яке з  виражень константи рівноваги для гомогенної системи є правильним                      2А(г) + В(г)      С (г)+ 2D(г) :

         а) Крівн.= [ А]2[В] / [С][ D]2  ;  б) Крівн.= [С][ D]2/[ А]2[В]  ; 
 в) Крівн.= [С][ D] / [ А][В] ?  

31.
Яке з виражень константи рівноваги для гетерогенної системи є правильним:
    
                    Fe2O3(тв) + 3H2(г)          2Fe(тв) + 3H2O(г):

        а) Крівн.= [Fe2O3][H2]3 / [Fe]2[ H2O]3  ;  б) Крівн.= [Fe]2[ H2O]3   / [Fe2O3][H2]3;

             в) Крівн.= [ H2O]3   / [H2]3 ?
32. В якому напрямку відбудеться зміщення рівноваги  , якщо   підвищити концентрацію гідрогену  в системі                  H2(г)  + S(тв)           H2S(г) :  

а) вправо; б) вліво; в) не зміниться ?

33. В якому напрямку зміститься рівновага ендотермічної реакції, якщо підвищити  тиск

                    N2    + O 2          2NO :          

а) вправо; б) вліво; в) не зміниться

34. В якому напрямку зміститься рівновага екзотермічного процесу  при зниженні температури
             2H2(г)  + O2(г)         2H2O (пар): 
а) вправо; б) вліво; в) не зміниться ?

35.  На яку з наведених рівноважних систем не буде впливати  зміна тиску :

             а)  2CO(г)   + O2(г)              CO2(г)  ;
             б)  С(тв) + H2O(р)      СО(г)   +    H2(г)  ; 
             в)  H2(г) + CI2 (г)           2HCI(г) ?  
36. В якому напрямку зміститься рівновага реакції, що протікає з виділенням теплоти   при підвищенні   температури   N2 (г )+ 3H2(г)              2NH3 (г) :                                                                                                                               

                   а) вправо;  б) вліво; в) не зміниться ?

37. Як змінити тиск , щоб рівновага системи змістилася вбік  утворення оксиду азоту (І)

                            2N2(г) + O2(г)           2 N2O(г)  : 

а) зменшити; б) збільшити; в) не змінювати?

38. В яку сторону зміститься  рівновага ендотермічної реакції при підвищенні

      температури в системі    CaCO3(тв)          CaO (тв)  +   CO2 (г)         

а) вправо;  б) вліво;  в) не зміниться?

39. В яку сторону зміститься  рівновага  реакції при підвищенні  концентрації оксигену    

                     2NO(г) + O2(г)           2 NO2 (г):

а) вправо;  б) вліво;  в) не зміниться?

40. В якому напрямку зміститься рівновага ендотермічної  реакції при підвищенні тиску

                                             3O2(г)       2O3(г): 

       а) вправо; б) вліво; в) не зміниться ?

41. Як буде впливати підвищення температури на стан  рівноваги   в   наступній   реакції 

              H2(г) + Cl2(г)      2HCl(г),   ΔH < 0:
     а) зміщує рівновагу вліво;  б) зміщує рівновагу вправо;  в) не впливає на 

         рівновагу?

 42. Для яких з наведених реакцій зміна тиску не  впливає на зміщення рівноваги: 

а)  H2 (г)+S (тв)         H2S (г) ;               б)  N2 (г) +O2 (г)          2NО (г) ;

в)      2NO (г) + Cl2 (г)            2NOCl (г) ?    

43. Який з зазначених факторів може бути використаний для зміщення  вправо рівноваги хімічної реакції

                    N2(г) + О2(г)           2 NO(г), ΔH>0 :

а) зменшення концентрації O2     і підвищення тиску  ;  

б) збільшення концентрації N2   і  підвищення температури;

в) зменшення концентрації N2  і зниження температури ?
44. Для якої з  реакцій підвищення тиску зміщує вправо хімічну рівновагу:

а)   2СО(г) + O2(г)           2CO2(г);  

б)   N2(г) + O2(г)         2NO(г);   

в)    СаС03(тв.)           СаО(тв) +CO2(г).?
45.  Швидкість якої реакції збільшиться, якщо збільшити тиск у системі

                     CaCO3(тв.)                  СаО(тв.) + CO2(г) :
а) прямої;    б) зворотньої;     в) прямої та зворотньої?

46. В скільки разів зростає швидкість реакції при підвищенні температури на 50 0 ,якщо          температурний коефіцієнт дорівнює 2:

а) в 32;      б) в 8;      в) в 64 рази ?

47. В скільки разів зросте швидкість прямої реакції при збільшенні концентрації гідрогену в 3 рази        2Н2(г)  + О2 (г)                   2Н2О (г)    :  

а)  в 9    ;     б)  в 3  ;      в) в 27  разів?

48. Як зміниться швидкість прямої реакції, якщо збільшити тиск у 3 рази

                      2СО (г)+O2(г)       2CO2 (г),       :

      а)
підвищиться в 27 разів; б) зменшиться в 9 разів; в) зменшиться в 27

                                                                                                  разів ?

49. В скільки разів зменшиться швидкість прямої реакції, якщо при постійній  температурі  зменшити  тиск газової суміші в 4 рази
                            2SO2(г) + O2(г)             2SO3(г) ,  ∆Н < 0 :
а) в 64 ;   б) в 4;   в)  в 8 разів?

50. Як зміниться швидкість прямої  реакції, якщо збільшити тиск у системі в 

     2 рази
                           FeO(тв) + СО(г) = Fe (тв)+ CO2(г):

      а)
підвищиться в 2 рази; б) зменшиться в 2 рази; в) підвищиться в 4 рази  

                                                          II рівень

51.  В скільки разів збільшиться швидкість реакції при підвищенні температури з 50 до 90° С , якщо    температурний коефіцієнт реакції  γ  дорівнює 2,5 :

а) в 5 ;  б) в 20  ; в) в 39 разів ?
52. Швидкість хімічної реакції при 200C  дорівнює 1моль/(л ∙ с).

     Яка швидкість цієї реакції при 600C, якщо температурний коефіцієнт 

     дорівнює 3: 
а)81;       б)  90;    в)  99  моль/(л∙с).

53. В скільки разів збільшиться швидкість реакції,  якщо концентрацію гідрогену  збільшити в 2 рази, а нітрогену - у 4 рази  в системі

     N2(г) + 3H2(г)         2NH3(г) :
а) в 32 ;      б) в 18  ;    в) в 9 разів?
54. При охолодженні реакційної суміші з 50 до 20 0C швидкість хімічної реакції зменшилася в 27 разів. Який  температурний коефіцієнт цієї реакції:

а)  3 ;        б) 9 ;         в)  6  ?
55.  Ha скільки градусів треба підвищити температуру газоподібної реакційної суміші, щоб швидкість реакції збільшилася в 125 разів, якщо температурний коефіцієнт дорівнює 5:

а) на  300 ;            б) на 500;     в) на 750  ?
56. Як зміниться швидкість прямої реакції, якщо загальний тиск у системі збільшити в 4 рази
                                    2CO (г(+ O2(г) = 2CO2(г) :
а) зросте у 64 рази;     б)зменшиться в 32 рази;      в) зросте в 8 разів?

57.   Як зміниться швидкість утворення оксиду азоту (ІV) , якщо тиск у системі збільшити в 3 рази, а температуру залишити незмінною             2NO(г) + O2(г)            2NO2(г):

 а ) збільшиться в 27 разів; б) зменшиться в 9 разів;  в) зменшиться в 27 разів?
58. За певних умов рівноважні концентрації речовин в реакції синтезу аміаку склали::  [NH3]=1,2   моль/л,  [N2] =0,8 моль/л,  [H2] =0,2 моль/л. Яка константа рівноваги реакції:
а) К = 25 ;    б) К = 225  ;   в) К = 125 ?

59.      Константа рівноваги реакції      A(г)+В(г)        2С(г)+D(г)        дорівнює 1 .         

    Рівноважні концентрації    [А] = 4 моль/л , [B]  = 8 моль/л. Розрахуйте рівноважні концетрації С і D, якщо їхні початкові концентрації дорівнюють нулю:

    а) [C] =2; [D] = 2 моль/л; б) [C] = 4;[D] = 2 моль/л; в)[C] = 2;[D] = 4 моль/л ?

60. Яка константа рівноваги  для оборотної реакції 
          СО(г) +H2O(г)       CO2 (г)+ H2(г),
      з огляду на те, що в стані рівноваги концентрації    речовин, що беруть 

     участь в реакції, дорівнювали: [СО] = 0,16 моль/л, [H2O] =  [CO2] =  [H2] = 

     0,32 моль/л:
а) K= 2 ;        б) K=4  ;            в) K= 8.

61.   Яка константа рівноваги процесу при рівноважних концентраціях  [H2O] = [H2] = 0,2 моль/л
                             ЗFе(тв) + 4Н 2O(пар)             Fe3O4(тв)    + 4 H2(г) :

а) К=1 ;  б) К=0,04 ;     в) К=0,4 ?
62. Який з нижче перелічених факторів приведе до зміщення рівноваги 

       реакції вліво         2SO2(г) + O2 (г)            2SO3 (г) ,   ∆Н < 0:  
а) зменшення реакційного об’єму   і зниження температури; 

б) підвищення температури і  збільшення концентрації SO3;   

        в) збільшення концентрації    SO2    і   O2? 

63.   Для якої з наведених реакцій збільшення тиску і зниження температури будуть сприяти  зміщенню  рівноваги в одному напрямку: 
 а)CO2 (г) + С (tb.)            2CO (г)  , ∆Н > 0;

 б)H2(г) + I2(г)        2HI(г),   ΔH > 0;

 в)N2(г) + O2(г)           2 NO(г) ∆Н > 0 ?   

64. Для яких із наведених реакцій підвищення тиску буде зміщувати 

      рівновагу в тому  ж напрямку, що і зниження температури: 
а)CO (г) + H2O (г)       -  CO2 (г) + H2 (г),   ∆Н < 0 ; 

б) N2 (г) + O2 (г)          2NO (г),   ∆Н > 0 ; 

в)2SO2 (г) + O2 (г)           2SO3 (г) ,   ∆Н < 0? 
65. Для якої з наведених реакцій збільшення тиску і зниження температури будуть зміщувати рівновагу вправо? 
а)2NO(г) + O2(г)           2NO2(г),  ∆Н < 0;      

б)С(тв.) + H2O(г)        CO(г) + H2(г) ,   ∆H> 0 ; 

в)  H2 (г) + С12(г)       2HCl(г) ,   ∆H< 0?          
66. Серед  наведених   реакцій   вкажіть   ту,   для якої зменшення об’єму реактора, де відбувається  взаємодія реагуючих речовин, викликає зміщення  рівноваги вправо: 
    а) 2NH3(г)          N2(г) + 3H2(г);       
    б)N2(г) + O2(г)        2NO(г) ; 

    в) 2SO2(г) + O2(г)         2SO3(г)?

67.
Для якої з наведених нижче реакцій підвищення температури і зменшення тиску одночасно зміщує  хімічну рівновагу вліво: 
а)2SO2 (г) + O2 (г)         2SO3 (г),  ∆H< 0.  ; 

б)N2(г) + O2(г)          2NO(г),   ∆H> 0 ;  

в)СаСО3(тв.)          СаО(тв.)+ CO2(г),   ∆H> 0?
68. До   початку   реакції                            N2(г) + ЗН2(г)          2NН3(г) 

      концентрації речовин були такими  (моль/л):  [N2] = 1,5;  [H2] = 2,5;[NH3] = 0 . Якими були концентрації нітрогену і  гідрогену, коли концентрація аміаку досягла 0,5 моль/л:

а)  [N2] = 1,25;  Сн2 = 1,75 моль/л ;
б)  [N2]=  0,25;  Сн2 = 0,75 моль/л;
в)  [N2] =  0,5;    Сн2 = 0,25  моль/л?
69. Яка початкова концентрація хлору в системі      CO(г) + Cl2 (г)              COCl2(г),

якщо    рівноважні    концентрації  склали    [Сl2]= [СО] =0,3 моль/л;  [COCl2]= 1,5моль/л:

а) 1,8 моль/л;    б) 2,1 моль/л;     в) 1,2 моль/л?
ІІІ рівень

70. В системі     CO(г) + Cl2(г)               COCl2(г)     концентрацію  СО  збільшили від 0,3 до 1,2 моль/л, а кон​центрацію Сl2 — від 0,2 до 0,6 моль/л. В скільки разів збільшиться швидкість прямої реакції:

а) в 12;   б)  в 3,6 ;  в) в 1,5 рази?
71. Як зміниться швидкість реакції A2(г) + 2В(г)          2AB(г), що протікає  безпосередньо між  молекулами в закритій судині, якщо збільшити тиск у 6 разів: 

а) зросте  в  216;      б) зменшиться в 36;    в) зросте в 36 разів?

72. В скільки разів збільшиться швидкість хімічної реакції   

    H2(г) + I2(г)       2HI(г) при підвищенні  температури від 20 до 170°С, якщо   

   при підвищеннітемператури на кожні 25 0C швидкість реакції збільшується 

   в 3 рази:
   а)   в 729 ;          б)  в 72,9 ;         в)  в 7,29 разів

73. Швидкість деякої реакції збільшується в 2,5 рази при підвищенні температури на 10 °С. В скільки разів збільшиться швидкість реакції при підвищенні температури від 10 до 50°С: 
а)  в 62 ;   б) в 39  ;   в)  в 25 разів?
74.   Які  рівноважні  концентрації  речовин, що  беруть участь в реакції: 

                        СО(г) + H2O(г)          CO2(г) + H2(г),              

     якщо вихідні концентрації     речовин     були:    [CO] = 0.1 моль/л,     [H2O] = 0,4 моль / л, а        константа рівноваги при даній температурі дорівнює одиниці: 

            а)[CO] = 0.02,     [H2O] = 0,32  , [CO2] = 0.08,    [H2] = 0.08  моль/л ;

            б)[CO] = 0.04,     [H2O] = 0,36  ,  [CO2] = 0,04 ,  [H2] = 0.08 моль/л ;

            в)[CO] = 0.02,     [H2O] = 0,09  , [CO2] = 0.08,    [H2] = 0.04  моль/л ?
75. В трьох закритих судинах однакового обєму проводять незалежно одна 

      від одної реакції. Через 30 с після початку реакції в судинах утворилося :
а) в першій  11,1 г HCl;     б) в другій  16,2 г HBr;     в) в третій  19,2 г HI.

   Вкажіть номер судини, в якій  реакція протікає з більшою швидкістю
76. Дві різні реакції протікають з виділенням гідрогену. За одну хвилину в одній з них утворюється 2,24 л гідрогену  (н.у.), а в іншій виділяється 2 г гідрогену . В скільки разів швидкість однієї з цих реакцій більше швидкості іншої:

а) в 10     ;   б) в 5;     в) в 25  разів?
77. Дві реакції протікають з такими швидкостями,  що в одиницю часу і в одиниці об'єму   витрачається:   у першій реакції 0,1 г гідрогену ; у другій реакції 7 г нітрогену. В скільки разів швидкість однієї реакції більше швидкості іншої? 

а) в 10 ;    б) в 20;     в) в 30  разів.

78. В посудину об’ємом 2 л помістили 0.4 моль SO2   і   0,2 моль O2   . На момент встановлення рівноваги утворилося 0,02 моль  SO3  . Яка константа рівноваги реакції:

а)  К=0,29  ;       б)  К=0,029 ;      в)  К= 0,58 ?
79 Реакція   виражається   рівнянням :
                                          4НС1(г) + О2(г)         2Н2O(г)  +  2С12(г).
     Через деякий час після початку реакції концентрації    речовин, що беруть участь у ній, дорівнювали: [ HCl ]= 0,85; [O2 ]= O,44;  [Cl2] = 0,30 моль/л. Якими були концентрації HCl і O2 на початку реакції:

       а) [ HCL] = 1,45; [O2 ]= O,59  моль/л;    б) [ HCL] = 1,75; [O2] = O,9  моль/л;

       в) [ HCL]= 0,45;  [O2] = 2,5  моль/л ?
7. Концентрація розчинів
Способи виразу концентрації розчинів:відсоткова, масова частка,мольна частка,молярна концентрація(молярність),молярна концентрація еквіваленту(нормальність),титр,моляльність.Розрахунки за визначенням концентрації.Перехід від одного виду концентрації до іншого.Визначення концентрації за результатами титрування.

ІІІ рівень
1. Яка маса HCl  міститься  в 200 мл розчину з масовою часткою HCl в 

          розчині ω = 20 % і густиною розчину ρ = 1,10 г/см3 :

а) 44,00 г ;   б) 0,44 г ;    в) 40,00 г?

2. Яка маса  10 % - ного розчину HCІ містить 22 г HCl :    

а) 209,5 г ;      б) 220,0 г ;      в) 200,0 г ?

     3. Яка масова частка  розчину, в  500 мл  якого міститься 120 г  розчиненої 

         речовини (густина розчину  ρ = 1,2 г/см3 ) :

а) ω = 20% ;            б) ω = 18%  ;            в) ω = 22% ?

      4. Який об’єм має 96%-ний розчин сульфатної кислоти, якщо в ньому  

          міститься  98 г H2SO4 (густина розчину 1,84 г/см3) :

а) 55,5 мл ;           б) 101,0 мл ;             в) 54,3 мл ?

      5. Яку масу  натрію хлориду треба розчинити в 400 мл води, щоб 

          одержати 20 % - ний розчин NaCl :

а) 80 г ;                    б) 100 г ;                          в) 200 г?

      6. Який об’єм води необхідний для приготування 10%-ного розчину HCl,

          в якому містилось би 40 г HCl :

а) 360 мл ;                     б) 400 мл ;                   в) 90 мл ?

      7. Яка молярна концентрація розчину натрію гідроксиду,  в 200 мл якого 

          міститься  6 г NaOH :

а) 0,7500 М ;                     б) 0,0300 М ;                         в) 0,1500 М ?

      8. Яка  молярна концентрація розчину нітратної кислоти, в 500 мл якого  

          міститься 12,6 г HNO3 :

а) 0,1000 М  ;                     б) 0,2000 М  ;                        в) 0,4000 М ?
      9. Яка молярна концентрація розчину сульфатної кислоти, в 200 мл якого 

    міститься  4,9 г H2SO4 :

      а) 0,2500 М ;                     б) 2,5000 М ;                        в) 0,0500 М ?

     10. Яка молярна концентрація розчину міді (ІІ) сульфату,  в 10 л якого 

            міститься  80 г СuSO4 :

а) 5,0000 М ;                      б) 0,0500 М ;                          в) 0,5000 М ?
     11. Яка молярна концентрація 2%-ного розчину NaОН, якщо густина  

           розчину дорівнює 1,020 г/см3 :

а) 0,5100 М ;                        б) 0,0510 М ;                          в) 0,5000 М ?

     12. Яка  молярна концентрація 96%-ного розчину H2SO4 ,    густина якого

              ρ = 1,840 г/см3 :

а) 18,0200 М ;                     б) 36,0400 М ;                        в) 1,8000 М ?

     13. Яка  молярна концентрація  38% - ного розчину HCl,      густина якого 

               ρ = 1,190 г/см3 :

          а) 12,3900 М ;                     б) 1,2400 М ;                         в) 1,0400 М ?

      14. Яка  молярна концентрація 27%-ного розчину HNO3, густина якого 

       ρ = 1,160 г/см3 :

а) 4, 9714 М ;                     б) 0,4285 М ;                          в) 0,4971 М ?

  15. Яка   молярна концентрація еквіваленту ( нормальність ) 0,01   

         молярного розчину сульфатної кислоти H2SO4 : 

а) 0,0050 н. ;                  б) 0,0200 н. ;                 в) 0,0100 н. ?

       16. Яка молярна концентрація еквіваленту ( нормальність ) 0,001 

             молярного розчину ортофосфатної кислоти Н3РО4 :

а) 0,0300 н. ;                  б) 0,0010 н. ;                  в) 0,0030 н. ?
        17. Яка молярна концентрація еквіваленту (нормальність) 0,05   

              молярного розчину  кальцію гідроксиду Са(ОН)2 :

а) 0,1000 н. ;                б) 0,0250 н. ;                    в) 0,0050 н. ?

        18. Яка молярна концентрація еквіваленту (нормальність)   0,001

              молярного розчину алюмінію хлориду  АlCl3 :
а) 0,0010 н. ;                б) 0,0030 н. ;                    в) 0,0003 н. ?

        19. Яка молярна концентрація еквіваленту (нормальність)  0,0025

              молярного розчину щавлевої кислоти Н2С2О4 :

а) 0,0012 н. ;                б) 0,0025 н. ;                      в) 0,0050 н. ?

        20. Яка молярна концентрація еквіваленту (нормальність)  0,005 

              молярного розчину барію гідроксиду Ва(ОН)2 :

а) 0,0100 н. ;                 б) 0,0025 н. ;                      в) 0,0050 н. ?

        21. Яка маса NaOH необхідна для приготування 200 мл 0,01 молярного

             розчину натрію гідроксиду :

а) 0,32 г ;                        б) 0,16 г ;                           в) 0,08 г

        22. Яка маса  СuSO4· 5H2O  необхідна для приготування 500 мл 0,01  

              молярного  розчину  міді (ІІ) сульфату :

а) 1,25 г ;                          б) 0,08 г ;                            в) 0,80 г ?

        23. Яка маса HCl  необхідна для приготування 250 мл 0,І  нормального 

              розчину соляної кислоти : 

а) 0,9125 г ;                       б) 0,9025 г ;                        в) 0,9225 г ?

        24. Яка маса H2SO4  необхідна для приготування 500 мл 0,І молярного

              розчину сульфатної кислоти :

а)   49,0 г ;                          б)   4,9 г ;                           в)   9,8 г ?

   25. Яка маса Na2CO3·10H2O необхідна для приготування 200 мл   0,1 

          молярного   розчину натрію карбонату : 

а) 5,72 г ;                             б) 1,06 г ;                           в) 2,12 г ?

 26. Яка маса Na2CO3·2H2O необхідна для приготування 400 мл   0,1 

        нормального  розчину  натрію карбонату:      

а)  4,24 г;                            б) 10,6 г ;                             в) 5,68 г ?

         27. Яка маса К2Сr2O7 необхідна для приготування 200 мл 0,І   молярного 

               розчину калію дихромату :

а) 5,68 г ;                              б)20,00 г ;                           в) 28,4 г ?

         28. Яка маса КMnO4 необхідна для приготування 2 л 0,0І   молярного  

                розчину  калію перманганату :

а) 3,16 г                                 б) І,58 г                              в) 2,00 г ?

29. Яка маса Na2S2O3 необхідна для приготування 800 мл 0,02    

            молярного розчину натрію тіосульфату :

а) 2,53 г                                б) 3,16 г                               в) І,58 г ?

30. Яка моляльна концентрацію 30%-ного розчину нітратної кислоти

            HNO3 :

а) 6,8072 моль/кг ;         б) 4,7619 моль/кг ;           в) 0,4762 моль/кг ?

31. Яка моляльна концентрація 50%-ного розчину сульфатної кислоти  

            H2SO4 : 

а) 10,2040 моль/кг ;        б) 0,0510 моль/кг ;    в) 5,1020 моль/кг ?

32. Яка моляльна концентрація 4%-ного розчину ортофосфатної кислоти 

            H3PO4 : 

а)  0,4080 моль/кг ;      б) 0,0408 моль/кг ;     в) 0,4251 моль/кг ?
       33. Яка моляльна концентрація 40%-ного розчину соляної кислоти НСІ :

а) І,0958  моль/кг ;      б) 18,2648 моль/кг ;    в) 10,9589 моль/кг ?

        34. Яка моляльна концентрація розчину амонію гідроксиду,   в 200 г  

              якого міститься  20 г NH4OH :

       а) 3,1746  моль/кг ;        б) 0,2857 моль/кг ;     в) 2, 8571 моль/кг ? 

        35. Яка моляльна концентрація  розчину натрію гідроксиду, в якому в 30

              мл води  міститься 20 г  NaOH :

а) 10.0000 моль/кг ;    б) 7,1429 моль/кг ;     в) 16,6667 моль/кг ?  
        36. Яка моляльна концентрацію  розчину кальцію хлориду, в 10 кг якого  

              міститься 1кг CaCl2 : 
а) 0,0901 моль/кг ;     б)І, 0011 моль/кг ;      в) І,0000  моль/кг ?

        37. Яка мольна частка  ортофосфатної кислоти  в 4,9 %-ному розчині 

              H3PO4  :

а) 0,05 ;       б) 0,01 ;               в) 0,99 ?

38. Яка мольна частка  води в 20 %-ному розчині H2SO4  :

а) 0,20 ;         б) 0,04 ;            в) 0,96 ?

       39. Які мольні частки хлориду кальцію і води в 10 %-ному розчині CaCl2 :

а) 0,09;      5,00 ;       б) 0,98;      0,02 ;         в) 0,09;      0,02 ?
        40. Яка  мольна частка оцтової кислоти в 9 %-ному розчині CH3COOH :

а) 0,03 ;         б) 0,15 ;            в) 0,97 ?

        41. Який  титр розчину натрію тетраборату, в 800 мл  якого міститься

              19,6 г Na2B 4O7 · 2H2O :

а) 0,024500  г/мл ;      б) 0,020750 г/мл ;       в) 0,016600 г/мл ?

        42. Який  титр розчину натрію карбонату, в 500 мл  якого міститься 1,0 г 

              Na2CO3 :

а) 0,002000 г/мл ;       б) 0,001000 г/мл ;     в) 0,212000 г/мл ?

        43. Який  титр розчину натрію оксалату, в 200 мл  якого міститься 0,2 
             моля Na2C 2O4 · 2H2O :

а) 0,134000 г/мл ;        б) 0,170000 г/мл ;     в) 0,026800 г/мл ?

        44. Який  титр 0,05 н. розчину сульфатної кислоти Н2SO4 :

а) 0,002450 г/мл ;     б) 0,004900 г/мл ;     в)2,45000 г/мл ?

   45.  Який  титр 10 % - ного    розчину НСІ, густина  якого дорівнює 

                ρ = І,050 г/см3 :

а) 0,100000 г/мл ;       б) 0,105000 г/мл ;     в) 0,002857 г/мл ?

         46. Який об’єм 0,І нормального розчину НСІ витрачається на 

              титрування 20 мл 0,0978 нормального розчину натрію карбонату

               Na2CO3 :

а) 19,6 мл ;        б) 20,0 мл ;          в) 19,8 мл ?

         47. Яка молярна концентрація еквіваленту (нормальність) розчину

               кальцію гідрокарбонату Ca(HCO3)2 , якщо на титрування 50 мл цього

               розчину витрачається 4,8 мл 1,0008 н. розчину НСІ :

а) 1,0008  моль-екв/л ;      б) 0,0900 моль-екв/л ;  в) 0,0961 моль-екв/л ?
         48. Яка молярна концентрація еквіваленту (нормальність) розчину НСІ, 

               титр якого дорівнює 0,000365  г/мл :

              а) 1,0000  моль-екв/л;  б) 0,0090 моль-екв/л ;   в) 0,0100 моль-екв/л ?

         49. Які об’єми  води і 20 % - ної соляної кислоти (ρ = І,10 г/см3)    

             необхідні для приготування 200 мл 10 % - ного розчину НСІ, 

             густиною І,05 г/см3 :

а) 100 мл Н2О;     91мл  20 % - ної НСІ ;
б) 100 мл Н2О;     100 мл  20 % - ної НСІ ;
в) 91 мл Н2О;       109 мл  20 % - ної НСІ ? 

        50. Які  об’єми води і 0,25 - нормального розчину сульфатної кислоти, 

              необхідні для  приготування 1 л  0,І н. розчину Н2SO4 :
а) 500 мл Н2О;     500 мл  0,І н. розчину Н2SO4 ;
б) 600 мл Н2О;    400 мл 0,І н. розчину Н2SO4 ;
в) 400 мл Н2О;     600 мл  0,І н. розчину Н2SO4 ?

8.Розчини неелектролітів

Осмос. Осмотичний тиск.  Осмотичний закон  Вант – Гоффа. Одиниці вимірювання осмотичного тиску та концентрації. Розрахунки за законом Вант – Гоффа (задачі 1- 12).

Тиск пари розчинів. Перший закон Рауля. Одиниці вимірювання тиску пари розчинів та концентрації. Розрахунки за першим законом Рауля (задачі 13 – 24).

Ебуліоскопія.  Кріоскопія. Другий і третій закони Рауля. Ебуліоскопічна і кріоскопічна константи, їх фізичний зміст. Одиниці вимірювання, концентрації. Розрахунки за другим і третім  законами Рауля (задачі 25 – 40 ).
ІІІ рівень
1. Який осмотичний тиск розчину, в одному літрі якого міститься 0,2 
    моль неелектроліту при 0 0С :

а) 5,00∙105  Па ;          б) 4,54∙105  Па ;          в) 5,44∙105  Па ?
2. Який осмотичний тиск має розчин, що містить 0,2 моль
    неелектроліту в одному літрі розчину при 18 0С :

а) 2,42 ∙105  Па ;          б) 8,44∙105  Па ;           в) 4,84∙105 Па ?
          3.  Який осмотичний тиск розчину, що містить 1,52 • 1023 молекул
               неелектроліту в 0,5 л розчину при 30 0С :

а) 12,60∙105 Па;          б)12,00∙105  Па ;           в) 6,12 ∙105  Па ?


4.  Який  осмотичний тиск розчину, що містить 90,08 г глюкози С6Н12О6  

               в 4 л розчину при 27 0С :

а) 3,21∙105  Па ;          б) 3,12∙105 Па ;           в) 2,13∙105  Па ?

5.  Який осмотичний тиск  розчину, що містить 18,4 г гліцерину С3Н8О3 
               в одному літрі розчину  при 0 0С :

            а) 5,44∙105 Па ;            б) 4,45∙105 Па ;            в) 4,54∙105 Па ?
          6. Який осмотичний тиск  розчину,  в одному літрі  якого міститься 
              6,84 г цукру С12Н22О11   і   1,38 г етилового спирту С2Н5ОН при 25 0С :

а) 12,89∙105  Па ;          б) 12,39∙104 Па ;          в) 12,93∙105  Па ?
7.  Яка маса цукру С12Н22О11  міститься  в одному літрі розчину, 
     осмотичний тиск якого при 0 0С  дорівнює 3,55 •105 Па :

а) 53,5 г ;          б) 55,3 г ;          в) 35,3 г ?

8. При якій температурі  розчин, що містить 18,6 г аніліну С6Н5NН2 в 3
              л розчину, досягне осмотичного тиску 2,84 • 105  Па :

а) 273  К ;          б) 298 К ;           в) 513,1 К ?

9.  Яка молярна маса неелектроліту, 3,2 г якого містяться в одному 
               літрі розчину з осмотичним тиском  2,42 •105 Па при 20 0С.:

а) 32,2  г/моль ;          б) 64,4  г/моль ;          в) 30,3  г/моль ?
        10.  Яка маса неелектроліту (Мнеел. = 123,11 г/моль) міститься в одному 
               літрі розчину, осмотичний тиск якого  при 20 0С  дорівнює 
               4,56 •  105 Па :  

а) 23,04 г ;          б) 32,04 г ;          в) 24,03 г ?


11.  Яка молярна маса неелектроліту, якщо  2 г  його  в 0,5л 
                 розчину  має   осмотичний тиск 0,51 •105 Па при 0 0 С : 

а) 189,0  г/моль ;    б) 178,0  г/моль ;     в) 198,0  г/моль ?

12.  Яка молярна концентрація неелектроліту, якщо  осмотичний тиск 
                 розчину його об'ємом   3 л  при 10 0С дорівнює 1,2 •105  Па:

а) 0,55 моль/л ;       б) 0,05 моль/л ;       в) 0,01 моль/л ?
13.  Тиск пари води при 30 0С складає 4245,2 Па. Яку масу цукру 
       С12Н22О11 слід розчинити в 800 г води для отримання розчину, тиск
        пари якого на 33,3 Па менше тиску пари води? Яка масова частка 
        (%) цукру в розчині :

    а) 101, 95 г;   11% ;     б) 119,54 г;    13% ;     в) 115,94 г;    6,5% ?
14. Величина пониження тиску пари водного розчину глюкози складає 
      5 % від тиску пари чистого розчинника. Яка масова частка (%)  

      глюкози в розчині? Яке співвідношення між числом молей глюкози  

      і   води в цьому розчині :

    а) 35,4%;     12 : 8 ;     б) 69,0%;     18 : 2 ;     в) 34,5%;    19 : 1 ?
15. Тиск пари ефіру при 30 0С дорівнює 8,64·104 Па. Яку кількість
      неелектроліту треба розчинити в 50 моль ефіру, щоб знизити тиск
      пари  на 2666 Па :

а) 1,6 моль ;       б) 2,0 моль ;       в) 2,4 моль ?

16. Пониження тиску пари над розчином, що містить 0,4 моль  

      аніліну(C6H5NH2) в  3,04 кг сульфуркарбогену (CS2), при деякій 

      температурі дорівнює 1003,7Па. Тиск пари чистого сульфур- 

      карбогену при тій же температурі  1,0133·105  Па. Яка молярна маса  

      сульфуркарбогену :

а) 88,0 г/моль ;       б) 44, 0 г/моль ;       в) 76,0 г/моль ?
17. При деякій температурі тиск пари над розчином, що містить 62 г 
     фенолу С6Н5ОН в 60 моль ефіру дорівнює 0,507·105 Па. Який тиск 
      пари ефіру при цій температурі :

а) 5,10∙105  Па ;     б) 0,51∙105 Па ;     в) 1.02∙105  Па ?
18. Тиск пари води при 50 0С дорівнює 12334 Па. Який тиск пари 
      розчину, що містить в 900 г води 50 г етиленгліколю С2Н4(ОН)2:

а) 1,21∙105 Па ;     б) 1,12 ∙105 Па ;     в) 2,21 ∙105 Па ?

19.  Тиск пари води при 100 0С дорівнює 1,0133 · 105 Па. Який тиск 
       пари розчинника над розчином, що містить  в 100 г води при даній 
       температурі 1,212·1023  молекул неелектроліту : 

а) 9,80 ∙105  Па ;     б) 0,98∙105 Па ;     в) 0,49 ∙105 Па ?

20.  Тиск водяної пари при 65 0С дорівнює 25003 Па. Який тиск водяної 
       пари над розчином, що містить 34,2 г цукру С12Н22О11 в 90 г води 
       при цій же  температурі :

                 а) 4,90 ∙105  Па ;     б) 2,50∙105  Па ;     в) 2,45∙105 Па .
21.  Тиск водяної пари над розчином,  що містить 27 г речовини в 108 г 
       води при 100 0С, дорівнює 98775,3 Па. Яка молярна маса 
       розчиненої речовини:

а) 270  г/моль ;     б) 180  г/моль;     в) 250  г/моль ?
22.  Тиск пари води при 100 0С  дорівнює 1,0133 · 105 Па. Який тиск  

       водяної пари над розчином, якщо масова частка розчиненої 
       речовини в розчині складає 10% :

а) 0,98 ∙105  Па ;     б) 1,00 ∙105  Па ;     в) 0,49 ∙105  Па  ?

23.  Масова частка неелектроліту у водному розчині дорівнює 63%.
      Яка молярна маса неелектроліту, якщо тиск водяної пари над
       розчином при 20 0С  складає 1399,40 Па, а тиск пари води при цій 
      температурі дорівнює 2335,42 Па :

а) 92,0  г/моль ;     б) 46,0  г/моль ;     в) 23,0  г/моль ?

24.  Тиск пари розчину, що містить 155 г аніліну С6Н5NН2 в 201 г ефіру, 
       дорівнює 42900 Па. Тиск пари чистого ефіру при цій температурі 
       складає 86380 Па. Яка молярна маса ефіру :

а) 142,6  г/моль ;     б) 245,2  г/моль ;     в) 122,6  г/моль ?
25. Яка температура кипіння водного розчину глюкози, якщо масова
      частка С6Н12О6 дорівнює 10%, а ебуліоскопічна константа води 
      Ке =  0,516 :

а) 100,00  0С ;     б) 100,32  0С ;     в) 100,64  0С ?
26. Бензол  кипить при 80,2 0С, а розчин 0,162 г сульфуру в 20 г бензолу 
      закипає при температурі на  0,081 0 вище, ніж чистий бензол. Яка 
      молярна маса сульфуру і яка кількість атомів сульфуру міститься в

      одній  молекулі (ебуліоскопічна константа бензолу Ке = 2,57) :

                       а) 256,0 г/моль ;    8 атомів ;
                       б) 128,0  г/моль;     4 атома ;

                       в) 32  г/моль;          1 атом ?

27. Яка температура кипіння розчину, що містить в 20 г ефіру 1 г 
      нафталіну С10Н8, якщо температура кипіння ефіру дорівнює 
      35,60  0С, а його ебуліоскопічна константа  Ке = 2,16:
                      а) 35,44  0С ;     б) 39,44  0С ;         в) 34,54  0С ?
28. Яка температура кипіння розчину, що містить в 200 г розчинника 10  

      г нафталіну С10Н8, якщо температура кипіння розчинника 35,60 0С,  

     а  його ебуліоскопічна константа  Ке = 2,16 :
                           а) 49,34  0С ;       б) 44,53  0С ;       в) 35,44  0С ? 
29. Температура кипіння чистого ацетону  56,0 0С.  Розчин, що містить 
      9,2 г гліцерину С3Н5(ОН)3 в 400 г ацетону, кипить при 56,38 0С.
      Чому дорівнює  ебуліоскопічна константа ацетону :

                      а) 3,04  0С ;          б) 0,76  0С ;         в) 1,52  0С ?
30. Розчин, що містить 9,2 г йоду в 100 г  метанолу, кипить при 
      65,0 0С.  Скільки атомів йоду входять в склад молекули йоду, якщо 
      температура кипіння метанолу 64,7 0С, а його ебуліоскопічна  

      константа Ке = 0,84 :
               а) один ;             б) два  ;                в) три  ?

31. Яка молярна маса неелектроліту, якщо розчин, що містить 1,05 г 
       неелектроліту в 30 г води замерзає при – 0,7 0С (температура 
       замерзання води 0 0С  ,  кріоскопічна константа води Кк = 1,85) :

              а) 90,5  г/моль ;          б) 92,5  г/моль ;          в) 95,2  г/моль ?
32. При якій температурі замерзає розчин неелектроліту, що містить
      2,02 •1023 молекул неелектроліту в 1 л води (температура
      замерзання води 00С, кріоскопічна константа води Кк = 1,85) :

              а)    0,00   0С ;              б) – 0,62  0С ;                в) + 0,62  0С ?
33. Масові частки C, H і S, що входять до складу речовини, дорівнюють 
      39,34, 8,20 і 52,46 %. Розчин, в якому  0,2 г  цієї речовини міститься
      в 26 г бензолу, замерзає при температурі на 0,318 0С  нижче, ніж 
      чистий бензол. Яка формула речовини (температура замерзання 
     бензолу 5,4 0С,  кріоскопічна константа бензолу Кк = 5,1) :

               а) C2H5S2 ;        б) C4H10S2 ;              в) C4H8S2 ?
34.  Пониження температури замерзання розчину, що містить 0,052 г 
       камфори в 26 г бензолу, дорівнює 0,067 0С. Яка молярна маса 
       камфори, якщо температура замерзання чистого бензолу 5,4 0С, а 
       його кріоскопічна константа Кк = 5,1 : 

               а) 152,2  г/моль ;       б) 304,4  г/моль ;       в) 176,6  г/моль ?
35. Яка температура замерзання розчину, що містить 20 г цукру 
      С12Н22О11 в 400 г води (кріоскопічна константа води Кк = 1.85,
      температура замерзання води 0 0С) :

              а) – 0,20   0С ;            б) – 0,27  0С ;               в) – 0,30   0С ?
36. Яку масу етиленгліколю С2Н4(ОН)2 необхідно додати на кожен 
      кілограм води для приготування антифризу з точкою замерзання  
      -15 0С (кріоскопічна константа води Кк = 1,85,  температура  

      замерзання води 0 0С) :
              а) 251,0  г ;              б) 502,8  г ;                    в) 550,8  г ?
37. Чому дорівнює температура замерзання антифризу, якщо для його 
      приготування взято 30 л води і 9 л гліцерину С3Н5(ОН)3 густиною 
      1,261 г/см3   (кріоскопічна константа  води Кк = 1,85,  температура 
      замерзання води 0 0С) :

              а)  – 7,6  0С ;            б)  – 6,7  0С ;           в)  – 4,6  0С ?
38. При якій температурі замерзатиме водний розчин етанолу, якщо 
      масова частка С2Н5ОН - 25% ( кріоскопічна константа води  
      Кк = 1,85, температура замерзання води 0 0С) :
              а)    0,00  0С ;          б) – 1,34  0С ;          в) – 13,4  0С ?
39. При якій температурі замерзатиме розчин, що містить 500 г 
     етиленгліколю С2Н4(ОН)2   в  4 л Н2О (кріоскопічна константа води 
     Кк = 1,85,  температура замерзання води 0 0С) :

              а) – 1,86  0С  ;         б) – 4,00  0С  ;         в) – 3,73  0С  ?
40. Яка маса нафталіну С10Н8 знаходиться в 8 кг бензолу, якщо цей 
     розчин  замерзає при 3,45 0С (температура замерзання бензолу 
     5,40  0С, кріоскопічна константа бензолу   Кк = 5,1) :

              а) 39,2  г  ;               б) 392   г  ;             в) 3,92  г 
9. Електролітична дисоціація. Реакції іонного обміну

Основи, кислоти і солі в світлі теорії електролітичної дисоціації.   Сильні та слабкі  електроліти. Ступінь дисоціації . Константа дисоціації. Повні та скорочені реакції іонного обміну.

I Рівень

1.  Розчин якої речовини найкраще  проводить електричний струм 

     ( концентрації речовин  однакові) :

а) хлорид кальцію;     б) хлорид калію;      в) етанол?

2. Як пишуть сильні електроліти  при складанні іонних рівнянь: 

   а)в іонному вигляді; б) у молекулярному вигляді ; в) не входять у рівняння?

3. Вкажіть формулу слабкого електроліту:
      а) NН4НСO3 ;  б) СН3СОО NН4;    в) СН3СООН.
4.  В розчині якого з електролітів не змінюється синє   забарвлення   лакмусу:   

                            а)   кислота;   б) сіль;   в) гідроксид?
5. Концентрація якого з іонів буде найбільшою в розчині карбонатної кислоти, 

      якщо кислота цілком дисоційована :

                        а) Н+;        б) НСО3-;
     в) СО32- ?
6. Яким реактивом можна розпізнати розчин сульфатної кислоти:                                                             а) фенолфталеїн;       б) нітрат  Zn;       в) хлорид Ва?
  7. Яке рівняння електролітичної дисоціації написано невірно:
                               а) CuOHС1   →  Cu2+  +  OH-  + Сl-;
                          б)К2 SO4  ↔ 2К++  SO42-;
           в)NН4НСO3  ↔  NН4+ + НСО3-;     НСО3- ↔  H+  +  СO32- ?
8. Який електроліт при дисоціації утворить в якості  аніонів тільки гідроксид-іони?

а) H2SO4;           б) NaOH;        в) CH3COOH ?
9. При дисоціації якої молекули утвориться найбільше число іонів:
а)K2SO4;             б) KHCO3;          в) K3PO4 ?
  10. Який електроліт не є амфотерним: 

                       а) Al(OH)3;     б) Zn(OH)2;     в) CH3COOH? 

      11. При  дисоціації  якого  електроліту   утвориться   найбільше   число 

      іонів:

                      а)   CH3COONa;   б)   Na2CO3;      в)   Al2(SO4)3  ?

       12.   Яка з речовин:  а) CH3COOH;  б) HNО3;   в) Na2S — взаємодіє з розчином  

                сульфатної кислоти?   
13. Яка з перерахованих речовин є сильним електролітом: 

                          а) AI2O3;      б) MgSO4;     в) H2O
14. Яка з перерахованих речовин не є електролітом  :

                          а)H3PO4;      б)Fe(OH)3;         в)CO2 ?

   15. Скільки аніонів може утворитися при дисоціації однієї молекули 

      ортофосфатної кислоти, якщо кислота цілком дисоційована:     

а) 1;      б) 2;             в) 3  ?
16. Які пари речовин можуть  знаходитися в розчині одночасно , не

      утворюючи слабких електролітів :   

а)NaOH  і P2O5;    б)Ba(OH)2 і CO2;   в) KOH і NaOH ?    

17. При дисоціації якого електроліту у воді в якості  катіонів  

      утворяться тільки іони гідрогену?

    а) сульфітна кислота;   б) гідрокарбонат калію;   в) гідроксид натрію
18. Який з електролітів утворює найбільшу концентрацію гідроксид-  

      іонів при дисоціації,    якщо концентрації   електролітів у розчині 

      однакові :

а)КОН;       б) Ва(ОН)2;     в) СН3СОOН  
19. Яке рівняння електролітичної дисоціації написано вірно :
а)  СН3СООН ↔ СН3 + + СООН-;
б)  К2SO4 ↔ 2К+ + SO42-;
в)  СoOHNO3  ↔ Сo2+  + OH -  + NO3-  

20. Яка з речовин при дисоціації утворює хлорид- іони:
а)   КСlO3 ;     б)  КClО ;      в)  NН4С1?
21. Який з електролітів утворює при повній дисоціації в якості   катіонів

     тільки катіони металу (гідроліз не враховуйте):

а) СН3СООК;     б) КНСО3;     в) NH4 Cl ?
22. Які пари іонів при знаходженні  у водному розчині утворюють  

     слабкий       електроліт:

а) Са2+ і  SO42-;          б) Н+ і   NO3- ;        в)Н+ і  Br-  ?

23. При дисоціації яких електролітів в якості  аніонів утворюються  

      тільки      гідроксид- іони:

а)
гідроксид калію;     б)хлорид гідроксомагнію;   в)гідроортофосфат амонію ?

 24. Які електроліти при дисоціації у водному розчині  утворюють іони   

      гідрогену:
а)
гідроксид амонію;    б)хлоридна кислота;    в)хлорид калію?
   25.  Яка з речовин:     а)Са(OH)2;  б) H2SO4;  в)Ba(OH)2 — буде  

        взаємодіяти     з   гідроксидом     калію?        

   26. Яка з реакцій у водному розчині протікає   практично необоротно:
а)    СuСl2 + Н2 SO4 → ;
б)    СuСl2 + AgNO3 → ;
г)    СuСl2 + KNO3  →?
    27. В якому випадку реакція не приводить до утворення слабкого   

      електроліту при попарному змішуванні розчинів:
а)   KCl   і   NaNO3;     б)   HCl і KOH;    в)   KCl  і AgNO3.
   28. Яке з тверджень вірне:       
        кислоти - це:

     а)
речовини, що здатні дисоціювати;

     б)
електроліти, що дисоціюють у водному розчині на іони
         гідроксонія і    кислотні залишки;

     в) електроліти, які  при дисоціації  у водному розчині  утворюють  в

         якості  катіонів тільки іони гідрогену ?

   29. Які з перерахованих речовин є сильними електролітами: 

                а) НВrО;        б) NH4OH;        в) HNO3 ?
   30. Які з перерахованих речовин є слабкими електролітами:    
                а)NaNO2;    б)NH4CI;       в)NH4OH ?

   31. Який   електроліт   найбільш   сильний:    
                а) KOH;  б)  NaOH;  в)RbOH  ?
   32. Дано      розчини      однакової      концентрації:
         1)  CH3COONa  і   2)  CH3COOH. 

         В якому з них концентрація CH3COO--іонів вище:

                  1) в першому;   2) в другому;   3)  концентрації рівні ?

   33. Дано      розчини      однакової      концентрації:
          1)  Nа3РО4;   2) H3PO4;    3)Al PO4 .   В якому з них концентрація  РО4 3- - іонів вище:

                    1) в першому;   2) в другому;      3) в третьому?

   34.   В якому ряді всі речовини є сильними електролітами:    

                         а)   СН3СООН,  МgС12,  КОН;
                         б)   Н2S,  Н2SO3,  Н2 SO4;
                       в)  HI,  НС1,  HNO3  ?
    35. Ступінь дисоціації електроліту більше 30% . Який це  електроліт:

               а) сильний;             б) середній;     в) слабкий ?
    36. Ступінь дисоціації електроліту менше  3%. Який це  електроліт:

           1)   сильний;          2) середній;        3) слабкий ?
    37. В якому випадку реакція між іонами не приводить до утворення нової речовини:

                б) Са2+  і Cl-;

                в) НСО3-  і  H+;

                г) CO32- і  2Н+ ?
38. В результаті якої реакції у водному розчині  утвориться слабкий        електроліт :

      а)
хлорид калію + нітрат натрію →; 

      б)
хлорид купруму (ІІ) + гідроксид калію →; 

      в)
хлорид купруму  (ІІ) + розведена сульфатна кислота → ?

    39. Яке іонне рівняння відповідає реакції між   К2СО3  і Н2СО3  :

                а)  К+  +  НСО3-    ↔    КНСО3 ;     
                б)  СО3 2- + Н2O   +  CO2     ↔  2 НСО3-;    
                в)  К2СО3  + Н+   +  СО3 2- ↔ 2 К+ + НСО3-      ?

   40. Яка пара іонів  у водному розчині утворить слабкий електроліт:

      а) К+  і Сl-;
      б) Са2+ і СО3 2-;

                в) СО32- і  Сl-   ?

   41. Яка  реакція не відноситься до іонно-обмінного типу: 

               а)    КНСO3 + Са(ОН)2 →; 
       б)    NаНСО3 + КОН →; 

                в)    Zn + HNО3 →?  
   42. Яка з  реакцій у водному розчині протікає практично  необоротно:
        а)   KHS + HCl →;

        б)   КCl + NаNО3 →;       
        в)   КNO3 + НС1 →?

 43. Як протікають реакції з виділенням газу, утворенням малорозчинної  

       або  малодисоційованої речовини :

          а) практично необоротно;   б) оборотно;    в) ступінчасто ?
   44. В якому випадку реакція піде до кінця:
                а) MgSO4  + Ba(NO3)2 →;

          б) MgCI2 + Ba(NO3)2  →; 

          в) BaCI2    +  Mg(NO3)2  →?
   45. В якому випадку реакція між іонами не приводить до утворення    

         нової   речовини:
            а)Ag++ СГ; 

            б)Ca2++ CO32-; 

                 в)3K++ PO43- ?
   46. Яка пара іонів при взаємодії в розчині не приводить до утворення   

         слабкого електроліту:   
               а)  Na+ и OH-;    б) Zn2+ и ОН- ;     в) Al3+ и ОН-    ?
   47.  Які   іони   можуть   одночасно   знаходитися   в розчині без   

          утворення нової речовини:      
                 а)   Fe2+  и  Сl-;         б)   Fe2+  и  ОН-;             в)   Fe 3+  и   CO32-?  
   48. В  якому  випадку взаємодія між іонами приводить до утворення   

         осаду:
                а) Ba2+ и Сl-;      б) Ba2+ и SO42- ;       в) Ba2+ и NO3- ;     ?
   49.  При якій реакції виділяється газ:
                а) Ca2+ + CO32- →; 

          б) 2Н+ + CO32- →;

          в)  H++ ОН-  → ?
50. В якому випадку в результаті реакції випадає осад:

         а) нітрат цинку + сульфат натрію;

         б) хлорид натрію + сульфат барію;

         в) хлорид натрію + нітрат срібла  ?

II  Рівень

51. Які фактори послаблять дисоціацію оцтової кислоти CH3COOH:

     а) зниження температури;

     б) розведення розчину водою;

     в) додання до розчину лугу ?

52.  Взаємодія розчинів яких речовин описується скороченим     іонним    

       рівнянням
H+ + OH -    ↔  H 2O          :   
а) гідроксид кальцію і сульфатна кислота; 

б) гідроксид натрію і хлоридна кислота;

в)
гідроксид амонію і нітратна кислота ?

53. Які речовини необхідно взяти, щоб здійснити реакцію
                                           А13+ + ЗОН- ↔ А1(ОН)3 :
а) вода і сульфат А1;  б) хлорид А1 і NаОН ;  в) оксид А1 і КОН?
54. Між якими речовинами відбудеться реакція, виражена таким 

      скороченим іонним рівнянням          H+ + OH -    ↔  H 2O     :
           а)
гідроксид Fе (III) і нітратна кислота;
     б)
гідроксид К і оцтова кислота;
     в)  гідроксид Nа і нітратна  кислота?

55. Яке з наведених рівнянь  реакцій описується таким скороченим          іонним рівнянням                Сu2+   +  2ОН- ↔ Сu(ОН)2 :
        а) СuС12 + 2КОН →;
          б) СuСl2 +H2S →;
         в) Сu(ОН)2+2НС1→? 
56. Яке з наведених молекулярних рівнянь відповідає такому іонному 

       рівнянню      NO2- + H+ ↔ HNO2   :

               а)
КNO2 + Са(ОН)2 →; 

               б)
КNO2 + НС1 →;

               в)
НNO2 + КОН →?

57. Яке скорочене іонне рівняння відповідає взаємодії водних розчинів  

      гідрокарбонату калію і гідроксиду калію за реакцією  

     KНСО3  + KOH  =   K2CO3 + H2O :
                 а)
 СO32- + 2Н + = Н2O + СO2;

                 б) НСО3- + OH- = CO32- + H2O; 

                 в)
 Н+ + ОН- = Н2О ?

58. Яке з наведених молекулярних рівнянь відповідає такому іонному    

     рівнянню:
                                      СO3  2-   + 2Н+ ↔ Н2О + СО2 :
               а)
К2СO3   +  H2S  = К2S +  Н2О + СО2;
                б)
NH4СO3   +  HCl = NH4Cl   +  Н2О + СО2;
                в)
Са СO3      +    H2SO4 = Са SO4 +     Н2О + СО2?
59. Які пари іонів можна використати при складанні молекулярного             рівняння, якому відповідає  таке скорочене іонне   рівняння            
                                    Н+ + ОН- ↔ Н2O:
            а)Вr –  і   К+;               б)   NH4+ і  Сl-;     в)   Fe3+ і  ОН-?
60. Яку пару іонів можна використати для написання молекулярного  

      рівняння, якому відповідає таке скорочене іонне  рівняння          

                                     S2- + Сu2+ ↔ CuS  :
                а)Н+ і SO42-;                    б) К+ і NO3-;
      в) Fе2+ і ОН-?
61. Які пари іонів  беруть участь в утворенні осаду при взаємодії нітрату

      барію і сульфату калію  по рівнянню     

                  Ва(NО3)2  +  К2 SО4  =  Ва SО4   +    КNО3 :
          а) Ва2+   і  NО3-   ;              б) Ва2+ і  SО42-  ;      в) К+ і  NО3-?
62. Які пари іонів не беруть участь в утворенні осаду при взаємодії  

      карбонату натрію і хлориду кальцію  по рівнянню  

                    Nа 2СO3             +  Са Cl2     →  2NaCl   +  CaCO3   :
            а) Са 2 +  і     Cl -;              б) Nа+    і    Сl-;        в  )  Са 2 +   і      СO3  2-  ? 
63. Які пари  іонів не приймають участі в утворенні осаду при взаємодії
      речовин по реакції               FeСl2 + 2КОН  → Fe(ОН)2 + 2КСl  :
                   а) Сl-   і  Fe2+;
                 в) Fe2+ і  ОН-;
                б)  Сl- і ОН-;
     г) Сl- і К+?
64. Яка пара  іонів не бере участі в утворенні осаду при взаємодії СаСl2 і К3РO4      по рівнянню
                                 3СаСl2 + 2 К3РO4  →     Са3( РО4 )2  +  6 КСl :
             а)Са2+ і Сl-;
  б) К+ і Сl- ;            в) Са2+ і РО43-?
65. В якій з реакцій, що наведені нижче , виділяється газ:  

                    а) 2Н+ + СO32- →  ;
                       б) Са2+ + СO32- →  ;
         в) НСО3-   + ОН- →  ?
66.  Від яких факторів залежить значення ступеня дисоціації     електроліту:

                      а) від природи електроліту і розчинника;

                      б) від концентрації і температури розчину;

                      в) від тиску пари розчинника?
67. Як потрібно розуміти наступні записи ступенів дисоціації електроліту:

         α= 0,25;   α = 25%;     α= 1/4 :

                а) з кожних 4 молекул на іони розпалася 1 молекула;

                б) з кожних 4 молекул на іони розпалося   0,25 молекул;

                в) з кожних 25 молекул на іони розпалася   1  молекула?
68. На кожну  молекулу НХ, що не розпалася,  приходиться 3 іони Н+  і   3  

      іони Х-. Яке значення ступеня дисоціації цього електроліту:

                  а) 100 %;       б) 25%;
  в) 75 % ?
69. Як вплине на ступінь дисоціації оцтової кислоти додавання до її розчину ацетату калію:

 а)
зменшить;       б)
збільшить;       в)
ніяк не вплине? 

70. Чому дорівнює ступінь дисоціації електроліту, якщо при 20 °С з кожних
      150 молекул на іони розпадається 90:
                         а) 30 %;    б) 60 %;    в)  90 %? 
71. Чому дорівнює ступінь дисоціації електроліту, якщо з кожних 200

      молекул   на іони не розпадається 30:
                          а) 70 % ;     б) 30%;    в)  85 %

72. Скільки молекул електроліту продисоціює з кожних 120 внесених у розчин, якщо ступінь дисоціації дорівнює 95 % :  
  
                         а)  44;              б) 114 ;        
в) 120?

73. Чому дорівнює ступінь дисоціації електроліту, якщо при розчиненні його   

      у воді з кожних 100 молекул на іони розпалося 90 :

            а)  α = 0,9 або 90 % ;     б) α = 0,1 або  10%;      в) α = 4,5 або 45%?
74. Яка концентрація сульфат-іонів у розчині алюмінію сульфату,  

      концентрація якого 1 моль/л:

                   а)  2 моль/л;     б) 3 моль/л;    в) 4 моль/л ?

75. В якому з розчинів об'ємом 1 л міститься більша кількість   іонів: 

          а)  0,3 моль/л розчину Na3РО4; 

          б) 0,4 моль/л розчину СuSО4;   

           в) 0,3 моль/л К2 SО4?

76. В якій концентрації  хлорид –іони знаходяться в розчині, що вміщує в 1 літрі 10,4 г барію хлориду та 11,7 г натрію хлориду:
                   а)  0,05 моль/л;         б) 0,2 моль/л;    в)0,3 моль/л ?

                     III  Рівень

77.  В розчині ціанідної кислоти  HCN з  концентрацією 1 моль/л міститься  

       2 • 10 -5 моль/л  іонів гідрогену. Яка константа дисоціації НСN:

               а) К=4 •10-10 моль/л;  б) К= 8 •10-10 моль/л;    в) К=4 •10-1 моль/л?           
78. При  якій молярній концентрації оцтової кислоти CH3COOH  в її розчині концентрація іонів буде дорівнювати 0,002 моль/л :

 Ка(СН3СООН)= 1,8 • 10-5 моль/л.
              а)   [СН3СООН] = 0,22 моль/л;   б) [СН3СООН] = 0,9 моль/л;  

             в) [СН3СООН] = 1моль/л ? 

79. При якій концентрації іонів гідрогену концентрація сульфід-іонів у 0,1                  моль/л розчині  сірководню буде дорівнювати 1 • 10 -10 моль/л ?     

      Ка  (HNO2) = 1,1 • 10-20 моль/л.

  а) [H +] = 3.3• 10-6 моль/л;    б) [H +] = 3.3 моль/л;    в) [H +] = 1• 10-6  моль/л 

80. Яка концентрація іонів слабкої одноосновної кислоти НА, константа  

      дисоціації якої дорівнює 1 10-5 моль/л, у розчині з концентрацією 0,1  

      моль/л :

                  а) 10-3 моль/л;        б)  10-5 моль/л;        в) 10-9 моль/л  ?

81. У 2 л розчину міститься 11,2 л хлороводню (н.у.) і 58,5 г натрій хлориду.  

     В якій концентрації присутні хлорид- іони в розчині :

                  а    ) 0,25  моль/л;            б) 0,5 моль/л;             в) 0,75 моль/л ?
82. Яка концентрація іонів амонію в розчині аміаку з концентрацією 0,1       моль/л, якщо константа рівноваги дорівнює Ка = 1,8 10-5 :

              а) 10-6 моль/л;        б) 1,3  10-5 моль/л;        в)1,3  10-9 моль/л  ?

83. Які з наведених молекулярних рівнянь описуються однаковим    скороченим іонним рівнянням:  
                                 Н+  +  ОН- ↔ Н2О :

                 а) КОН + НСl →;

                 б)  Ва(ОН)2 + Н2 SO4 → середня сіль;
                  в) Ва(ОН)2 + НNO3 → середня сіль?
84. Яка кількість  іонів Н+ у розчині, що містить 0,02 моль оцтової  кислоти,  

      якщо її ступінь дисоціації дорівнює 5 %:

          а) 0,1 моль;               б) 0,01 моль;            в) 0,001 моль?
85. В розчині фториду водню міститься у вигляді іонів 0,2 М гідрогену і 1,7
     моль недисоційованого HF.  Яка ступінь дисоціації цього електроліту :  
              а) α=15 %;     б) α = 30%;        в) α =  45% ?
86. Яка ступінь дисоціації гідроксиду амонію в 0,1 M розчині, якщо 

      кількість іонів у 1 л  розчину - 0,0026 моль:  

                а)1,3%;           б)   2,6 %;           в) 6,2 %. ?

  87. В 1 л 0,1 M  розчину  оцтової кислоти міститься 0,003 моль іонів. Яка    ступінь дисоціації:   
                а) 1,5%;         б)   3 %;           в) 4,5 % ?

88. Ступінь дисоціації 0,1 M розчину карбонатної кислоти по першому 

       ступеню   дорівнює 0,17 %. Яка  концентрація іонів гідрогену:    

               1) 1,7∙ 10 -4 моль/л ;        2) 7∙ 10 -4 моль/л;      3) 3,7∙ 10 -6    моль/л?

89. Ступінь дисоціації 0,1 M розчину гідроксиду амонію дорівнює 1,3 %. Яка загальна концентрація іонів у розчині:

                а) 2,6 10 -3;               б)   5 ∙ 10 -3;         в) 1∙ 10 -3 моль/л?

90. Ступінь дисоціації оцтової кислоти в  водному розчині можна

      підвищити:

    а)    додавши в розчин кислоту;

    б)    додавши в розчин воду;    в)    підігрівши розчин?
91. Якщо ступінь дисоціації одноосновної кислоти НХ дорівнює 90 %, то в 1 л її розчину з концентрацією кислоти 1 моль міститься:

     а) 0,9 моль іонів Н+,   0,1 моль кислотного залишку і 0,1 моль молекул 
          кислоти;
      б) 0,1 моль іонів  Н+ і 0,9 моль кислотного залишку;
     в) 0,9 моль іонів  Н+, 0,9 моль кислотного залишку і 0,1 моль
         молекул    кислоти?

92. Які фактори  зміщують вправо рівновагу реакції дисоціації    

                            НСО3-  ↔ Н+ + СО32-: 

    а) підкислення розчину; 

    б) підвищення температури; 

    в) додання до розчину лугу;

    г) збільшення тиску пари розчинника?

10. Дисоціація води; рН – розчинів електролітів

Рівновага дисоціації води. Іонний добуток води. Водневий рН і гідроксильний  рОН показники.Розрахунки концентрацій іонів Н+ і ОН-; визначення рН і рОН.

                                              ІІІ рівень
1. В якому із  наведених  розчинів електролітів рН дорівнює 1:

     а) 0,1М  НCl ;      б) 0,01 М  NaOH ;     в) 0,1 М  СН3СООН ?

2. В якому із  наведених  розчинів  електролітів рН дорівнює 2:

           а) 0,1М  NaOH ;  б) 0,05 М  H2SO4 ;    в) 0, 005 М  H2SO4 ?

3.  В якому із  наведених  розчинів   електролітів рН дорівнює 10:

           а) 1 · 10-10 М  КОН ;   б) 1 · 10-4 М  NaOH ;  в) 1 · 10-10 М  КCl ?
4. В якому із  наведених  розчинів  електролітів рН дорівнює 8:

          а) 5 · 10-7 М  Ba(ОН)2 ;   б) 5 · 10-7 М  HCl ;    в) 5 · 10-7 М  H2SO4 ?

5. В якому із  наведених  розчинів  електролітів рН дорівнює 5:

          а) 1 · 10-5 М  СН3СООН ;   б) 1 · 10-5 М HCl ;   в) 1 · 10-5 М  КОН ?
6. В якому із  наведених  розчинів  електролітів рН дорівнює 9:

          а) 1 · 10-9 М  HNO3 ;    б) 1 · 10-9 М  NaOH ;    в) 1 · 10-9 М  HCN ?

7. В якому із наведених  розчинів  кислот  рН дорівнює 2:

          а) 0,01 М  НNO2 ;   б) 0,01 М  HNO3 ;        в) 0,05 М  H2SO4 ?

8. В якому із наведених розчинів  основ  рН дорівнює 12:

          а) 0,01 М  NaOH ;     б) 0,01 М Ca(OH)2 ;   в) 0,01 М  NH4OH ?

9. В якому із наведених  розчинів  солей  рН дорівнює 7:

                а) К2SО4 ;                 б) NН4Cl ;           в) Na2CО3 ?

     10. В якому із  наведених  розчинів солей  рН  = 7:
     а)  CH3COONa ;       б)  NaHCO3 ;      в) CH3COONH4 ?   

  11. В якому із  наведених  розчинів солей  рН  > 7:

                а)  Ca(HCO3)2 ;        б)  KNO3 ;         в)  СuSO4 ?

   12. В якому із  наведених  розчинів солей  рН  < 7:
а)  Ca(NO3)2 ;        б)  Zn(NO3)2 ;          в)  NaHCO3 ?

   13. В якому із  наведених  розчинів  електролітів рН = 7, середовище  

         нейтральне : 
а)  NН4OH ;         б)  H3PO4 ;                в)  BaCl2 ?

   14.  В якому із  наведених  розчинів  електролітів рН  < 7, середовище

           кисле :
а)  NaOH ;               б)  H2CO3 ;             в)  NaHCO3 ?

         15.  В якому із  наведених  розчинів  електролітів рН  > 7, середовище  

                 лужне : 
а) NН4Cl ;                 б) K3PO4 ;               в) FeSO4 ?

         16.  Яка  концентрація іонів  [Н+] і значення рН в 0,001 М розчині НСІ:

           а)   [Н+] = 1 · 10-3 М ;          рН = 3,0 ; 

           б)   [Н+] = 1 · 10-11М ;          рН = 11,0 ;  

           в)   [Н+] = 1 · 10-7 М ;          рН = 7,0 ?

         17.  Яка  концентрація іонів  [Н+] і значення рН в 0,01 М розчині НBr:

           а)   [Н+] = 1 · 10-2 М ;    рН =  2,0 ;    б)   [Н+] = 1 · 10-12М ;    рН = 12,0 ;

         в)   [Н+] = 1 · 10-7 М ;    рН =  7,0 ?

      18. Яка концентрація іонів  [Н+] і значення рН в 0,1 М розчині НI:

           а)   [Н+] = 1 · 10-1 М ;           рН = 13,0 ; 

           б)   [Н+] = 1 · 10-13М ;           рН = 13,0 ;  

           в)   [Н+] = 1 · 10-1 М ;           рН = 1,0 ?

      19. Яка  концентрація іонів  [Н+] і значення рН в 0,001 М розчині НNO3:

           а)   [Н+] = 1 · 10-3 М ;            рН = 3,0 ; 

           б)   [Н+] = 1 · 10-11М ;            рН = 11,0 ;  

           в)   [Н+] = 1 · 10-7 М ;            рН = 7,0 ?

       20. Яка концентрація іонів  [Н+] і значення рН в 0,01 М розчині НСІO4:

           а)   [Н+] = 1 · 10-2 М ;            рН = 12 ; 

           б)   [Н+]= 1 · 10-2  М ;             рН = 2 ;  

           в)   [Н+] = 1 · 10-12 М ;           рН = 2 ?

  21. Яка  концентрація іонів [Н+] і  значення рН в 0,005 М розчині H2SO4:

           а)  [Н+] = 5 · 10-3 М ;             рН = 2,3 ; 

           б)  [Н+] = 1 · 10-2 М ;             рН = 2,0 ;              

           в)  [Н+] = 2 · 10-12 М ;            рН = 11,7? 

22. Яка  концентрацію іонів [Н+] і значення рН в 0,1 М розчині NaОН:

           а)   [Н+] = 1 · 10-1 М ;             рН = 13,0 ;   

           б)   [Н+] = 1 · 10-1 М ;             рН = 10,0 ;      

           в)   [Н+] = 1 · 10-13 М ;           рН = 13,0 ?  

  23. Яка  концентрація іонів  [Н+] і значення рН в 0,01 М розчині KОН:
           а)   [Н+] = 1 · 10-2 М ;             рН = 2,0 ;   

           б)   [Н+] = 1 · 10-2 М ;             рН = 2,0 ;      

           в)   [Н+] = 1 · 10-13 М ;            рН = 13,0 ?  

24. Яка концентрація іонів [ОН‾] і значення рН в 0,05 М розчині

       Cа(ОН)2:

            а)   [ОН‾] = 5 · 10-2 М ;          рН = І,3 ;      

       б)   [ОН‾] = 1 · 10-1 М ;          рН =13,0 ;      

       в)   [ОН‾] = 5 · 10-3 М ;          рН = 2,3 ?  

  25.  Яка концентрація іонів [ОН‾] і значення рН в 0,005 М розчині  

        Sr(ОН)2:

      а)   [ОН‾] = 1 · 10-2 М ;           рН = 12,0 ;      

      б)   [ОН‾] = 1 · 10-2 М ;           рН = 2,0 ;      

      в)   [ОН‾] = 5 · 10-3 М ;           рН = 2,3 ?  

  26.  Яка концентрація іонів  [Н+] і значення рН в 0,05 М розчині Ва(ОН)2:

           а)   [Н+] = 5 · 10-2 М ;              рН = 1,3 ;   

           б)   [Н+] = 1 · 10-2 М ;              рН = 2,0  ;      

           в)   [Н+] = 1 · 10-13 М ;             рН = 13,0 ?  

       27. Чому дорівнює рН розчину соляної кислоти, в 200 мл якого міститься   

              0,02 моля  НCl:

               а) рН = 0,7 ;               б) рН =1,0 ;               в) рН =12,3 ?
  28. Чому дорівнює рН розчину сульфатної кислоти, в 500 мл якого

         міститься 0,025 моля H2SO4:

      а)  рН = 1,0 ;                б)  рН = 2,0 ;          в)  рН = 1,5 

29. Чому дорівнює рН розчину  натрію гідроксиду, в 100 мл якого

           міститься 0,4 г NaOH:

            а)  рН = 1,0 ;       б)  рН = 7,0 ;                в)  рН = 13 ?

    30. Чому дорівнює рН розчину барію гідроксиду, в 400 мл якого 

      міститься 0,002 моля Ba(OH)2:

            а)  рН = 2,0 ;            б)  рН = 7,0 ;          в)  рН = 12 ?

    31. В якому із розчинів електролітів з наданим рН концентрація катіонів 

     [Н+] найбільша :

           а) CH3COONH4 ;      рН = 7 ;     

           б) CsOH ;                  рН = 10 ;             

      в) HBr ;                     рН = 4 ? 

32. В якому із розчинів електролітів з наданим рН  концентрація іонів  

       [ОН‾]  найбільша:

           а)  BaCl2 ;                  рН = 7 ;                

      б)  Ba(OH)2 ;             рН = 12 ;      

      в)  HI ;                       рН = 5 ?

33. В якому із розчинів  електролітів з наданим рН  концентрації іонів 

       [Н+] і [ОН‾] однакові:

           а)  KCl ;                    рН = 7 ;                   

      б)  KOH ;                  рН = 10 ;               

      в)  HCl ;                    рН = 1 ?

 34. В якій  із  наведених сумішей електролітів  рН = 7:
     а) 0,1 моль NaОН + 0,1 моль НCl ;  

     б) 0,1 моль КОН + 0,01моль НNО3 ;

     в) 0,01 моль КОН + 0,1моль H2SO4 ?  

 35  В якій із  наведених сумішей електролітів  рН < 7:

     а) 0,1 моль NaОН + 0,1 моль НCl ;  

     б) 0,1 моль КОН + 0,01моль НNО3 ;

     в) 0,01 моль КОН + 0,1моль H2SO4 ?       

 36  В якій із  наведених сумішей електролітів  рН > 7:

     а) 0,1 моль NaОН + 0,1 моль НCl ;  

     б) 0,1 моль КОН + 0,01моль НNО3 ;

     в) 0,01 моль КОН + 0,1моль H2SO4?        

 37. Скільки мл 0,1н. розчину НCl треба додати  до 50 мл 0,2н. розчину 

       NaОН, щоб отримати розчин з рН = 7:

              а) 50 мл ;        б) 25 мл ;            в) 100 мл ?

  38. Скільки мл 0,01н. розчину КОН треба додати до 20 мл 0,1н. розчину 

        НCl, щоб отримати розчин  з рН = 7:

              а) 50 мл;     б) 200 мл;        в) 100 мл?

  39. Чому  дорівнює іонний добуток  води  Кв  при 250 C:

              а) Кв  = І,8ּ10-16 ;          б) Кв  = 1ּ10-7 ;          в) Кв  =1ּ10-14 ?

       40. Який  вигляд  має іонний добуток води  Кв  :

              а) Кв  =  [Н+] · [ОН‾]  = 1ּ10-14 ;   б) Кв  =  [Н+] · [ОН‾]  = І,8ּ10-16  ;    

              в) Кв  =  рН + рОН  =  14

11. Гідроліз солей

Типи гідролізу солей: по катіону, по аніону, по катіону і аніону. Зміна рН розчину під впливом гідролізу. Константа гідролізу.

І Рівень

     1.Яке з тверджень вірне:  

     гідроліз це:

     а) дисоціація солі в розчині з утворенням іонів;

     б) гідратація речовини в розчині з утворенням гідратів;

     в) іонно-обмінна реакція взаємодії речовини з водою з утворенням   

        слабких   електролітів ?
  2. По катіону гідролізують солі, утворені:

       а) сильною кислотою і сильною основою ;

       б)  сильною кислотою і слабкою основою ;

       в)  слабкою кислотою і сильною основою   ?

  3. По аніону гідролізують  солі, утворені:

     а) сильною кислотою і сильною основою  ;


     б)  сильною кислотою і слабкою основою ;

     в)  слабкою кислотою і сильною основою   ?
  4. По аніону і по катіону гідролізують  солі, утворені:

     а) слабкою кислотою і слабкою основою ;
     б)  сильною кислотою і слабкою основою ;
     в)  слабкою кислотою і сильною основою    
  5. Яка сіль гідролізує   у водному розчині:
            а)КСl ;        б)Мg(NO3)2 ;              в)FеSО4 ?
  6.   За яким типом протікає гідроліз солі Na3AsO3 :
               а) по аніону;  б) по катіону;   в)  по аніону і по катіону?

  7. За яким типом протікає гідроліз солі   CrCl3 :

         а) по аніону;    б) по катіону;       в)  по аніону і по катіону ?
  8. За яким типом протікає гідроліз солі     (NH4)2CO3:

         а) по аніону;      б) по катіону;       в)  по аніону і по катіону ?
  9. За яким типом протікає гідроліз солі     NaH2PO4:

         а) по аніону;     б) по катіону;     в)  по аніону і по катіону ?
10. Яка сіль у водному розчині гідролізує тільки по катіону:

               а)хлорид амонію;    б)ацетат амонію;   в) сульфід натрію 
11. Яка сіль у водному розчині гідролізує тільки по  аніону:
  а)карбонат калію;   б)сульфід алюмінію;  в)хлорид феруму (ІІ) ?
12. Яка сіль у водному розчині гідролізує  і по катіону, і по аніону:

  а)нітрат амонію; б)ацетат амонію;  в)карбонат натрію ?
13. При гідролізі солей по катіону  рН середовища буде:

  а) рН < 7;       б) рН > 7;      в) рН = 7?
14. При гідролізі солей по аніону рН середовища буде:

      а) рН < 7;        б) рН > 7;      в) рН = 7?
15. Яке рівняння описує гідроліз сульфіту калію:

            а) K2SO3 + HOH ↔ KOH + KHSO3 ;
      б) K2SO3 + BaCl2  ↔ BaSO3 +  2KCl ;

      в) K2SO3 ↔ 2K+  + SO32-?
16. Яке рівняння описує  гідроліз ціаніду амонію NH4CN:

    а) NH4CN + HOH  ↔ NH4OH  + HCN;

    б) CN-  + HOH ↔ HCN + OH- ;
    в) NH4+  + HOH ↔ NH4OH + Н+ ?

17. Яке рівняння описує  гідроліз сульфіду калію:

    а)  K2S + HOH ↔ KOH + KHS;

    б) K2S + FeSO4 ↔ FeS + K2SO4;

    в) K2S ↔ 2K+ + S2- ?

18. Яке рівняння описує  гідроліз хлориду магнію:

        а) MgCl2 ↔ Mg2+ + 2Cl-;
        б) MgCl2 + NaOH ↔ Mg(OH)2  + NaCl ;

        в) MgCl2 + HOH ↔ MgOHCl + HCl ?

19. Яке рівняння описує  гідролізу сульфіду амонію:

         а) (NH4)2S ↔ 2NH4+  + S2- ;

         б) (NH4)2S + 2HOH ↔ 2NH4OH +H2S ;

         в) (NH4)2S + CuSO4 ↔ CuS + (NH4)2SO4 ?
20. Яке рівняння описує  гідролізу нітрату плюмбуму (II):
       а) Pb(NO3)2 + HOH ↔ PbOHNO3 + HNO3 ;

       б) Pb(NO3)2  ↔ Pb2+ + 2NO3- ;
       в) Pb(NO3)2 + 2NaOH ↔ Pb(OH)2 + 2NaNO3 ?

21. Яке іонне рівняння відповідає гідролізу солі в наведеному молекулярному   рівнянні :

                               Na3PO4  +  HOH ↔ Na2HPO4  + NaOH   :       

        а)  3Na+ + PO4 3- +  HOH ↔ 2Na+ + HPO42-  + Na+ + OH-  ;        
        б)  Na+ + HOH ↔ Na+ + OH-   + Н+  ;      
        в)  PO43-  +  HOH ↔ HPO42-  + OH-   ?       
22.  Яке іонне рівняння відповідає гідролізу солі в наведеному    

         молекулярному   рівнянні :

                               TiCl3 + HOH ↔ TiOHCl2  +  HCl  :

         а)  Cl- + HOH ↔ H + + Cl- + OH- ;
             б)  Ti3+  + HOH ↔ TiOH2+ + H+;
         в)   Ti3+  + 3Cl- + HOH ↔ TiOH2+ + 2Cl-  +  H + + Cl- ?
23. Яке іонне рівняння відповідає гідролізу солі в наведеному   

       молекулярному   рівнянні:

                       (CH3COO)2Co  + 2HOH ↔ 2 CH3COOH + Co(OH)2 :

         а)  2CH3COO-   + Co2+  + 2HOH ↔ 2 CH3COOH + Co(OH)2 ;

         б) Co2+  + 2HOH ↔ Co(OH)2  + 2H+ ; 

               в) CH3COO-   + HOH ↔  CH3COOH + OH- .
24. Яке іонне рівняння відповідає гідролізу солі в наведеному молекулярному   рівнянні :

                     NH4HCO3 + HOH ↔ NH4OH + H2CO3 :
      а) HCO3- + HOH ↔ H2CO3 + OH- ;  

      б) NH4+ + HOH ↔ H+ + NH4OH ;
      в) NH4+ + HCO3- + HOH ↔ NH4OH + H2CO3    ?
25. Що випадає в осад при повному гідролізі солі Na2SiO3 :

              а)   SiO2 ;        б)   Н2SiO3 ;     в)   Na2О     ?
26. У водному розчині якої солі  середовище кисле:

     а)карбонат калію ;     б)хлорид міді (ІІ);        г)бромід кальцію ?
27. У водному розчині якої солі  середовище лужне:

      а)ортофосфат калію  ;   б)сульфат феруму (II ) ;   в)хлорид амонію ?

28. У водному розчині якої солі  середовище нейтральне або близьке до  

      нейтрального:

     а)карбонат калію;    б)ацетат амонію;  г)хлорид феруму  (ІІІ) ?
29. У водному розчині якої солі  середовище нейтральне:

      а)хлорид амонію;     б)
нітрат кобальту (ІІ);   в)хлорид літію ?
30. У водному розчині якої солі середовище кисле:

   а) нітрат феруму  (ІІІ);    б)силікат натрію;   в)сульфід калію  ?
ІІ  Рівень
31. При гідролізі якої  речовини можливе утворення кислої солі:

      а)фторид калію;       б)нітрит натрію;     в)карбонат калію  ?
32. При гідролізі якої речовини можливе утворення основної солі:

   а)
хлорид амонію;    б)
ацетат кальцію;     в)нітрат цинку? 
33. Яке рівняння реакції описує гідроліз хлориду алюмінію в водному 

     розчині:

          а)    А1С13 ↔ А13+ + 3Cl-;

   б)
  Cl- + НОН ↔ HС1 + ОН-;
   в)
  А13+ + НОН ↔ АlOH2+ + Н+  ?
34. Яке рівняння реакції описує процес гідролізу  карбонату натрію 

       водному розчині:  
           а) Nа2СO3 ↔ 2Nа+ + СО32-;

             б) СО32- + H2O ↔ HCO3-  + OH-;
           в)Nа+ + Н2О  ↔ NаОН + Н+ ?
35. Яке рівняння реакції описує гідроліз сульфату хрому(ІІІ) в водному      розчині:
             а) Cr3+  + 3OH- ↔ Cr(OH)3  ;         б) Cr3+ + HOH ↔  CrOH2+  + H+;

         в) Cr2(SO4)3 ↔ 2Cr3+  + 3SO42- ?
36. Гідроліз якої солі описується рівнянням    S2- + HOH ↔ HS- + OH-:
           а) сульфід калію;    б) гідросульфід калію;    в) сульфід амонію?
37. Гідроліз якої солі описується рівнянням  Fe2+ + HOH ↔ FeOH+ + H+:                              

      а) карбонат феруму(ІІ);

            б) сульфат  феруму(ІІ);

      в)  гідросульфат  феруму(ІІ) ?
38. Гідроліз якої солі описується рівнянням   SO32- + HOH ↔ HSO3-  + OH-:
            а) сульфіт амонію;

            б) гідросульфіт натрію;

            в)  сульфіт натрію  ?
39. В якому ряді всі солі гідролізують в водних розчинах:

           а) KNO3  ,  NaNO2  , NaClO4  , KI   ;
           б) NaCN , SnCl2  , K2S , Pb(CH3COO)2 ;

           в) KCl , ZnI2   , Fе2(SO4)3 , Na2SO4   ?

40. В якому ряді всі солі гідролізують в водних розчинах:

            а)  Ni(NO3)2  , (NH4)2CO3 , Na3PO4 , CuCl2  ;

            б)  МgSO4 , KHSO4 , NaCl  , NaNO3  ;

            в)  K2CO3 , LiCl , Ba(NO3)2 , KClO.

ІІІ  Рівень

41. Яке вираження вірне для константи гідролізу, якщо ступінь гідролізу

       h < 1:

              а) Kг = h2C /(1- h);     б) Kг = h2C;         в) Kг =  h2 /C  ?
42. Яке вираження  вірне для константи гідролізу ціаніду калію:
              а)  Kг = [OH-] [HCN] / [CN-] ;

              б)  Kг = [KOH] [H+] / [K+] ;

              в)  Kг = [OH-] [H+] / [HOH] .

43. Яке   вираження вірне для константи гідролізу  хлориду цинку ( по  

     першому ступіню):

              а) Kг = [H+] [Zn(OH)2] / [Zn+2] ;

              б) Kг = [HCl] [OH-] / [Cl-];

              в) Kг = [H+] [ZnOH+] / [Zn+2].
44. У водному розчині якої солі фенолфталеїн малиновий:

          а)
хлорид кальцію;

          б)
карбонат калію;

          в)
нітрат кальцію?
45. У водному розчині якої солі лакмус червоний:

          а)
хлорид амонію;  б)  нітрат К;     в)
сульфід К?
46. Який продукт реакції пропущений у рівнянні                                          3Nа2СO3   + 2AlCl3  + 3H2O ↔  …   + 3CO2  +  6NаCl  :  

             а) Al(OH)3;          б) Al(OH)2 Cl ;        в) Al(OH)Cl2  ?
47. Який продукт реакції пропущений у рівнянні
        2Cr (NO3)3  +  3Na2S + 6H2O ↔  2Cr(OH)3 +    …  + 6Na NO3 :

             а)  NaHS;       б)  H2S;        в)  NaOH?
48. Який фактор зміщує вправо рівновагу реакції гідролізу

      CO32- + HOH ↔ HCO3- + OH- :

         а)
додавання води;

         б)
охолодження розчину;

         в)
додавання лугу до розчину ?
49. Яким фактором можна підсилити гідроліз хлориду феруму (III)
                                 FeCl3  +  HOH  ↔    FeOH2+    +   H+ :

          а)
збільшення концентрації солі;

        б)
підкислення розчину;

        в)
додавання лугу до розчину ?
50.  Яка з речовин підсилить гідроліз хлориду алюмінію

                      AlCl3  +  HOH  ↔    AlOH2+    +   H+ :
       а)
 додавання води ;

             б)
 підкислення розчину;

       в)
 збільшення концентрації солі ?

12. Жорсткість води і методи її усунення

Жорсткість води: тимчасова, постійна, загальна; одиниці вимірювання, розрахунки. Методи  усунення жорсткості води: фізичні, хімічні та  іонообмінні; розрахунки.

ІІІ рівень
1. Яка тимчасова жорсткість води, якщо 0,2 літра її містять 48,6 мг
     кальцію гідрокарбонату Ca(HCO3)2  і 5,92 мг кальцію хлориду :   

       а) 3,00 ммоль-екв/л ;    б) 1,48  ммоль-екв/л ;   в) 0,60  ммоль-екв/л ?
2. Яка  тимчасова жорсткість води, якщо 0,5 літра її містить 73,0 мг 
     магнію  гідрокарбонату Mg(HCO3)2 і 2,96 мг магнію хлориду :  

       а) 2,00  ммоль-екв/л ;    б) 1,00  ммоль-екв/л ;   в) 0,51 ммоль-екв/л ?
3. Яка тимчасова жорсткість води, якщо в І0 літрах її міститься 44,5 мг 
    заліза  гідрокарбонату Fe(HCO3)2 і 10 мг магнію сулфату MgSO4: 

      а) 0,005  ммоль-екв/л ; б) 0,050  ммоль-екв/л ; в) 0,500 ммоль-екв/л ?
4. Яка постійна жорсткість води, якщо  500 мл її містять 24,3 мг 
кальцію гідрокарбонату Ca(HCO3)2 і 30,1 мг  магнію сульфату MgSO4 :

        а) 0,60 ммоль-екв/л ;   б) І,00 ммоль-екв/л ;    в) І,60 ммоль-екв/л ?
5. Яка постійна жорсткість води, 1 літр  якої містить 29,6 мг  заліза  

     гідрокарбонату Fe(HCO3)2 і 90,3 мг  заліза  сульфату Fe SO4 :

       а) 7,43 ммоль-екв/л ;     б) І,50 ммоль-екв/л ;     в) І,83 ммоль-екв/л ?
6. Яка постійна жорсткість води, І0 літрів якої містять  0,244 г  кальцію 
    гідрокарбонату Ca(HCO3)2  і  0,277 г  кальцію хлориду CaCl2  :

       а) 0,50 ммоль-екв/л ;     б) 0,30 ммоль-екв/л ;    в) 0,80 ммоль-екв/л ? 

7. Яка загальна жорсткість води, якщо  в 0,5 літра її міститься 48,7 мг  
    кальцію гідрокарбонату Ca(HCO3)2 і 30,2 мг магнію сульфату   

    MgSO4.:

       а) І,20 ммоль-екв/л ;      б) І,00 ммоль-екв/л ;    в) 2,20 ммоль-екв/л ?
8. Яка загальна  жорсткість води, якщо в 0,1 літра її міститься 4,86 мг 
    магнію гідрокарбонату  Mg(HCO3)2 і 3,00 мг  магнію  сульфату 
    MgSO4 :

       а) 0,66 ммоль-екв/л ;    б) 0,50 ммоль-екв/л ;     в) І,16 ммоль-екв/л ?
9. Яка загальна  жорсткість води, якщо в 0,5 літра її міститься 100 мг 
     кальцію  гідрокарбонату Са(НСO3)2 і  29,6 мг магнію хлориду 

     MgСl2 : 

       а) 2,49 ммоль-екв/л ;     б) І,26 ммоль-екв/л ;     в) І,23 ммоль-екв/л ?
10. Розчинність  кальцію сульфату СаSO4 в воді при 200С дорівнює 
     0,202 г в 100 мл води. Яка жорсткість цього розчину :

       а) 50,50 ммоль-екв/л ;  б) 14,84 ммоль-екв/л ; в) 29,68 ммоль-екв/л ?

11. Зразок води об’ємом 5 літрів містить 1,01 г  кальцію сульфату 
     СаSO4.   Яка жорсткість цього розчину  та яка це  жорсткість :

            а) 5,05 ммоль-екв/л ;   загальна кальцієва ;

            б) 2,97 ммоль-екв/л ; постійна кальцієва ;

            в) І,48 ммоль-екв/л;    тимчасова кальцієва ?
12. Яку жорсткість має 0,005 М розчин магнію гідрокарбонату 

     Mg(HCO3)2 та  яка це  жорсткість :

            а) 10, 00 ммоль-екв/л ; тимчасова магнієва ;

            б) 5, 00 ммоль-екв/л ;     постійна магнієва ;

            в) 5, 00  ммоль-екв/л ;    тимчасова магнієва ?
13. Яку  жорсткість і назву жорсткості має розчин, в 10 літрах якого

     міститься 0,001 моля магнію хлориду MgСl2 :

            а) 2,00 ммоль-екв/л ;   тимчасова магнієва ;

            б) 0,20 ммоль-екв/л ;  постійна магнієва ;

            в) 0, 20 ммоль-екв/л ;   загальна магнієва ?

14. Яку жорсткість має 0,001 М розчин кальцію хлориду СаСl2 та яка це  

     жорсткість :

            а) І,00 ммоль-екв/л ;   тимчасова кальцієва ;

            б) 2,00 ммоль-екв/л ; постійна кальцієва ;

            в) 0,50 ммоль-екв/л ;   загальна кальцієва ?

15. Яка жорсткість 0,001 М розчину  кальцію гідрокарбонату Са(НСO3)2 

    та яка це  жорсткість :

            а) 2,00 ммоль-екв/л ; тимчасова кальцієва ;

            б) І,00 ммоль-екв/л ;    постійна кальцієва ;

            в) 1,00 ммоль-екв/л ;    загальна кальцієва ?

16. Зразок води містить тільки залізо гідрокарбонат Fe(HCO3)2. При 

     кип’ятінні 0,25 л води в осад випадає 4 мг заліза карбонату FeCO3. 

     Яка жорсткість води до кип’ятіння та яка це  жорсткість  :

            а) 0,28 ммоль-екв/л ; тимчасова залізна ;

            б) 0,29 ммоль-екв/л ;   загальна залізна ;

            в) 0.14 ммоль-екв/л ;   постійна залізна ?

17. При кип’ятінні  0,5 л води в осад випадає 0,10 г кальцію карбонату 

     CaCO3. Яка жорсткість води до кип’ятіння та яка це  жорсткість :

            а) 4,00 ммоль-екв/л ;  тимчасова кальцієва ;

            б) І,00 ммоль-екв/л ;     постійна кальцієва ;

            в) 2,00 ммоль-екв/л ;    загальна кальцієва ?

18. При кип’ятінні 5 л води в осад випадає 0,0059 г магнію гідроксиду 

    Mg(OH)2. Яка жорсткість води до кип’ятіння та яка це  жорсткість :

             а) 0,08 ммоль-екв/л ;    постійна магнієва ;

             б) 0,04 ммоль-екв/л ;    загальна магнієва ;

             в) 0,04 ммоль-екв/л ;  тимчасова магнієва ?

19. На титрування зразка води об’ємом 50 мл витрачено 4,8 мл 0,1н.

     HCl. Яка   жорсткість цієї води та яка це  жорсткість :

          а) 9,60 ммоль-екв/л ; тимчасова ;

          б) 0,48 ммоль-екв/л ;   загальна ;     в) 4,8 ммоль-екв/л ;  постійна ?         

20. На титрування зразка води об’ємом 100 мл витрачено 6,2 мл 0,1н.

     HCl.  Яка  жорсткість цієї води та яка це  жорсткість : 

               а) 6,20 ммоль-екв/л ;   тимчасова ; 

               б) 0,62 ммоль-екв/л ;     постійна ;

               в) 10,00  ммоль-екв/л ;  загальна ?

21. На титрування зразка води об’ємом 25 мл витрачено 2,4 мл 0,1н. 

     HCl. Яка тимчасова жорсткість цієї води :

       а) 0,48 ммоль-екв/л ;     б) 9,60 ммоль-екв/л ;   ,в) 4,80 ммоль-екв/л ?

22. На титрування зразка води об’ємом 100 мл витрачено 5,8 мл 0,05н.

    HCl. Яка тимчасова жорсткість цієї води : 

       а) 2,90 ммоль-екв/л ;    б) 0,29 ммоль-екв/л ;     в) 5,80 ммоль-екв/л ?

23. На титрування зразка води об’ємом 50 мл витрачено 5,8 мл 0,1н. 

    розчину трилону Б. Яка загальна  жорсткість цієї води : 

      а) 0,29 ммоль-екв/л ;     б) 11,60 ммоль-екв/л ;    в) 5,80 ммоль-екв/л 
24. На титрування зразка води об’ємом 100 мл витрачено 15,2 мл 0,05н.

    розчину трилона Б. Яка загальна жорсткість цієї води: 

     а) 7,6 ммоль-екв/л ;       б) 0,76 ммоль-екв/л ;      в) 5,00 ммоль-екв/л ?
25. На титрування зразка води об’ємом 50 мл витрачено 10,8 мл 0,02н. 

     розчину трилона Б. Визначте  жорсткість цієї води  і  назвіть, яка це  

     жорсткість : 

                 а) 0,43 ммоль-екв/л ;   тимчасова
                           б) 4,32 ммоль-екв/л ; загальна ;

                 в) 0,22 ммоль-екв/л ;   постійна .

26. На титрування зразка води об’ємом 100 мл витрачено 10,8 мл 0,02н. 

     розчину трилона Б. Визначте жорсткість цієї води і назвіть, яка це 

     жорсткість : 

                 а) 2,16 ммоль-екв/л ;   тимчасова ;
                 б) 2,16 ммоль-екв/л ; загальна ;

                 в) 2,16 ммоль-екв/л ;   постійна .
27. Під час обробки 100 л води використано 12,72 г натрію карбонату 

     Na2CO3. Яка жорсткість цієї води :

                 а) 2,40 ммоль-екв/л ;

                 б) І,20 ммоль-екв/л ;

                 в) 0,12 ммоль-екв/л ?

28. Яка жорсткість води, якщо при  кип’ятінні 3 л цієї води утворюється  

    0,75 г осаду кальцію карбонату СаCO3 :

                 а) 10, 00 ммоль-екв/л ;

                 б) 5,00 ммоль-екв/л ;

                 в) 15,00 ммоль-екв/л ?

29. Тимчасова жорсткість води дорівнює 3,32 ммоль-екв/л.  Яка маса 

     кальцію карбонату СаCO3   утворюється  при кип’ятінні 0,5 л води :

              а) 0,332 г ;        б) 0,166 г ;         в) 0,083 г ?

30. Карбонатна жорсткість води дорівнює 4,45 ммоль-екв/л. Яку масу  

     кальцію гідроксиду Ca(OH)2 треба додати до 4 л води, щоб повністю       

     усунути  тимчасову жорсткість : 

              а) 1,32 г ;          б) 0,66 г ;            в) 1,11 г ?

31. Загальна жорсткість води дорівнює  6,52 ммоль-екв/л. Яку масу

     натрію ортофосфату Na3PO4 треба додати до 100 л води, щоб

     повністю усунути  загальну жорсткість води :

             а) 65,20 г ;         б) 35,63 г ;          в) 106,89 г ?

32. Яка постійна жорсткість води, зразок якої має загальну жорсткість  

     6,52 ммоль-екв/л , а тимчасову - 3,32 ммоль-екв/л :

       а) 3,20 ммоль-екв/л ;    б) 9,84 ммоль-екв/л ;    в) 4,92 ммоль-екв/л ?

33. Яка загальна  жорсткість води, зразок якої має  постійну жорсткість 

     -  6,52 ммоль-екв/л , а тимчасову - 3,32 ммоль-екв/л :

       а) 3,20 ммоль-екв/л ;    б) 9,84 ммоль-екв/л ;    в) 4,92 ммоль-екв/л  ?

34. Яка тимчасова жорсткість води, зразок якої має загальну

    жорсткість  6,52 ммоль-екв/л., а постійну  3,32 ммоль-екв/л :

      а) 3,20 ммоль-екв/л ;     б) 9,84 ммоль-екв/л ;     в) 4,92 ммоль-екв/л ?

35. Зразок води об’ємом І літр містить  0,244 г іонів гідрокарбонату 

     HCO3-. Яка  тимчасова жорсткість води цього зразку :

       а) 4,00 ммоль-екв/л ;     б) 0,24 ммоль-екв/л ;    в) 2,44 ммоль-екв/л ?

36. Тимчасова жорсткість дніпрової води дорівнює 3,5 ммоль-екв/л. 

     Яка маса кальцію гідрокарбонату  Ca(HCO3)2  міститься в 1 л  цієї   

     води :  
             а) 283,5 мг ;      б) 567,4 мг ;    в) 81,1 мг ?

37. Жорсткість  води  обумовлена присутністю у воді магнію сульфату 

     MgSO4 і дорівнює 0,5 ммоль-екв/л. Яка маса MgSO4 міститься в 1л 

     води і яка це жорсткість :

      а) 90 мг;   загальна ;    б) 60 мг ;  тимчасова ;    в) 30 мг ;  постійна ?
38. Яку жорсткість має водний розчин, 2 літра якого  містять 404 мг 

     кальцію сульфату СаSO4 ? Яка це  жорсткість :

                     а) 5,1 ммоль-екв/л ;  загальна ;

                     б) 3,0 ммоль-екв/л ;  тимчасова ;
                     в) 3,0 ммоль-екв/л ;  постійна ?
39. Яка маса Ca 2+ міститься в двох літрах води, якщо жорсткість 

    обумовлена присутністю у воді кальцію гідрокарбонату  Ca(HCO3)2  і 

    дорівнює 5 ммоль-екв/л ? Яка це жорсткість :  
                     а) 200 мг ;  тимчасова ;

                     б) 200 мг ;   постійна  ; 
                     в) 200 мг ;   загальна ?
40. Яка маса Mg 2+ міститься в одному літрі  води, магнієва жорсткість 

    якої 1,5 ммоль-екв/л:

               а)  24 мг ;       б) 12 мг ;         в) 18 м г ?
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26. Яке з рівняннь дисоціації комплексної сполуки

             
[image: image368.wmf]2

4

3

2

]

)

(

)

(

[

Cl

NH

OH

Pt

 є правильним:

                         а)    
[image: image369.wmf]2

3

2

2

4

3

2

4

2

]

)

(

)

(

[

Cl

NH

OH

Pt

Cl

NH

OH

Pt

+

+

+

Û

-

+

;          

                         б)    
[image: image370.wmf];

4

)

(

]

)

(

)

(

[

;

]

)

(

)

(

[

]

)

(

)

(

[

3

2

4

3

2

2

4

3

2

2

4

3

2

NH

OH

Pt

NH

OH

Pt

Cl

NH

OH

Pt

Cl

NH

OH

Pt

+

Û

S

+

Û


                         в)    
[image: image371.wmf]?

4

2

]

)

(

)

(

[

;

2

]

)

(

)

(

[

]

)

(

)

(

[

3

2

2

4

3

2

2

4

3

2

2

4

3

2

NH

OH

Pt

NH

OH

Pt

Cl

NH

OH

Pt

Cl

NH

OH

Pt

+

+

Û

S

+

Û

-

+

+

-

+


27. Яке з рівнянь дисоціації комплексної сполуки 
[image: image372.wmf]]

)

(

)

(

[

2

3

4

2

NH

NO

Со

K

 є 

        правильним:

                         а)   
[image: image373.wmf];

2

4

]

)

(

)

(

[

];

)

(

)

(

[

]

)

(

)

(

[

3

2

2

2

3

4

2

2

3

4

2

2

3

4

2

NH

NO

Co

NH

NO

Co

NH

NO

Co

K

NH

NO

Co

K

+

+

Û

S

+

Û

+

+


                          б)   
[image: image374.wmf];

2

4

]

)

(

)

(

[

;

]

)

(

)

(

[

]

)

(

)

(

[

0

3

2

3

2

3

4

2

2

3

4

2

2

3

4

2

NH

NO

Co

NH

NO

Co

NH

NO

Co

K

NH

NO

Co

K

+

+

Û

S

+

Û

-

+

-

-

+

       

                           в)    
[image: image375.wmf]?

2

4

]

)

(

)

(

[

3

2

2

2

3

4

2

NH

NO

Co

K

NH

NO

Co

K

+

+

+

Û

+

+


28. Яке з рівнянь дисоціації комплексної сполуки 
[image: image376.wmf]]

)

(

[

2

3

2

CO

Mg

K

 є

        правильним:

                        а) 
[image: image377.wmf];

]

[

]

)

(

[

];

)

(

[

2

]

)

(

[

2

3

3

2

3

2

3

2

3

2

-

+

+

Û

S

+

Û

CO

MgCO

CO

Mg

CO

Mg

K

CO

Mg

K

  

                        б) 
[image: image378.wmf];

2

]

)

(

[

;

]

)

(

[

2

]

)

(

[

2

3

2

2

2

3

2

2

3

2

3

2

-

+

-

-

+

+

Û

S

+

Û

CO

Mg

CO

Mg

CO

Mg

K

CO

Mg

K

       

                        в)    
[image: image379.wmf]?

)

(

2

]

)

(

[

2

3

2

3

2

CO

Mg

K

CO

Mg

K

+

Û


29. Яке з рівнянь дисоціації комплексної сполуки 
[image: image380.wmf]]

)

(

[

3

2

3

O

H

CoF

 є 

        правильним: 

                        а)   
[image: image381.wmf];

3

]

)

(

[

2

3

3

2

3

O

H

CoF

O

H

CoF

+

Û

        

                        б)    
[image: image382.wmf];

3

]

)

(

[

]

)

(

[

3

3

2

3

2

3

-

+

+

Û

F

O

H

Co

O

H

CoF


                        в)    
[image: image383.wmf]?

3

3

]

)

(

[

2

3

3

2

3

O

H

F

Co

O

H

CoF

+

+

Û

-

+


30. Яке з рівнянь дисоціації комплексної сполуки 
[image: image384.wmf]]

)

(

)

(

[

3

3

3

2

NH

NO

Co

 є 

        правильним:

                        а)   
[image: image385.wmf];

3

3

]

)

(

)

(

[

3

2

2

3

3

3

2

NH

NO

Co

NH

NO

Co

+

+

Û

+


                        б)   
[image: image386.wmf];

3

3

]

)

(

)

(

[

3

2

3

3

3

3

2

NH

NO

Co

NH

NO

Co

+

+

Û

-

+

       

                        в)    
[image: image387.wmf]?

3

]

)

(

[

]

)

(

)

(

[

3

3

2

3

3

3

2

NH

NO

Co

NH

NO

Co

+

Û


31. Яке з рівнянь дисоціації комплексної сполуки 
[image: image388.wmf]]

)

(

[

3

3

4

NH

CrPO

 є 

         правильним:

                        а)   
[image: image389.wmf];

]

)

(

[

]

)

(

[

4

3

3

3

3

4

PO

NH

Cr

NH

CrPO

+

Û


                        б)   
[image: image390.wmf];

3

]

)

(

[

3

3

4

3

3

4

NH

PO

Cr

NH

CrPO

+

+

Û

-

        

                        в)    
[image: image391.wmf]?

3

]

)

(

[

3

3

4

3

3

3

4

NH

PO

Cr

NH

CrPO

+

+

Û

-

+


32. Яке з рівнянь дисоціації комплексної сполуки 
[image: image392.wmf]]

)

(

)

(

[

2

3

2

NH

SCN

Cu

 є

         правильним:

                         а) 
[image: image393.wmf];

2

2

]

)

(

)

(

[

3

2

2

3

2

NH

SCN

Cu

NH

SCN

Сu

+

+

Û

-

+

  

                        б) 
[image: image394.wmf];

2

]

)

(

[

]

)

(

)

(

[

2

3

2

3

2

SCN

NH

Cu

NH

SCN

Сu

+

Û

         

                        в)  
[image: image395.wmf]?

2

2

]

)

(

)

(

[

3

2

3

2

NH

SCN

Cu

NH

SCN

Сu

+

+

Û


33. В якому варіанті  вираз константи дисоціації комплексу 
[image: image396.wmf]]

)

(

[

2

3

4

NH

PtCl


є  правильним:

                       а)    
[image: image397.wmf]]

)

(

[

]

[

]

][

[

2

3

4

2

3

4

4

NH

PtCl

NH

Cl

Pt

-

+

 ;            

                       б)     
[image: image398.wmf]]]

)

(

[[

]

[

]

][

[

2

3

4

2

3

4

NH

PtCl

NH

Cl

Pt

  ;               

                       в)     
[image: image399.wmf]?

]]

)

(

[[

]

[

]

][

[

2

3

4

2

3

4

4

NH

PtCl

NH

Cl

Pt

-

+


34. В якому варіанті вираз константи дисоціації комплексу 

        
[image: image400.wmf]]

)

(

)

(

[

3

3

3

2

NH

NO

Co

 є правильним:

                       а)    
[image: image401.wmf]]

)

(

)

(

[[

]

[

]

][

[

3

3

3

2

3

3

3

2

NH

NO

Co

NH

NO

Со

 ;            

                       б)    
[image: image402.wmf]]

)

(

)

(

[

]

[

]

][

[

3

3

3

2

3

3

3

2

3

NH

NO

Co

NH

NO

Со

+

;               

                       в)     
[image: image403.wmf]?

]]

)

(

)

(

[[

]

[

]

][

[

3

3

3

2

3

3

3

2

3

NH

NO

Co

NH

NO

Со

-

+


35. В якому варіанті вираз константи дисоціації комплексу 
[image: image404.wmf]]

)

(

[

3

3

4

NH

CrPO

  

         є правильним:

                       а)    
[image: image405.wmf]]]

)

(

[[

]

][

][

[

3

3

4

3

3

4

NH

CrPO

NH

PO

Сr

-

 ;          

                       б)    
[image: image406.wmf]]]

)

(

[[

]

][

][

[

3

3

4

3

3

3

4

3

NH

CrPO

NH

PO

Сr

-

+

;            

                       в)    
[image: image407.wmf]?

]

)

(

[

]

][

][

[

3

3

4

3

3

4

3

NH

CrPO

NH

PO

Сr

+

               

36. В якому варіанті вираз константи дисоціації комплексу 

        
[image: image408.wmf]]

)

(

)

(

[

2

3

2

NH

SCN

Cu

 є правильним:

                        а)    
[image: image409.wmf]]]

)

(

)

(

[[

]

][

][

[

2

3

2

2

3

2

NH

SCN

Cu

NH

SCN

Сu

+

+

 ;            

                        б)    
[image: image410.wmf]]

)

(

)

(

[

]

][

][

[

2

3

2

2

3

2

NH

SCN

Cu

NH

SCN

Сu

+

 ;              

                         в)     
[image: image411.wmf]?

]]

)

(

)

(

[[

]

[

]

][

[

2

3

2

2

3

2

2

NH

SCN

Cu

NH

SCN

Сu

-

+


37. В якому варіанті вираз константи дисоціації комплексу 
[image: image412.wmf]]

)

(

[

2

3

2

NH

PtCl

         

     є    правильним:

                         а)    
[image: image413.wmf]]]

)

(

[[

]

][

[

2

3

2

2

3

2

NH

PtCl

NH

PtCl

 ;           

                         б)    
[image: image414.wmf]]]

)

(

[[

]

[

]

][

[

2

3

2

2

3

2

2

NH

PtCl

NH

Cl

Pt

-

+

;           в)  
[image: image415.wmf]?

]

]

)

(

[[

]

[

]

][

[

2

2

3

2

2

3

2

4

+

-

+

NH

PtCl

NH

Cl

Pt

   

38. В якому варіанті вираз константи дисоціації комплексу 
[image: image416.wmf]]

)

(

[

3

3

3

NH

CoCl

 

         є правильним:

                     а)    
[image: image417.wmf]]]

)

(

[[

]

[

]

][

[

3

3

3

3

3

3

3

NH

CoCl

NH

Сl

Со

-

+

 ;          

                     б)    
[image: image418.wmf]]]

)

(

[[

]

3

][

3

][

[

3

3

3

3

3

NH

CoCl

NH

Сl

Со

-

+

;            

                     в)    
[image: image419.wmf]?

]

)

(

[

]

3

][

[

3

3

3

3

3

3

NH

CoCl

NH

СоСl

               

39. В якому варіанті вираз константи дисоціації комплексу 
[image: image420.wmf]]

)

(

[

2

3

2

NH

PtCl


         є правильним:

                     а)    
[image: image421.wmf]]]

)

(

[[

]

[

]

][

[

2

3

2

2

3

2

2

NH

PtCl

NH

Cl

Pt

-

+

 ;          

                     б)    
[image: image422.wmf]]]

)

(

[[

]

][

[

2

3

2

2

3

2

NH

PtCl

NH

PtCl

 ;           

                     в)    
[image: image423.wmf]?

]

)

(

[

]

2

][

[

2

3

2

3

2

NH

PtCl

NH

PtCl

              

40. В якому варіанті вираз константи дисоціації комплексу 
[image: image424.wmf]]

)

(

[

3

3

3

NH

RhI

 є

         правильним:

                      а)    
[image: image425.wmf]]

)

(

[

]

][

[

3

3

3

3

3

3

NH

RhI

NH

RhI

 ;           

                      б)    
[image: image426.wmf]]

)

(

[

]

[

]

][

[

3

3

3

3

3

3

NH

RhI

NH

I

Rh

;               

                      в)    
[image: image427.wmf]?

]]

)

(

[[

]

[

]

][

[

3

3

3

3

3

3

3

NH

RhI

NH

I

Rh

-

+


41. В якому варіанті вираз константи дисоціації комплексу 
[image: image428.wmf]]

)

(

[

3

2

3

O

H

CoCl


        є правильним:

                      а)    
[image: image429.wmf]]

)

(

[

]

[

]

][

[

3

2

3

3

2

3

O

H

CoCl

O

H

Сl

Со

 ;          

                      б)    
[image: image430.wmf]]

)

(

[

]

3

][

[

3

2

3

2

3

O

H

CoCl

O

H

СоСl

;            

                      в)    
[image: image431.wmf]?

]]

)

(

[[

]

[

]

][

[

3

2

3

3

2

3

3

O

H

CoCl

O

H

Сl

Со

-

+

              

42. В якому варіанті вираз константи дисоціації комплексу 
[image: image432.wmf]2

4

3

]

)

(

[

Cl

NH

Cu

 

         є  правильним:

                      а)    
[image: image433.wmf]]

]

)

(

[[

]

][

[

2

4

3

4

3

2

+

+

NH

Cu

NH

Сu

 ;          

                      б)     
[image: image434.wmf]2

4

3

2

4

3

2

]

)

(

[

]

[

]

][

[

Cl

NH

Cu

Cl

NH

Сu

+

;            

                      в)     
[image: image435.wmf]?

]

)

(

[

]

[

)

(

[

2

4

3

2

4

3

Cl

NH

Cu

Cl

NH

Сu

-

         

43. В якому варіанті вираз константи дисоціації комплексу 
[image: image436.wmf]]

)

(

[

4

2

OH

Cu

Na


        є правильним:

                      а)    
[image: image437.wmf])]]

(

[

[

]

][

][

[

4

2

4

2

OH

Cu

Na

OH

Сu

Na

-

+

+

 ;          

                      б)     
[image: image438.wmf])]

(

[

[

]

)

(

[

]

[

4

2

4

2

OH

Cu

Na

OH

Сu

Na

+

;            

                       в)     
[image: image439.wmf]?

]]

)

(

[[

]

][

[

2

4

4

2

-

-

+

OH

Cu

OH

Сu

              

44. В якому варіанті вираз константи дисоціації комплексу 
[image: image440.wmf]]

)

(

[

2

CN

Au

Na

 

         є правильним:

                       а)    
[image: image441.wmf]]

)

(

[

]

2

][

[

2

CN

Au

CN

Au

+

 ;          

                       б)    
[image: image442.wmf]]

]

)

(

[[

]

][

[

2

2

1

-

-

+

CN

Au

CN

Au

;            

                        в)    
[image: image443.wmf]?

]]

)

(

[[

]

][

[

2

2

CN

Au

CN

Au

-

+

              

45. В якому варіанті вираз константи дисоціації комплексу 
[image: image444.wmf]]

)

(

[

4

2

CN

Zn

Na

 

є  правильним:

                        а)     
[image: image445.wmf]]

)

(

[

[

]

)

(

][

[

4

2

4

CN

Zn

Na

CN

Zn

Na

+

;            

                        б)     
[image: image446.wmf]]

]

)

(

[[

]

4

][

[

2

4

2

-

-

+

CN

Zn

CN

Zn

;              

                        в)     
[image: image447.wmf]?

]

]

)

(

[[

]

][

[

2

4

4

2

-

-

+

CN

Zn

CN

Zn


46. В якому варіанті вираз константи дисоціації комплексу 
[image: image448.wmf]]

)

(

[

4

2

CN

Cd

K

 

        є правильним:

                        а)    
[image: image449.wmf]]

]

)

(

[[

]

][

[

2

4

4

2

-

-

+

CN

Cd

CN

Сd

 ;          

                        б)     
[image: image450.wmf]2

4

4

]

)

(

[

]

][

[

-

CN

Cd

CN

Сd

;            

                        в)     
[image: image451.wmf]?

]

]

)

(

[[

]

4

][

[

2

4

+

-

CN

Cd

CN

Сd

              

ІІІ рівень

       47. Коордінаційне число комплексоутворювача платини (ІІ) дорівнює 4. 

            Яка з координаційних формул сполуки 
[image: image452.wmf]O

H

KCl

PtCl

2

2

×

×

 є правильною: 

                     а)
[image: image453.wmf]]

)

(

[

3

2

Cl

O

H

K

Pt

;    б)
[image: image454.wmf]3

2

)]

(

[

Cl

O

H

K

Pt

;    в)
[image: image455.wmf]]

)

(

[

3

2

Cl

O

H

Pt

K

?
       48. Коордінаційне число комплексоутворювача платини (ІІ) дорівнює 4. 

            Яка з координаційних формул сполуки 
[image: image456.wmf]KCl

PtCl

2

2

×

 є правильною: 

                     а) 
[image: image457.wmf]]

[

3

KCl

Pt

;        б) 
[image: image458.wmf]]

[

4

2

PtCl

K

;         в) 
[image: image459.wmf]]

[

2

PtCl

K

 ?

       49. Коордінаційне число комплексоутворювача платини (ІІ) дорівнює 4. 

            Яка з координаційних формул сполуки
[image: image460.wmf]3

2

2

NH

PtCl

×

є правильною: 

                     а)
[image: image461.wmf]]

)

(

[

2

2

3

Cl

NH

Pt

;  б)
[image: image462.wmf]2

2

3

]

)

(

[

Cl

NH

Pt

;   в)
[image: image463.wmf]]

)

[(

2

2

3

Cl

NH

Pt

?

      50.  Коордінаційне число комплексоутворювача платини (ІІ) дорівнює 4. 

             Яка з координаційних формул сполуки 
[image: image464.wmf]3

2

4

NH

PtCl

×

 є правильною: 

                    а) 
[image: image465.wmf]]

)

(

[

2

3

2

NH

PtCl

;  б)
[image: image466.wmf]]

)

[(

2

2

3

Cl

NH

Pt

;  в)
[image: image467.wmf]2

4

3

]

)

(

[

Cl

NH

Pt

?
      51.   Коордінаційне число комплексоутворювача платини (ІІ) дорівнює 4. 

              Яка з координаційних формул сполуки 
[image: image468.wmf]3

2

3

NH

PtI

×

 є правильною: 

                    а) 
[image: image469.wmf]]

)

(

[

2

3

3

I

NH

Pt

;    б)
[image: image470.wmf]]

)

[(

2

3

3

I

NH

Pt

;    в)
[image: image471.wmf]I

I

NH

Pt

]

)

(

[

3

3

?
      52.   Коордінаційне число комплексоутворювача платини (ІІ) дорівнює 4. 

             Яка з координаційних формул сполуки 
[image: image472.wmf]O

H

KI

PtI

2

2

×

×

 є правильною: 

                     а)
[image: image473.wmf]3

2

)]

(

[

I

O

H

KPt

;    б)
[image: image474.wmf])]

(

[

2

O

H

KI

Pt

;      в)
[image: image475.wmf])]

(

[

2

3

O

H

PtI

K

?
      53.  Коордінаційне число комплексоутворювача кобальту (ІІІ) дорівнює 6. 

             Яка з координаційних формул сполуки 
[image: image476.wmf]3

3

CoF

NaF

×

 є правильною: 

                     а)
[image: image477.wmf]]

[

4

CoF

Na

;         б)
[image: image478.wmf]]

[

4

NaF

Co

;           в)
[image: image479.wmf]]

[

6

3

CoF

Na

?
      54.  Коордінаційне число комплексоутворювача кобальту (ІІІ) дорівнює 6. 

             Яка з координаційних формул сполуки 
[image: image480.wmf]3

3

4

NH

CoCl

×

 є правильною: 

                     а)
[image: image481.wmf]]

)

(

[

3

4

3

Cl

NH

Co

;   б)
[image: image482.wmf]Cl

Cl

NH

Co

]

)

(

[

2

4

3

;  в)
[image: image483.wmf]3

4

3

)

(

[

Cl

NH

Co

?
      55.  Коордінаційне число комплексоутворювача кобальту (ІІІ) дорівнює 6. 

             Яка з координаційних формул сполуки 
[image: image484.wmf]O

H

NH

CoBr

2

3

3

2

2

×

×

 є

             правильною: 

             а)
[image: image485.wmf]Br

Br

O

H

NH

Co

]

)

(

)

(

[

2

2

2

2

3

;   б)
[image: image486.wmf]3

2

2

2

3

]

)

(

)

(

[

Br

O

H

NH

Co

;   в)
[image: image487.wmf]]

)

)(

[(

3

2

3

Br

O

H

NH

Co

?

      56.  Коордінаційне число комплексоутворювача кобальту (ІІІ) дорівнює 6. 

             Яка з координаційних формул сполуки 
[image: image488.wmf]O

H

NH

CoCl

2

3

3

4

×

×

 є

             правильною: 

                а)
[image: image489.wmf]3

2

4

3

)]

(

)

(

[

Cl

O

H

NH

Сo

;   б)
[image: image490.wmf]2

2

4

3

]

)

(

[

Cl

OCl

H

NH

Сo

;   в)
[image: image491.wmf]]

)

(

)

[(

3

2

4

3

Cl

O

H

NH

Co

?             

      57.  Коордінаційне число комплексоутворювача кобальту (ІІІ) дорівнює 6. 

             Яка з координаційних формул сполуки 
[image: image492.wmf]O

H

NH

CoBr

2

3

3

3

×

×

 є

             правильною:

             а) 
[image: image493.wmf]Br

Br

NH

O

H

Co

]

)

(

)

(

[

2

3

3

2

; б)
[image: image494.wmf]2

3

3

2

]

)

(

)

(

[

Br

Br

NH

O

H

Co

; в) 
[image: image495.wmf]3

3

3

2

)]

(

)

(

[

Br

NH

O

H

Co

?          

      58.  Коордінаційне число комплексоутворювача кобальту (ІІІ) дорівнює 6. 

             Яка з координаційних формул сполуки 
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      59.  Яка з наведених формул калію гексаціаноферату (ІІІ) є правильною:
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60. Яка з наведених формул калію тетрайодомеркурату (ІІ) є правильною:
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61.  Яка з наведених формул натрію тетрагідроксоцинкату (ІІ) є
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62. Яка з наведених формул калію амінпентабромоплатинату (ІV) є 
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63. Яка з наведених формул тетраамінкупрум (ІІ) сульфату є
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64. Яка з наведених формул гексааквахром (ІІІ) хлориду є правильною:
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65. Яка з формул формул гексааміннікель (ІІ) хлориду є правильною:
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66. Яка з наведених формул амонію дігідроксотетрахлороплатинату (ІV)
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67. Яка з наведених формул натрію гексаціанохромату (ІІІ) є 
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68. Яка з наведених формул магнію гідроксотрифлуороберілат (ІІ) є 
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69. Яка з наведених формул калію бромопентанітроплатинату (ІV) є
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70. Яка з наведених формул діамінтетрайодоплатина (ІV) є правильною:
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71. Яка з наведених формул триаміндигідроксокобальту (ІІ) є 
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72. Яка з наведених формул триамінсульфітоплатини (ІІ) є правильною:
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73. Яка з наведених формул діамінтетрайодоплатини (ІV) є правильною:
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14. Окисно-відновні реакції

І рівень

1. Яка  загальна  ознака окислювально-відновних реакцій:

           а) зміна валентності елементів;

           б) зміна електронегативності елементів; 

           в) зміна ступеня  окислення елементів? 
2. Яке визначення відображає суть поняття «ступінь окислення»:

      а) істинний  заряд атома при утворенні  різного типу хімічного зв’язку; 

      б) умовний заряд  при  утворенні іонного зв’язку; 

      в) умовний заряд, який виникає на атомі при повному  переході  

          усуспільнених електронів до більш електронегативного елемента?

3. Що  визначає ступінь окислення елемента в сполуці:

     а) неметалічність елемента;      

     б) співвідношення електронегативностей елементів, що входять  в

         сполуку; 

     в) валентний стан елемента? 

4. Який з перелічених елементів може проявляти в сполуках і позитивну, і негативну ступені окислення:

     а) сірка; 

     б) літій;  

     в) хром?

5. Який з елементів може проявляти в сполуках ступінь окислення  + 6:

      а) свинець; 

      б) магній;

      в) хром?

6.  Який з елементів може проявляти в сполуках ступінь окислення  –2:

       а) водень; 

       б) кисень; 

       в) фтор?

7. В  якій  сполуці  кисень  проявляє  ступінь окислення  вищий  ніж  -2:

        а) Na2O2; 

        б) MgCO3; 

        в) (Cu OH)2SO4?

8. Яка сполука містить елементи зі ступенем окислення +5 :

       а) К2Сr2О7; 

       б) Na3 [Cr (ОН)6];  

       в) КС1О3? 

9. Яка з  наведених  сполук  містить елементи з найвищим для них  ступенем окислення:

        а) КС1О4; 

        б) СrС13; 

        в) Ca(NО2)2?
10. Яка з наведених реакцій відноситься до окислювально – відновних:
            а) МnО2 + 2КОН = К2МnO3 + Н2O;

            б) МnO2 + 4НС1 = МnС12 + С12 + 2Н2O;

            в) Мn (СlO4)2 + H2SO4 = С12O7 + MnSO4 + Н2О?

11.  Яка з наведених реакцій відноситься до окислювально – відновних:

            а) СаСО3 = СаО + СО2;

            б) МnС12 + 2NaOH = Мn (ОН)2 + 2NaCl;

       в) MnО2 + 2KOH + KNО3 = K2MnO4 +KNO2 + Н2О?

12.    Яка з наведених реакцій відноситься до реакцій диспропорціонування:

            а) SnO2 + 2С = Sn + 2CO;

            б) 4Na2 SO3 = 3Na2SО4 + Na2S;

       в) Fe + 2HC1 = FeCl2 + H2?

13. Яка з наведених реакцій відноситься (до реакцій  самоокислення —       

      самовідновлення  (диспропорціонування):

            а) 6КОН + ЗС12 = 5КС1 + КС1O + ЗН2О;

            б) 2NO2 + 2КОН = KO2 + KNO3 + Н2О;

            в) HNO2 + КОН = KNO2 + Н2О?

14. В якій із реакцій, наведених у вигляді схем, окислюється сірка:

            а) CuSO4 + H2S = CuS + H2SO4;

            б) Ca (OH)2 + SO2 = CaSO3  + H2O;

            в) SO2 + Br2 + H2O = H2SO4 + HBr?

15. В якій із реакцій, наведених у вигляді схем, йод проявляє відновні

      властивості:

            а) H2S + I2 =  2HI + S;

            б) I2 + HNO3 =  НIО3 + NO + Н2О;

            в) Н2 +  I2 = 2HI?

16. Яка  з наведених речовин може  виконувати функцію тільки відновника:

                 а) S;                 б) HNO3;               в) H2S?

17. Яка  з наведених речовин може  проявляти тільки окислювальні 

      властивості:

                а) К2Сг2О7;      б) S;                       в) Na2S? 

18. Яка  з наведених речовин може  проявляти  в окислювально-відновних  реакціях як окислювальні, так і відновні  властивості:

               а) РЬО2;           б) МnО2;                в) SO3?

19. Який  елемент  виконує роль окисника в реакції

       (NH4)2Cr2O7 = N2 + Сг2O3 + Н2O:

               а) азот;             б) хром;                 в) кисень? 
 20. Що являється продуктом окислення в реакції, яка представлена    

       схематичним рівнянням

        КMnО4 + NaBr + H2SO4 = MnSO4  + Br2 + Na2SO4 + K2SO4 + H2O:

                  а) K2SO4;         б) MnSO4;              в) Вr2?  

ІІ рівень

21. Яке з  наведених  рівнянь  реакцій доводить, що сірка зі ступенем  

      окислення +4 володіє  як окислювальними, так  і відновними             

      властивостями:

                       а) 3SO2 + 4NaOH = 2Na2SO4 + S + 2Н2О;

                       б) 2SO2 + O2 = 2SO3;

                       в) SO2 + 2H2S = 3S + 2H2O

22. Скільки  молекул нітратної кислоти пішло на окислення магнію, якщо   

       схема  реакції така:

       Mg + HNO3 ( Mg(NO3)2 + NH4NO3 + H2O.

                       а) 2;          б) 8;           в) 4?
23. Яку з наведених  речовин не можна окислити  перманганатом калію:

                        а) H2;        б) НС1;      в) H2S?

24. Який ступінь окислення водню в сполуках СаН2, КН, Na(AlH4(:

                        а) -1;         б) 0;           в) +1?

25. Які реакції, що відбуваються у водному розчині, являються  

     окислювально-   відновними:

а) FeO + HCl;       б) FeCl3 + H2S;      в) SO3 + NaOH?

26. Які  іони  хрому утворюються при відновленні Cr2O72-  у лужному 

      розчині:

                       а) CrO2-;      б) CrO42-;      в) Cr3+?

27. Які іони можуть  виконувати  тільки окислювальну функцію:

                       а) CrO2- ;     б) CrO42- ;     в) Mn2+?

28. Які продукти утворюються при відновленні перманганату калію у   

      лужному середовищі:

                       а) Mn(OH)2;     б) MnO42- ;       в) MnO2?

29. В якому випадку відбувається процес  окислення:

а) KMnO4 ( MnO2;       б) Cl2O ( HCl;      в) HNO2 ( NO2?

30. Який продукт відновлення розведеної сульфатної кислоти   утворюється в 

      реакції    Fe + H2SO4 (розв):

                    а) H2S;       б) SO2;       в) H2?

31. Які реакції відносяться  до окислювально-відновних:

а) Cl2 + KOH;      б) Fe2O3 + H2SO4;       в) SO3 + KOH?

32. Яка реакція відноситься до типу внутрішньомолекулярного окислення – 

      відновлення:

        а) MnO2 + O2 + KOH = K2MnO4 + H2O;      

        б) 2KClO3 = 2KCl +3O2;

        в) 3Cl2 + 6КОН = KСlO3 +5 KCl + 3Н2О?

33. В якому з перетворень відбувається процес окислення:

       а) H2SO4 ( H2SO3;       б) P ( H3PO4;      в) Cl2O ( HCl?

34. Які частинки можуть проявляти тільки відновну функцію:

                 а) I- ;       б) Cr3+ ;      в) Cr2O72-?

35. Які частинки можуть проявляти тільки окислювальну функцію:

                           а) I- ;        б) Cr3+ ;       в) Cr2O72-?
36.  Які частинки можуть проявляти окислювально-відновну подвійність:

                 а) I- ;        б) Cr3+ ;       в) Cr2O72-?

37. В рівнянні реакції :  

      K2Cr2O7 + KNO2 + H2SO4 ( KNO3 + K2SO4 + Cr2(SO4)3 + H2O

      укажіть коефіцієнт перед сульфатною кислотою. Він дорівнює:

                              а) 6;       б) 8;        в) 4?

38. В рівнянні реакції :

      Р + I2 + H2O ( H3PO3 + HI

      укажіть коефіцієнт перед речовиною,  яка відновлюється. Він дорівнює:

                               а) 1;       б) 2;        в) 3?

39. Яка  ступінь окислення кисню у  сполуках К2О2 і СаО2:

                               а) –2;      б) –1;      в)  0?

40.   Яка з наведених реакцій відноситься до окислювально-відновних:

        а) Fe2O3 + HNO3 (конц);      б) SO2 + KOH;     в) PbO2 + HCl ( конц)?

ІІІ рівень
41. Які сполуки виявляють окислювально-відновну подвійність:

               а) H2SO3;    б) HСlO4;     в) H2CO3?

42. В якій з наведених реакцій утворюється осад темно-бурого кольору:

               а) KMnO4 + K2S + H2O;        

               б) KMnO4 + K2S + KOH;    

                               в)KMnO4 + K2S + H2SO4?

43. В якій з наведених реакцій утворюється зелене забарвлення:

                    а) KMnO4 + K2S + H2O;        

                    б) KMnO4 + K2S + KOH;    

                    в) KMnO4 + K2S + H2SO4?

44. Який іон дає розчину жовтогаряче забарвлення:

            а) Cr3+;        б) Cr2O72- ;    в) CrO42-?

45. Який іон дає розчину зелене забарвлення:

       а) Cr3+;        б) Cr2O72- ;    в) CrO42-?

46.  Які властивості в окислювально-відновних реакціях проявляє  

       сірка зі ступенем окислення –2:

                              а) тільки окислювальні;   

                              б) тільки відновні; 

                              в) окислювально-відновні?

 47. Який іон марганцю обумовлює червоно-фіолетове забарвлення водного 

       розчину:

                   а) Mn2+;     б) Mn3+;       в) MnO4-? 

 48. В якому з процесів відбувається відновлення:

               а) Cr(OH)3 ( K2CrO4;     

               б) K2Cr2O7 ( Cr2(SO4)3;     

               в) H2S ( H2SO4?

48. В якому з процесів відбувається окислення:

               а) Cr(OH)3 ( K2CrO4;     

               б) K2Cr2O7 ( Cr2(SO4)3;    

                               в) NaNO3 ( NaNO2?

49. Розставте коефіцієнти в рівнянні:

              Br2 + KOH ( KBrO3 + KBr + H2O

          і підрахуйте їх суму. Вона дорівнює:

          а) 9;      б) 18;      в) 15?

50. В рівнянні реакції: 

K2Cr2O7 + H2O2 + H2SO4 ( Cr2(SO4)3 + O2 + K2SO4 + H2O

вкажіть коефіцієнт перед відновником. Він дорівнює:

        а) 3;      б) 5;         в) 7?

51. В рівнянні: 

              K2Cr2O7 + KI + H2SO4 ( I2 + Cr2(SO4)3 + K2SO4 + H2O

           розставте  коефіцієнти і підрахуйте їх суму. Вона дорівнює:

      а) 29;     б) 30;       в) 31?

52. В рівнянні:

                 V + HF + HNO3 ( H2VF7 + NO + H2O

           розставте  коефіцієнти і  укажіть коефіцієнт перед  водою. 

           Він дорівнює:

   а) 2;        б) 5;       в) 10?

53. Які з іонів можуть проявляти окислювально-відновну подвійність:

             а) NO2- ;   б) CrO42- ;     в) Br-?

54. Розчин якої з наведених сполук марганцю має  зелений колір:

                 а) MnO2;    б) KMnO4;    в) K2MnO4?

55. Розставте коефіцієнти в рівнянні:

Al + NaOH + H2O ( Na3(Al(OH)6( + H2
і підрахуйте їх суму. Вона дорівнює:

                  а) 17;       б) 19;      в) 21? 

56. Розставте коефіцієнти в рівнянні:

KCrO2 + H2O2 + KOH ( K2CrO4 + H2O

та укажіть коефіцієнт перед окислювачем. Він дорівнює:

                            а) 3;     б) 2;       в) 4?   

57. Чому дорівнює сума коефіцієнтів біля окислювача і відновника в реакції, представленої схемою:

          К2Сг2O7 + НI ( CrI3 + I2 + KI + Н2O ? Вона дорівнює:

                       а) 5;     б) 7;       в) 4?

59. Розставте коефіцієнти в рівнянні окислювально-відновної реакції:

           Sb2O5 + HCl ( H3(SbCl6( + Cl2 + H2O.  Яка  сума всіх коефіцієнтів:

                            а) 9;      б) 17;     в) 26?
60. В рівнянні:    KMnO4 + H2S ( MnO2 + S + K2S + H2O

         розставте коефіцієнти і укажіть суму всіх коефіцієнтів. Вона дорівнює:

                            а) 6;      б) 10;       в) 16?
15. Гальванічний елемент. Корозія

І рівень
1. Які  процеси відбуваються  при  контакті пластини активного металу  з   розчином його солі:

а) іони металу переходять у розчин;

б) іони металу переходять із розчину на пластинку; 

в) заряд поверхні металу не змінюється? 

2. Що  приймають за  умовний нуль у  шкалі електродних потенціалів:

                            а) потенціал даного електроду за н. у.;

                            б) потенціал  стандартного  водневого  електроду;

                            в) потенціал даного електроду при активності

                               потенціаловизначальних іонів 1 г-іон/л?

3. При контакті якого з наведених металів з водою концентрація вільних електронів на поверхні буде  найбільшою:

                                   а) мідь;       б) залізо;    в) магній?

4. В яких рядах метали розташовані в порядку зростання стандартних електродних потенціалів:

                                    а)  Fе, Co, Nі,  Mg,  Al;

                                    б) Na,  Mg, Al, Fe,  Cu;

                                    в) Cu, Ag, Hg, Zn,  K?  

5. Як  змінюється  потенціал  металевого електроду при  зменшенні   концентрації  потенціаловизначальних іонів:

                                      а)  не  змінюється;

                                      б) зміщується в негативну сторону;

                                      в) зміщується в позитивну сторону?

6. Чому дорівнює потенціал мідного  електроду в 0,01н. розчині його солі при 25° С:

а) 0,059 В;       б) 0,399 В;         в) 0,281 В?                          
7. На скільки зміниться величина потенціалу електрода Ме+ + е = Me якщо змінити концентрацію іонів металу в розчині в 100 раз:

                                а) 0,059 В;       б) 0,285 В;        в)  0,118 В?                                                          

8. Яке з наведених значень відповідає  величині потенціалу водневого електрода при 25° С в нейтральному середовищі:

    а) 0,041 В;       б) 0,41  В;         в) 0,059 В?

9. В якому ряді знаходяться тільки метали, які розташовані в ряду активностей перед воднем:

              а) Са,  Mg, Al, Fe;

              б) Hg, Ag, Cu, Pb;

              в) Mg,  Al, Cu,  Аg?

10.  Які метали можна використовувати    в якості  катоду в гальванічному

      елементі в парі з залізом:

          а) мідь,  срібло;   б) алюміній, ртуть;   в)  кальцій, магній?

11. В якому ряді розташовані метали, що можуть бути анодом в 

     гальванічному елементі в парі з цинком:

                                            а) залізо,  натрій,  мідь;

                                            б) залізо, олово, свинець;

     в) кальцій, магній, алюміній?

12.  Які  ствердження справедливі для характеристики гальванічного 

      елементу:

а) це пристрій для безпосереднього перетворення енергії хімічної  реакції в електричну;

б) перетворює електричну   енергію в  енергію окислювально-відновного процесу;

в) містить провідники другого роду?

13.  Який процес відбувається на катоді при роботі мідно – цинкового 

      елементу (елемент Вольта), якщо в ньому в якості електроліту біля 

      катоду використано розведену H2SO4:

    а) іони  міді переходять у розчин;

    б) на мідному електроді виділяється цинк;

    в)  на мідному електроді виділяється водень?

14.  При роботі  якого з наведених  гальванічних елементів не змінюється 

      маса цинкової пластинки:

           а) Zn (ZnSO4((MgSO4 І Mg; 

           б) Cu (CuSO4 ((ZnSO4 (Zn; 

                    в) Zn | H2SO4 ((MgSO4 (Mg?

15.  При якому співвідношенні концентрацій  розчинів електролитів ЕРС  

      мідно-цинкового    гальванічного елемента буде найбільшою:

                           а)  Zn|  l н. ZnSO4 (1н. CuSO4(Cu;

                           б)  Zn I 0,01 н. ZnSO4 ((1,0 н. CuSO4 (Cu;

                           в)  Zn (0,001 н. ZnSO4 (( 0,001 н. CuSO4 (Cu?

16.  В  якому випадку перший метал витісняє іони другого:

             а) Cu і Zn;     б) Zn і  Ag;       в) Fe і Mg ?

17.  Чому дорівнює ЕРС (вольти) мідно-цинкового елемента, якщо  

     концентрація іонів металу біля  аноду та катоду дорівнює  0,01 моль/л:

                   а) 1,00;       б) 1,58;    в) 1,10?

18.  Який метал витісняє вільний марганець із водних розчинів його  

      сполук:

                              а) Mg;      б) Zn;       в) Cu?                                

19. Визначте  ЕРС гальванічного елемента  Mg( Mg2+ (( Fe2+ ( Fe, якщо концентрації солей біля залізного та магнієвого електродів дорівнюють відповідно 1 і 0,001 моль/ л:

                             а) 1,85;      б) 1,99;       в) 2,01?
20. В якому випадку  відбувається  окислювально-відновна реакція:

            а) Pb + CuSO4;     б) Hg + HBr;     в) Cu + SnCl2?

ІІ рівень
21. В якому з гальванічних елементів водневий електрод є анодом:

                     а) Fe ( Fe2+ (( H+ ( H2, Pt;            

                     б) Pt, H2(H+ ((Ag+(Ag;

                     в)  Pt, H2(H+ ((Cd2+(Cd?

22. Чому дорівнює ЕРС гальванічного елемента  Mn(Mn2+((Hg2+(Hg, якщо

     концентрації солей   біля марганцевого та ртутного електродів

     відповідно дорівнюють 0,01 и 0,1 моль/л:           

                               а) 0,32 В;    б) 1,96 В;       в) 2,06 В?                        

23. В якому   випадку метал руйнується в розчині солі:

             а) Zn + Ba(ClO4)2;   б) Fe + Na2CO3;     в) Ag + HgCl2?                      

24. Чому дорівнює ЕРС гальванічного елемента  Cd ( Cd2+ (( Cu2+ ( Cu,

           якщо концентрації    солей біля кадмієвого та мідного електродів

           дорівнюють 1 моль/ л:  

                                а) 0,74;         б) 0,06;         в) –0,06?                          

25. Чому дорівнює потенціал водневого  електроду в розчині  з рН = 3:

                                а) 0,059;       б) –0,059;    в) –0,177?
26. Чому дорівнює потенціал водневого  електроду в розчині з рН =10:

                                а) -0,59;       б) –0,059;     в) –0,0059?                                                 

27. Як зміниться маса цинкової пластини при взаємодії з розчином  Pb(NO3)2:

                               а)збільшиться;   б)зменшиться;     в) не зміниться?                          

28. Чому буде дорівнювати потенціал цинкового електроду, якщо розчин солі цинку, в який він занурений, розбавити в 10 разів:

                     а) –0,79;         б) – 0,76;      в) - 0,819?

29. Марганцевий електрод в розчині його солі має потенціал рівний 

     – 1,24 В. Чому дорівнює концентрація  іонів Мn2+:

                       а) 0,01;      б) 0,001;      в) 0,1?                           

30. Потенціал водневого електроду в розчині має значення      

     – 0,118 В. Чому дорівнює концентрація іонів Н+ у цьому розчині:

                             а) 0,1;       б) 1;       в) 0,01?                            

31. Потенціал срібного електроду в розчині AgNO3 складає 92,625% від його стандартного електродного потенціалу. Яка концентрація іонів Ag+ в цьому розчині:

                            а) 0,1;       б) 0,01;       в) 0,001?

32. Який з металів у схемі гальванічного елемента може бути анодом відносно цинкового електроду:

                             а) Al;      б) Pb;      в) Cu?

33. Який з металів у  схемі гальванічного елемента може бути катодом відносно мідного електроду:

                             а) Аg;     б) Fe;      в) Zn?                            

34. Який з металів у схемі гальванічного елемента може бути анодом відносно свинцевого електроду:

                                          а) Сu;      б)Ag;      в) Sn?                                      

35. Який з металів у схемі гальванічного елемента може бути катодом відносно залізного електроду:

                                  а) Сr;       б) Hg;      в) Mn?                                

36. Який з металів у схемі гальванічного елемента може бути анодом відносно срібного електроду:

                                       а)Сu;        б) Hg;      в) Au?

37. В якому з гальванічних елементів залізний електрод буде анодом:

                                а) Fe ( Fe2+ (( H+ ( H2, Pt;            

                                б) Fe(Fe2+((Al3+(Al;

                           в)Fe(Fe2+((Zn2+ (Zn?

38. В якому з гальванічних елементів олов'яний електрод буде анодом:

                                а) Fe ( Fe2+ (( Sn2+ ( Sn;            

                                б) Sn(Sn2+((Al3+(Al;

                              в) Sn(Sn2+((Ag+ (Ag?

39. В якому з гальванічних елементів срібний електрод буде анодом:

                               а) Fe ( Fe2+ (( Ag+ ( Ag;            

                               б) Sn(Sn2+((Ag+(Ag;

                          в) Au(Au3+((Ag+ (Ag?

40. В якому з гальванічних елементів хромовий електрод буде катодом:

                               а) Fe ( Fe2+ (( Сr2+ ( Cr;            

                               б) Cr(Cr2+((Al3+(Al;

                                        в)Cr(Cr2+((Ag+ (Ag?

ІІІ рівень
41. Яке з антикорозійних покриттів для залізних предметів є катодним:

                          а) Cr;           б) Zn;        в) Cu?                                  

42. Які з металів є анодними по  відношенню до покриття:

        а) Fe покрито Cu;   б) Fe покрито Cr;    в) Cu покритий Ni?                                                                

43. Дія яких факторів може підсилити електрохімічну корозію заліза: 

                                 а) зниження рН середовища;  

                                 б)  підвищення рН середовища;      

                                 в) підвищення у повітрі концентрації вуглекислого газу?

44. Яке  з покритів для міді являється катодним :

               а) Au;             б) Cr;         в) Zn?

45. Яке із захисних покриттів являється анодним по відношенню до

           металу, що   захищається :

             а) Fe покрито Cd;   б) Fe покрито Al;   в) Cr покритий Cu?                        

46. Діями якого фактора можна зменшити корозію  алюмінію:

        а) амальгамування ;   б) анодирування;     в) обробка содою

47. Залізний предмет покрили хромом. Який процес буде протікати на катоді у випадку порушення покриття у вологому повітрі:

                        а) Cr2+ + 2e         Cr;     

                        б)2H2O + O2 +  4e          4OH-  ;  

                        в) 2H+ + 2e          H2?

48. Цинкова пластина покрита міддю. Який процес буде протікати на аноді у випадку порушення покриття  в кислому середовищі:

                       а) Zn – 2e            Zn2+;    

                       б) Cu – 2e         Cu2+;    

                       в)  2H+ + 2e          H2?

49. Залізний предмет покрили свинцем. Який процес буде протікати на аноді у випадку порушення покриття у вологому повітрі:

                       а) Pb – 2e       Pb2+;     

                       б) Fe – 2e      Fe2+;    

                       в) 2H2O + O2 +  4e          4OH- ?

50. Кадмієвий предмет покрили сріблом. Який процес буде протікати на катоді у випадку порушення покриття в кислому середовищі:

                                   а) Cd2+ + 2e        Cd;    

                                   б)  2H+ + 2e          H2;    

                                   в) 2H2O + O2 +  4e          4OH-?

51. Який метал краще вибрати для протекторного захисту від корозії свинцевої оболонки кабелю:

                          а) Zn;        б) Mg;         в) Cr?

52. Яке з антикорозійних покриттів  для нікелевих предметів являється анодним:

                          а)  Pb;        б) Cd;         в) Cu?

53. Яке з антикорозійних покриттів  для алюмінієвих предметів являється катодним:

                          а) Mg;      б)  Са;          в) Sn?

54. Які з металів являються анодними по  відношенню до покриття:

    а) Zn покритий Al;  б) Ni покритий Sn;  в) Pb покритий Cr?                          
55. Які з металів являються катодними по  відношенню до покриття:

    а) Fe покрите Cu;    б) Fe покрите Cr;     в) Ni покритий Pb?                                                         

56. Залізний предмет покрили нікелем. Який процес буде протікати на катоді у випадку порушення покриття у вологому повітрі:

                            а) Ni2+  +  2e          Ni;     

                            б) О2 + 2H2O + 4e          4OH-  ;  

                            в) 2H+ + 2e          H2?

57. Нікелевий предмет покрили міддю. Який процес буде протікати на катоді у випадку порушення покриття в кислому середовищі:

                                       а) Cu2+ + 2e        Cu;    

                                       б)  2H+ + 2e          H2;    

                                       в) 2H2O + O2 +  4e          4OH- ?

58. Яке з покриттів для цинку являється катодним:

           а) Au;    б) Mg;      в) Al?

59. Яке з покриттів для заліза являється анодним:

                     а) Au;    б) Cr;        в) Sn?

60. Яке з покриттів для свинцю  являється катодним:

           а) Ag;    б) Cr;       в) Zn?

16. Електроліз
 І рівень
1. Який з наступних рядів відповідає послідовності відновлення  іонів

    металів  на катоді:

                   а)  Ag+, Mg2+, A13+,  Sn2+;    

                   б) Ag+,  Hg2+, Cu2+, Sn2+;   

                   в)Cu2+,  Sn2+,   Fe2+,  Zn2+?

2. Який з наступних рядів відповідає послідовності окиснення металів    

    при електролізі з розчинним анодом:

                 а) Сu, Ag, Zn, Fe; 

                 б) Mg, Al, Zn, Fe;   

                 в) Zn, Fe, Сu, Ag?

3. Які процеси відбуваються при електролізі  розчину хлориду міді з 

    нерозчинним анодом:

             а) виділення хлору на аноді;   

             б) виділення кисню;  

             в) виділення водню?

4. Які процеси  відбуваються при електролізі розчину сульфату міді з мідним 

    анодом:

              а) відновлення водню на катоді; 

              б) окислювання міді на  аноді; 

              в) окислювання іонів SO42-  на аноді?

         5. Які процеси відбуваються  на катоді при електролізі розчинів  солей 

     активних   металів і кисневмісних кислот :
           а) виділення водню на катоді; 

           б) окислювання аніонів на аноді; 

                      в) відновлення катіонів металу?

 6. Яким  з приведених речовин відповідає катодний процес 

      2Н2О + 2е =  Н2 + 2ОН-  при електолізі їх водних розчинів:

  а) ZnSO4, FeSO4; 

  б) KNO3, Ca (NO3)2; 

  в)  CuSO4, AgNO3?

7.  При електролізі яких водних  розчинів  наведених речовин відбувається 

      виділення і кисню і водню на електродах:

                 а) КNO3, Na2CO3,Ca(NО3)2; 

                 б)NaCl,AgNO3,K2CO3; 

                 в) ZnSО4, MgCl2, A12 (SО4)3?  

8. При електролізі яких водяних розчинів солей на катоді виділяється   

    водень:

                а) CuCl2;   б)  CrSO4;     в) MgBr2?

9. Укажіть речовину, яка утворюється на аноді при електролізі  розчину  

    хлориду заліза (II) з вугільними електродами:

                 а) Cl2;       б)  O2;        в) H2O?                          

10.  При електролізі водних розчинів яких солей на катоді виділяється метал:

                а) CuSO4;      б)  K2SO4;      в) Mg (NO3)2
11.  В якій із солей при електролізі водного розчину її  на катоді протікає  

      тільки відновлення водню:

                а) KBr;          б) Co(NO3)2;   в)  ZnCl2?

12.  Яку речовину можна  одержати при електролізі водного розчину хлориду 

      натрію:

                 а) Cl2;       б) Na;     в) O2?           

13.  Яку речовину можна отримати при електролізі  розчину хлoриду міді (II):

                  а) O2;        б) H2;     в)Cu ?

 ІІ рівень
14.  Яка речовина виділяється на катоді при електролізі водного розчину  

       хлориду кальцію і чому дорівнює рН середовища у катодному  

      просторі:

          а) Ca, pH = 7;    б) H2, pH ( 7;    в) O2, pH ( 7?

15.  Яка кількість речовини окислюється або  відновлюється на електродах 

 при проходженні через електроліт 96500 Кл електрики:

               а) 1 кг;          б)  1 моль;         в) 1г-екв?

16.  Укажіть, яка речовина виділяється на катоді та реакцію середовища біля 

      цього електроду при електролізі водного розчину сульфату  натрію:

             а) Na, pH = 7;    б) H2, pH ( 7;   в) H2, pH ( 7?

17. Укажіть, яка речовина виділиться на аноді і реакцію середовища біля                                      цього електроду при електролізі водного розчину нітрату літію:

         а) О2, рН ( 7;     б) Н2, рН ( 7;    в) О2, рН ( 7?

18.  При електролізі водяних розчинів яких солей біля аноду окисляється 

      вода:

                   а) KCl;      б) K2S;      в) Na2SO4 ?                

19.  Який із катіонів відновлюється першим при електролізі водного  

     розчину,що містить суміш солей таких іонів :

                               а) Fe2+;       б) Al3+;       в)  Cu2+ ?

20.  Яку з речовин  можна одержати при електролізі водного розчину  

      бромиду калію:

                                а) КОН;     б) К;       в)  O2 ?           

21.  Яка речовина виділяється на катоді при електролізі водного розчину  

      сульфату міді ( анод мідний) ? Чому дорівнює рН середовища в 

      анодному просторі:

                а) Н2, рН ( 7;    б) Сu, pH = 7;   в) O2, pH ( 7 ?

22.  В якому випадку при електролізі водних розчинів зазначених солей біля  

      анода виділяється кисень:

                      а) MgSO4;      б) ZnI2;      в) CuCl2 ?
23. Яка маса хлориду натрію необхідна для одержання при електролізі 

           44,8 л хлору:

                                 а)  117 г;      б)  234 г;     в) 2 моль?      
24.  Яка речовина утворюється на катоді  при електролізі водного розчину 

      хлориду нікелю (II)    ( анод нікелевий):

                      а) О2;     б) Ni;        в) Н2 ?

25.  Яка  речовина утвориться на катоді при електролізі водного розчину 

      фториду калію:

                       а) Н2;     б) О2;       в) К?

26.  Яка речовина виділиться на катоді при електролізі водного розчину 

      сульфіду  натрію і  чому дорівнює рН середовища в анодному просторі:

                           а) Н2, рН ( 7;     б)  О2, рН ( 7;      в) O2,  pH ( 7?

27.  Який процес протікає на катоді при електролізі водного розчину NaCl:

          а) 2H2O + 2e → H2 + 2OH- ;    б) Na+ + e → Na;    в) 2Cl- - 2e → Cl2?           

28.  Який процес протікає на аноді при електролізі водного розчину КI:

         а) 2H2O + 2e → H2 + 2OH- ;     б) K+ + e → K;        в) 2I- - 2e → I2?                      

29.  Який процес протікає на катоді при електролізі водного розчину CuSO4:

                                  а) 2H2O + 2e → H2 + 2OH- ;     

                                  б) Cu2+ + 2e →Cu;

                                  в) 2H2O - 4e → O2 + 4H+?                      

30.  Який процес протікає на аноді при електролізі водного розчину CuSO4:

                       а) 2H2O + 2e → H2 + 2OH- ;    

                       б) Cu2+ + 2e →Cu;   

                       в) 2H2O - 4e → O2 + 4H+?

31. Який процес протікає на катоді при електролізі  розплаву AlCl3:

                       а) 2H2O + 2e → H2 + 2OH- ;     

                       б) Al3+ + 3e →Al;   

                       в) 2Cl- - 2e → Cl2 ?

32.  Який процес протікає на аноді при електролізі  розплаву AlCl3:

                       а) 2H2O - 4e → О2 + 4H+ ;     

                       б) Al3+ + 3e →Al;   

                       в) 2Cl- - 2e → Cl2 ?

33.  Який процес протікає на аноді при електролізі  розчину ZnSO4 з  

      цинковим анодом :

                        а) 2H2O - 4e → О2 + 4H+  ;     

                        б) Zn2+ + 2e →Zn;   

                        в) Zn - 2e → Zn2+ ?

34.  Який процес протікає на аноді при електролізі  розчину ZnSO4:

                        а) 2H2O - 4e → О2 + 4H+  ;     

                        б) Zn2+ + 2e →Zn;   

                        в) Zn - 2e → Zn2+ ?

35. Який із іонів відновлюється першим при електролізі водного розчину, що містить суміш солей таких іонів:

                              а) K+;        б) Cr3+;     в)  Ag+ ?                                                                           

36. Який із іонів відновлюється першим при електролізі водного розчину, що містить суміш солей таких іонів:

                              а) Ni2+;       б) Pb2+;    в)  Sn2+ ?
37.  Який об’єм газів виділиться на електродах (н.у.), якщо   електроліз  

      розчину      КСl  проводили протягом 1 години при силі струму 

      10 ампер: 

                           а) 4,1 л ;    б) 2,05 л ;     в) 8,36 л?

38.  На скільки зменшиться маса цинкового анода, якщо електроліз розчину  

       ZnSO4 проводити протягом 20 годин при силі струму 5А:

                а) 121,3 г ;     б) 242,5 г;     в) 60,6 г ?                           

39. Який об’єм газів виділиться на електродах (н.у.), якщо   електроліз розчину      MgСl2  проводили протягом 3 годин при силі струму 5 ампер:

                         а) 3,24 л ;     б) 6,27 л;     в) 12,5 л?

40.  При електролізі розчину солі кадмію витрачається 3434 Кл 

     електрики при цьому виділяється 2 г кадмію. Чому дорівнює еквівалентна    

      маса кадмію:

                             а) 112 г;    б) 56 г ;     в) 28 г ?

41. Електроліз розчину AgNO3 проводили з срібним анодом. Маса його зменшилася на 5,4 г. Визначити кількість електрики необхідний для цього:

                           а) 9650 Кл ;      б) 14475Кл;      в) 4825 Кл?    

42. Електроліз розчину CuSO4  проводили протягом 15 хвилин при силі струму 2,5 А.  При цьому виділилося 0,72 г міді. Розрахуйте вихід по току (відношення маси виділеної речовини до теоретичної):

                               а) 0,96;     б) 0,48;     в) 0,72?

43. Електроліз розчину CuSO4  проводили з мідним анодом протягом 4 годин при силі струму 50 А.  При цьому виділилося 224 г міді. Розрахуйте вихід по току (відношення маси виділеної речовини до теоретичної):

                               а) 0,94;    б) 1,88;      в) 0,47?

44. Електроліз розчину NaI проводили при силі струму 6А  протягом 2,5

     годин. Розрахуйте масу речовини, що виділилася на катоді:

                          а) 0,28 г;     б) 0,56 г;   в) 1,12 г ?

45. Яка маса речовини виділиться на аноді, якщо електроліз розчину КВr

        проводити протягом 1 години при силі струму 2А:

                     а) 2,985 г;    б) 5,97г;     в) 1,99г?

46. Обчисліть масу міді, котра виділяється на катоді при електролізі

     розчину СuCl2,  якщо на аноді виділяється 560 мл газу (н.у.).

                    а) 1,6 г ;     б) 3,2г ;       в) 4,8г ?
                                                     ІІІ рівень
47. Який об’єм (л) кисню (при н. у.) виділиться на аноді при електролізі сірчаної кислоти, якщо через розчин пропустить 2F ( 2(96500 Кл ) електрики:

                  а) 5,6 л ;      б)  11,2л;        в) 22,4л ?

48. Яка кількість електрики виражена числом Фарадея ( F = 96500 Кл)   

     необхідна для одержання 8,0 г гідроксиду натрію при електролізі  

     водного розчину хлориду натрію:

                           а) 0,1F;       б) 2F;       в)  0,2F?
49.  Яка кількість електрики, виражена числом Фарадея, необхідна для 

              виділення 6,4 (10-3 кг міді при електролізі розчину сульфату міді (II):

                 а) 0,05 F;     б) 0,1 F;      в) 0,2 F?

50. Який об'єм (л) кисню (при н.у.)  виділиться на аноді, якщо через розчин  

    сульфату калію пропустити 96500 Кл електрики:

                 а) 5,6 л ;     б) 11,2л ;      в) 22,4л                            
51. Розрахуйте, скільки виділиться хлору в літрах (н.у.) при пропусканні  

      через розчин NiCl2 струму силою 20 А протягом 5 секунд:

                    а) 0,02 л ;    б) 0,01л ;    в) 0,04л ?                          

  52. Електроліз розчину К2SO4 проводили при силі струму 5А протягом  

        3годин. Яка маса води при цьому розклалася:

                  а) 10,08 г;    б) 15,1г ;     в) 5,04г ?

  53. Електроліз розчину AgNO3 проводили при силі струму 2А на протязі   

        4 годин. Яка маса срібла виділиться на катоді:

         а) 32,2г ;     б) 64,4г ;    в) 16,1г ?

  54. Електроліз розчину AgNO3 проводили при силі струму 2А на протязі 4  

        годин. Який об’єм газу (н.у.) виділиться на аноді:

                             а) 6,69 л ;   б) 1,67л ;    в) 3,34л ?

  55. Електроліз розчину сульфату деякого металу проводили при силі

         струму  6А  протягом 45 хвилин. На катоді виділяилось 5,49 г металу.

         Розрахуйте   еквівалентну масу металу: 

                а) 65,4г;     б) 16,35 г;       в) 32,7г ?

  56. Електроліз розчину ZnSO4 проводили на протязі 5 годин. На аноді 

        виділилось 6 л кисню (н.у.). Чому дорівнює сила струму:

               а) 5,74 А;     б) 2,87А;        в) 1,44А?  

57. При електролізі розчинів MgSO4 та ZnCl2, з’єднаних послідовно з  

        джерелом струму, на одному з катодів виділяється 0,25 г водню. Яка  

       маса    речовини виділиться  на другому катоді:

                 а)16,25 л ;  б) 32,5л ;     в) 8,125л ?
  58. При електролізі розчину Na2SO4 на аноді виділяється 1,12 л газу (н.у.)

        Яка маса Н2SO4  утворюється біля аноду:

                           а) 9,8г ;      б) 4,9г ;       в) 19,6г ?                 

  59. Електроліз розчину NaI проводили при силі струму 6А  протягом 2,5  

        годин. Розрахуйте масу речовини, що виділилася на аноді:

                                    а) 142,2г ;     б) 71,1г ;      в) 193,3г ?                    

  60. При електролізі  солі трьохвалентного металу при силі струму 1,5 А

     протягом 30 хвилин на катоді виділяється 1,071 г металу. Яка атомна 

      маса металу:

                                    а) 114,8;            б)57,4;      в) 229,7?

17. Властивості металів і їх сполук
І рівень
 1. Скільки неспарених електронів має Be  в незбудженому стані: 

а)  0 ;     б) 2 ;     в) 3?

 2. Скільки неспарених електронів має  Na  в незбудженому стані: 

а)  0;     б) 3 ;     в) 1?
 3. Скільки неспарених електронів має  Mg в незбудженому стані: 

      а) 0;      б) 3 ;      в) 2?
 4. Скільки неспарених електронів має  Al в незбудженому стані: 

а)  1;     б) 3 ;     в) 2 ?

 5. Скільки неспарених електронів має  K в незбудженому стані: 

а)  1 ;     б) 0;      в) 2 ?

 6. Скільки неспарених електронів має  Ca в незбудженому стані: 

а) 0 ;     б) 2 ;     в) 3 ?

 7. Скільки неспарених електронів має Ga  в незбудженому стані: 

а)  3 ;     б) 1;     в) 2 ?

 8. Скільки неспарених електронів має Сs в незбудженому стані: 

      а) 1 ;      б) 0 ;    в) 3 ?
 9.  Скільки неспарених електронів має  Sr  в незбудженому стані: 

  а)  2 ;     б) 0 ;     в) 1 ?

     10.  Скільки неспарених електронів має  In  в незбудженому стані: 

                                                    а) 1;        б) 3 ;    в) 2 ?
     11.  Скільки неспарених електронів має   Sn  в незбудженому стані: 

                                                а)  2 ;     б) 4 ;     в) 3 ?

     12.  Скільки неспарених електронів має  Rb в незбудженому стані: 

                                                а)  1 ;     б) 2 ;     в) 0 ?

     13. Скільки неспарених електронів має Ba в незбудженому стані: 

                                                а)  2 ;     б) 3 ;     в) 0 ?
     14.Скільки неспарених електронів має Pb в незбудженому стані: 

                                                а)  4 ;     б) 2 ;     в) 1 ?

      15. Скільки неспарених електронів має  Ti  в незбудженому стані: 

                                                а)  0 ;      б) 2 ;     в) 4 ?

      16.Скільки неспарених електронів має Cr в незбудженому стані: 

                                                а)  0 ;       б) 1 ;     в) 6 ?

17.Скільки неспарених електронів має  Mn  в незбудженому стані: 

                                                а)  7;     б) 5 ;     в) 0?
      18. Скільки неспарених електронів має  Fe в незбудженому стані: 

  а) 5 ;     б) 8 ;     в) 0 ?

      19. Скільки неспарених електронів має  Co в незбудженому стані: 

       а)  7 ;     б) 6 ;     в) 0 ?
20. Скільки неспарених електронів має  Ni в незбудженому стані: 

  а)  0 ;     б) 8 ;     в) 6 ?

21. Скільки неспарених електронів має Cu в незбудженому стані: 

  а)  0 ;     б) 1 ;     в) 2 ?

22. Скільки неспарених електронів має Zn в незбудженому стані: 

 а)  2 ;     б) 0 ;      в) 10 ?

23. Скільки неспарених електронів має Cd  в незбудженому стані: 

а)  10 ;     б) 2 ;     в) 0 ?

24.  Скільки неспарених електронів має Ag  в незбудженому стані: 

                                             а) 1 ;        б) 2 ;    в) 3 ?

25.Скільки неспарених електронів має Au  в незбудженому стані: 

   а)  0 ;      б) 2 ;     в) 1?
26. Скільки неспарених електронів має Be в  максимально збудженому     

      стані: 

а)  2 ;      б) 3 ;     в) 0 ?

27. Скільки неспарених електронів має Al  в  максимально збудженому

      стані: 

а)  3 ;     б) 2 ;     в) 1?

28. Скільки неспарених електронів має Mg  в  максимально збудженому 

       стані: 

а)  2 ;     б) 0 ;     в) 1 ?

29.Скільки неспарених електронів має Ca  в  максимально збудженому    

     стані: 

а)  1 ;     б) 2 ;     в) 0 ?

30.Скільки неспарених електронів має Ga  в  максимально збудженому 

     стані: 

а)  3 ;     б) 2 ;     в) 1 ?

31. Скільки неспарених електронів має   Sr   в  максимально збудженому 

      стані: 

а)  2 ;     б) 1 ;     в) 0 ?

32. Скільки неспарених електронів має In в  максимально збудженому 

      стані: 

а)  3 ;     б) 2 ;     в) 1 ?

33. Скільки неспарених електронів має Ti в  максимально збудженому  

       стані:

а)  4 ;     б) 3 ;       в) 2 ?

34. Скільки неспарених електронів має Cr в  максимально збудженому

      стані: 

а)  7 ;     б) 6 ;     в) 5 ?

35. Скільки неспарених електронів має Mn  в  максимально збудженому 

      стані: 

а)  5 ;     б) 7 ;     в) 6 ?

36. Скільки неспарених електронів має Fe в  максимально збудженому   

      стані: 

а)  5 ;     б) 6 ;     в) 7?

37.Скільки неспарених електронів має   Co  в  максимально збудженому 

     стані: 

а)  4 ;     б) 6 ;     в) 5 ?

38. Електронна формула елементу має таке закінчення: 5s25p65d96s2.      

      До якого типу відноситься цей елемент: 
а) s ;     б) р ;     в)  d ?

    39. Електронна формула елементу має таке закінчення: 4s24p63d85s2.
          До   якого типу відноситься цей елемент: 
а) s ;     б) р ;     в)  d ?

40. Електронна формула елементу має таке закінчення: 3s23p63d94s2.      

      До якого типу відноситься цей елемент:
а) s ;     б) р;     в)  d ?
ІІ рівень

41.Яка з реакцій взаємодії  Na  з  водою   є правильною:

                              а) 2Na +2 H2O  =2 NaOH  + H2  ;

                              б) 4 Na + 2H2O  =4 NaH  + O2   ;

                              в) 2Na + H2O  = Na2O  + H2 ?

42.Яка з реакцій взаємодії K з  водою  є правильною:

                              а) 2K +2 H2O  =2 KOH  + H2  ;

                              б) 4 K + 2H2O  =4 KH  + O2   ;

                              в) 2K + H2O  = K2O  + H2  ?

43.Яка з реакцій взаємодії  Ca  з водою  є правильною:

                              а) Ca +2 H2O  = Ca(OH)2  + H2  ;

                              б) 2 Ca + 2H2O  =2CaH2  + O2   ;

                              в) Ca + H2O  = CaO  + H2  ?
44.Яка з реакцій взаємодії Na з розведеною H2SO4  є правильною:

                              а) Na + H 2 SO4  → Na 2SO4  + H2;

                              б)  Na + H 2 SO4  → NaНSO4  + H2;

                              в)  Na + H 2 SO4  →2 Na 2SO4  + О2?
45.Яка з реакції взаємодії Na з концентрованою H2SO4 є правильною :

                              а) Na + H2 SO4  → Na2SO4  + H2O + SO2 ;

                              б)  Na + H2 SO4  → Na2SO4  + H2  ;

                              в)  Na + H2 SO4 → 2 Na2SO4  + О2  ?
46.Яка з реакції взаємодії Cr  з розведеною  H2SO4 є правильною :

                              а)  Cr + H 2 SO4  → Cr(НSO4)2  + H2  ;

                              б)  Cr + H 2 SO4  →  Cr 2 (SO4)3  + H2 ;

                              в) Cr + H 2 SO4  → CrSO4  + H2  ?

47.Яка з реакції взаємодії Mn   з розведеною H2SO4 є правильною :

                              а)  Mn + H 2 SO4  → Mn(НSO4)2  + H2;

                              б) Mn + H 2 SO4  → MnSO4  + H2;

                              в)  Mn + H 2 SO4  →  Mn 2 (SO4)3  + H2 ?

48.Яка з реакції взаємодії  Ba  з  водою є правильною :

                              а) Ba + H2O →  BaH 2  + O2   ;

                              б) Ba + H2O  → BaO  + H2 ;

                              в) Ba + H2O  → Ba(OH)2  + H2  ?

49.Яка з реакції взаємодії  Сr  з  гідроксидом натрію  є правильною :

                              а) Cr +  NaOH   → Cr(OH)3    + H2;

                              б) Cr + NaOH  → Na [Cr(OH)4]    + H2;

                              в) Cr + NaOH   → Cr2 О 3    + H2?

50.Яка з реакцій взаємодії Mn  з концентрованою HNO3  є правильною:

                              а)  Mn + HNO3  → Mn(NO3)2  + H2;

                              б) Mn + H NO3  → Mn(NO3)2    +  H2O  + NO2;

                              в) Mn + H NO3  →  Mn(NO3)2  + H2O + NO?

51.Яка з реакцій взаємодії Al  з розведеною H2SO4 є правильною :

                              а)  Al + H 2 SO4  → Al(НSO4)2  + H2  ;

                              б)  Al + H 2 SO4  →  Al 2 (SO4)3  + H2 ;

                              в) Al + H 2 SO4  → AlSO4  + H2  ?
52.Яка з реакцій взаємодії Ti  з концентрованою H2SO4 є правильною  :

                              а) Ti + H2 SO4  → H 2TiO3  + H2O + SO2;

                              б)  Ti + H2 SO4  → Ti2(SO4)3  + H2;

                              в)  Ti + H2 SO4 →   TiSO4  + H2?
53.Яка з реакцій взаємодії Fe  з концентрованою H2SO4 є правильною :

                              а) Fe + H2 SO4  → Fe2(SO4 )3  + H2O + SO2 ;

                              б)  Fe + H2 SO4  → Fe2(SO4)3  + H2  ;

                              в)  Fe + H2 SO4 →   FeSO4  + H2  ?

54.Яка з реакцій взаємодії Fe  з розведеною  H2SO4 є правильною :

                              а) Fe + H2 SO4  → Fe2(SO4 )3  + H2O + SO2 ;

                              б)  Fe + H2 SO4  → Fe2(SO4)3  + H2  ;

                              в)  Fe + H2 SO4 →   FeSO4  + H2 ?

55.Яка з реакцій взаємодії Cr  з концентрованою H2SO4 є правильною :

                              а) Cr + H2 SO4  → Cr2(SO4 )3  + H2O + SO2 ;

                              б)  Cr + H2 SO4  → Cr2(SO4)3  + H2  ;

                              в)  Cr + H2 SO4 →   CrSO4  + H2 ?

56.Яка з реакцій взаємодії Cr  з розведеною H2SO4  є правильною :

                              а) Cr + H2 SO4  → Cr2(SO4 )3  + H2O + SO2;

                              б)  Cr + H2 SO4  → Cr2(SO4)3  + H2 ;

                              в)  Cr + H2 SO4 →   CrSO4  + H2 ?

57.Яка з реакцій взаємодії Al з  водним розчином гідроксиду натрію  є  

     правильною :

                              а) Al +  NaOH   → Al(OH)3    + H2  ;

                              б) Al + NaOH  → Na [Al(OH)4]    + H2  ;

                              в) Al + NaOH   → Al2 О 3    + H2  ?

58.Яка з реакцій взаємодії Fe  з концентрованою HNO3  є правильною :

                               а)  Fe + HNO3  → Fe(NO3)2  + H2;

                               б) Fe + H NO3  → Fe(NO3)3    +  H2O  + NO2;

                               в) Fe + H NO3  →  Fe(NO3)2  + H2O + NO ?

59.Яка з реакцій взаємодії Sn  з концентрованою HNO3 є правильною :

                               а)  Sn + HNO3  → Sn(NO3)2  + H2;

                               б) Sn + H NO3  → H 2SnO3    +  H2O  + NO2;

                               в) Sn + H NO3  →  Sn(NO3)2  + H2O + NO ?
60.Яка з реакцій взаємодії Pb  з  концентрованою HNO3  є правильною :

                                а)  Pb + HNO3  → Pb(NO3)2  + H2;

                                б) Pb + H NO3  → Pb(NO3)2    +  H2O  + NO2;

                                в) Pb + H NO3  →  Pb(NO3)2  + H2O + NO ?

61.Яка з реакцій взаємодії Mg  з  розведеною  HNO3 є правильною :

                                а)  Mg + HNO3  → Mg(NO3)2  + H2;

                                б) Mg + H NO3  → Mg(NO3)2    +  H2O  + NH4 NO3;

                                в) Mg + H NO3  →  Mg(NO3)2  + H2O + NO ?

62.Яка з реакцій взаємодії Sn  з водним розчином гідроксиду натрію  є  

      правильною :

                                а) Sn +  NaOH   → Sn (OH)2    + H2  ;

                                б) Sn + NaOH  → Na2 [Sn (OH)4]    + H2  ;

                                в) Sn + NaOH   → Sn О 2    + H2  ?

63.Яка з реакцій взаємодії Pb з водним розчином гідроксиду натрію  є 

     правильною :

                                а) Pb +  NaOH   → Pb (OH)2    + H2  ;

                                б) Pb + NaOH  → Na2 [Pb(OH)4]    + H2  ;

                                в) Pb + NaOH   → Pb О     + H2  ?

64.Яка з реакцій взаємодії Co  з розведеною H2SO4 є правильною :

                                а) Co + H2 SO4  → Co 2(SO4 )3  + H2O + SO2 ;

                                б)  Co + H2 SO4  → Co 2(SO4)3  + H2  ;

                                в)  Co + H2 SO4 →   Co SO4  + H2  ?

65.Яка з реакцій взаємодії Ni  з розведеною  H2SO4 є правильною :

                                а) Ni + H2 SO4  → Ni 2(SO4 )3  + H2O + SO2 ;

                                б)  Ni + H2 SO4  → Ni 2(SO4)3  + H2  ;

                                в)  Ni + H2 SO4 →   Ni SO4  + H2  ?

66. Яка з реакцій взаємодії Fe з концентрованою HCl є правильною:

                                а) Fe + HCl  → FeCl3  + H2 ;

                                б)  Fe + HCl → FeCl2  + H2  ;

                                в)  Fe + HCl →   Fe H2+ Cl2 ?

67. Яка з реакцій взаємодії Al з розведеної HCl  є правильною:

                                а) Al + HCl  → Al Cl3  + H2 ;

                                б)  Al + HCl → Al Cl  + H2  ;

                                в)  Al + HCl →   Al H3+ Cl2  ?

68.Яка з реакцій взаємодії Be з  водним розчином гідроксиду натрію  є 

     правильною :

                                а) Be +  NaOH   → Be (OH)2    + H2  ;

                                б) Be + NaOH  → Na2 [Be (OH)4]    + H2  ;

                                в) Be + NaOH   → Be О     + H2  ?

69.Яка з реакцій взаємодії Zn  з водним розчином гідроксиду натрію  є правильною :

                                а) Zn +  NaOH   → Zn (OH)2    + H2  ;

                                б) Zn + NaOH  → Na2 [Zn (OH)4]    + H2  ;

                                в) Zn + NaOH   → Zn О     + H2  ?
70.Яка з реакцій взаємодії Cu  з концентрованою  HNO3 є правильною :

                                а)  Cu + HNO3  → Cu (NO3)2  + H2;

                                б) Cu + H NO3  → Cu (NO3)2  + NO2+  H2O  ;

                                в) Cu + H NO3  →  Cu (NO3)2  + NO + H2O  ?

71.Яка з реакцій взаємодії Ag  з концентрованою  HNO3 є правильною :

                                а)  Ag + HNO3  → Ag NO3  + H2;

                                б) Ag + H NO3  → Ag NO3  + NO2+  H2O  ;

                                в) Ag + H NO3  → Ag NO3  + NO + H2O ?

72. Яка з реакцій взаємодії Sn з  концентрованою НСl є правильною:
                                а) Sn + HCl  → Sn Cl3  + H2 ;

                                б)  Sn + HCl → Sn Cl2  + H2  ;

                                в) Sn + HCl →   Sn H2+ Cl2  ?

73.Яка з реакцій взаємодії Cu з розведеною  H2SO4 є правильною :

                                а) Cu + H2 SO4  → Cu 2(SO4 )3  + SO2 + H2O ;

                                б)   реакція не  іде;

                                в)  Cu + H2 SO4 →   Cu SO4  + H2 ?

74.Яка з реакцій взаємодії Сa  з  розведеною HNO3 є правильною :

                                а)  Сa + HNO3  → Сa (NO3)2  + H2  ;

                                б) Сa + H NO3  → Сa (NO3)2   + NH4 NO3 +  H2O   ;

                                в) Сa + H NO3  →  Сa (NO3)2  + NO + H2O  ?

75.Яка з реакцій взаємодії Ti  з розведеною H2SO4 є правильною  :

                                а) Ti + H2 SO4  → H 2TiO3  + SO2+ H2O  ;

                                б)  Ti + H2 SO4  → Ti2(SO4)3  + H2  ;

                                в)  Ti + H2 SO4 →   TiSO4  + H2  ?

  76. Які властивості проявляє в реакціях розчин перманганату калію :


   а) окислювальні;   б) відновні;   в) окислювально-відновні?

  77. Які властивості проявляє в реакціях розчин дихромату  калію :


   а) окислювальні;   б) відновні;   в) окислювально-відновні?

  78. Які властивості проявляє в реакціях розчин хромату калію :


   а) окислювальні;   б) відновні;   в) окислювально-відновні?

  79. Які властивості проявляє в реакціяїх розчин хлориду феруму(+3) :


   а) окислювальні;   б) відновні;   в) окислювально-відновні?

  80. Які властивості проявляє в реакції розчин хлориду стануму (+2):


   а) окислювальні;   б) відновні;   в) окислювально-відновні?

   81. властивості проявляє в реакції розчин  сульфату феруму(+2):


   а) окислювальні;   б) відновні;   в) окислювально-відновні?

ІІІ рівень

     
82. З  якими речовинами  реагує   дигідроксид    свинцю :                                

а) Н2О;  б) HNO3 ;  в) H2SO4?
      
83. Як   взаємодіють   метали підгрупи  хрому з кислотами:

      
    а) розчинюються  в  розведених кислотах: НС1, H2SO4 и HNO3; 

       
    б) всі три метали не розчинюються в указаних  кислотах;
              в) хром розчинюється    в  указаних  кислотах, а  молібден і вольфрам 
                   — ні?
     
84. Як сполуку хрому  (III) можна перетворити в сполуку хрому (VI):

    
       а) нагріти на повітрі;  б) сплавити з лугом; 

     
       в)  подіяти сильним окислювачем  на лужний  розчин хроміту?

      
85. В якому середовищі  іон Сr2O7 2-   перетворюється на   іон СrO42-: 
 
        а ) в лужному ;   б) в кислому ;  в )   в нейтральному?
   
86.  Які ступені окислення найбільш   типові для елементів підгрупи 

                 марганцю:

 
         а) для технецію і ренію — ступені окислення:  +2, +4 та +7; 


         б) для всіх трьох елементів — ступінь окислення    +7; 


         в) для марганцю — ступені окисления:  + 2,  +4  та  +7?


87.  Як з хлориду марганцю (II) одержати диоксид  марганцю:
  
         а) окислити хлором  в  присутності кислоти; 

  
         б) окислити киснем в нейтральному середовищі;  

  
         в)  окислити нітратною  кислотою?

88. До якого валентного  стану  окислюється марганець  при сплавленні 

                диоксиду марганцю  з  бертолетовою сіллю( KClO3) та  поташом 
                (K2CO3):

                           а) не окислюється;

                           б) до ступеня  окислення +7;

                           в) до  ступеня окислення+ 6?
    
 89. З якими з наведених  сполук   реагує   гідроксид цинку:
      
                 а) NH4Сl;    б) H2S04;   в) Na 2SO4?          

   
 90. Який продукт окислення утворюється при взаємодії  кальцію  з
                 водою:
   
         а)  водень;    б)  кисень;   в) гідроксид кальцію і водень?
   
91.  З якою  з  розведених кислот магній реагує  без  виділення водню:
  
                    а)  НС1;     б) H2SO4;     в) HNO3?
   
92.  Який елемент  є  окислювачем в реакції

                 Mg + H2SO4 (конц.) → MgSO4 + H2S + Н2О:

   
              а) окислювач Н+;   б) окислювач S+6 ;   в) окислювач Mg?   
   
93. Який з перерахованих металів є найбільш сильним відновлювачем:
                             а) 4Ве;    б) 20Ca;    в) 56Ва?
   
94. Які з речовин реагують з розчином   NaOH :

    
                    а) Mg (ОН)2;      б)  СаО;           в) Be?
   
95. З якою речовиною  алюміній легко  реагує  на холоді:
  
          а) з соляною кислотою;


          б) з концентрованою сульфатною кислотою;


          в) з концентрованою нітратною кислотою?

 96.Який з гідроксидів  має найбільш сильно виражені основні 

                 властивості:
 
             а) А1(ОН)3;    б) Т1(ОН)3;   в) Т1ОН?

   
97. Якого типу реакція  протікає між хлоридом стануму (II) і  хлоридом 

      феруму (III):

   
             а)  обміну;    б)  заміщення;    в) окислювально-відновна?
  
98.  Між   якими з  наведених  речовин   можлива хімічна реакція:

 
             а) Ag та  CuSO4;

                       б) Ag та H2SO4 (разб.);


             в) Аu та  суміш концентрованих  НС1 і  HNO3?
  
99. Які  ознаки   вірно вказують на  зниження  металевих 
                 властивостей  
елементів  підгрупи цинку   в  порівнянні  з   

                 лужноземельними металлами:

                        а) не реагують з  водою при кімнатній температурі; 

                        б) гідроксиди проявляють більш сильні основні властивості;  
                        в)не витісняють водень з кислот?

   
100. З  якою кислотою реагують цинк, кадмій і ртуть:

   
         а) соляною кислотою;   б)  HNO3 (конц.);   в) H2SO4 (розвед.)

      
101. Які солі обумовлюють  жорсткість води: MgCl2. CaSO4, 

                   Са (НСО3)2, KC1, Na2SO4, KHSO4:

      
                а) всі  солі;  


                б)  солі кальцію та магнію; 


                в) всі  гідрокарбонати?

          102.  Як   можна усунути  постійну жорсткість води:

   
                 а)  кип′ятінням; 


                 б) діією кислоти; 


                 в)  з допомогою  іонообміної смоли ?

103. Які властивості  проявляють оксиди хрому (II), хрому (III)  і

         хрому (V1):


                  а)  всі три оксиди — основні;   

                            б) перший оксид — основний,      два іншіх  — 
кислотні;  

                            в)  перший  оксид — основний,   другий — амфотерний, 

                                 третій 
—кислотний ? 
    
 104. Який    з елементів  підгрупи марганцю найбільш  стійкий до  дії

                   кислот:

   
                   а) марганець;   б) всі три  в однаковій мірі;   в) реній ?

   
 105.  Які  хімічні   властивості    мають оксиди марганцю:  МпО, Мп02, 
                     Мп2О7 :

 
                    а) всі  три оксиди — основні;    

 
                    б) перший оксид —основний,  два  інших — кислотні; 

 
                    в)  перший оксид — основний, другий — амфотерний,  
                                  третій — кислотний ?  
106. Якого типу реакція йде  між диоксидом  марганцю і 

         концентрованою  хлоридною кислотою  при  нагріванні:


                а) обміну; 

                          б) комплексоутворення;  
                          в) окислення — відновлення?  

107. До якого стану  відновлюється  іон    MnO4-   в  нейтральному   

                   середовищі сильним відновлювачем:
  
                       а) Mn+2. ;   б) Мn02 ;    в) Мn6+.?  
108. В якому середовищі перманганат калію  є  більш сильним

          окислювачем:

    
               а) в нейтральному;   б) в лужному ;   в) в кислому?

          109. При  нагріванні перманганат  калію розкладається   за схемою

                  KМnО4    →   К2МпО4   +   МпО2 +  О2.

 
        Якого типу  ця  реакція:

 
          а)  самоокислення-самовідновлення (диспропорціювання);


          б)  міжмолекулярного  окислення-відновлення ;  
 
          в)  внутрішньомолекулярного  окислення — відновлення?


110. Які з наведених  пар речовин можна використати для відкриття  


                  іонів Fe3+:


           а) KSCN  и НNО3;          

 
           б)  КОН и K3[Fe(CN)6];

 
           в)  K4[Fe(CN)6] и  KSCN?
18. Властивості неметалів і їх сполук

І Рівень

1. Скільки неспарених електронів має B в незбудженому стані: 

а)  3;   б) 2;   в) 1?

2. Скільки неспарених електронів має  C в незбудженому стані: 

а) 4;   б) 3;    в) 2?

3. Скільки неспарених електронів має N  в незбудженому стані: 

  а)  5;   б) 1 ;     в) 3 ?

4. Скільки неспарених електронів має O в незбудженому стані: 

а)  2 ;  б) 4 ;    в) 6 ?

5. Скільки неспарених електронів має  F в незбудженому стані: 

а)  1;   б) 7 ;    в) 0 ?

6. Скільки неспарених електронів має Ne в незбудженому стані: 

а)  8;   б) 6;    в) 0?

7. Скільки неспарених електронів має  Si в незбудженому стані: 

а)  4 ;  б) 2 ;    в) 0 ?

8. Скільки неспарених електронів має  P  в незбудженому стані: 

а)  3 ;  б) 5 ;    в) 4 ?

9. Скільки неспарених електронів має S  в незбудженому стані: 

а)  2 ;   б) 4 ;    в) 6 ?

10. Скільки неспарених електронів має Cl  в незбудженому стані: 

а)  1 ;  б) 3 ;    в) 5 ?

11. Скільки неспарених електронів має As  в незбудженому стані: 

а)  3 ;   б) 5;    в) 1 ?

12. Скільки неспарених електронів має  Se в незбудженому стані: 

                                                а)  2;   б)3 ;   в) 6 ?

13. Скільки неспарених електронів має Br  в незбудженому стані: 

а)  3 ;    б)1 ;  в) 7 ?

14. Скільки неспарених електронів має Te  в незбудженому стані: 

 а) 2 ;    б) 4 ;     в) 6 ?

15. Скільки неспарених електронів має I в незбудженому стані: 

                                               а) 3 ;  б)1 ;   в)5 ?

16. Скільки неспарених електронів має Xe в незбудженому стані: 

                                               а)  0 ; б) 3 ;  в) 6 ?

17.  Скільки неспарених електронів має B в збудженому стані: 

а) 3 ;  б) 2 ;     в) 0 ?

18. Скільки неспарених електронів має C має в збудженому стані: 

а)  4;    б) 2 ;    в) 3?

19. Скільки неспарених електронів має Si  в збудженому стані: 

а)  2 ;   б) 3 ;   в) 4 ?

20. Скільки неспарених електронів має P в збудженому стані: 

а)  3 ;   б) 4 ;    в) 5 ?

21. Скільки неспарених електронів має S в максимально  збудженому стані: 

а)  3 ;   б) 4 ;    в) 6 ?

22. Скільки неспарених електронів має Cl в максимально збудженому стані: 

а)  3 ;    б) 5 ;    в) 7 ?

23. Скільки неспарених електронів має As в збудженому стані: 

а)  3 ;  б) 4 ;     в) 5 ?

24. Скільки неспарених електронів має Se в максимально збудженому стані: 

а)  5 ;     б) 6 ;    в) 7 ?

25. Скільки неспарених електронів має Br в максимально збудженому стані: 

а) 5 ;    б) 7 ;    в) 6 ?

26. Скільки неспарених електронів має Te в максимально збудженому стані: 

а)  6 ;   б) 5 ;    в) 7?

27. Скільки неспарених електронів має I  в максимально збудженому стані: 

а)  5 ;   б) 6 ;  в) 7 ?

28. Скільки неспарених електронів має At в максимально збудженому стані: 

а) 5 ;   б) 6 ;   в) 7 ?

29. Скільки неспарених електронів має Xe в максимально збудженому стані: 

а)  6 ;   б) 7 ;    в) 8 ?

30. Які властивості проявляє вищій оксид  бору  B:
а) основні ;  б) кислотні;  в) амфотерні?

31. Які властивості проявляє вищій оксид карбону  (вуглецю)  C:
а) основні  ; б) кислотні; в) амфотерні?

32. Які властивості проявляє вищій оксид азоту  N  :
а) основні ;  б) кислотні; в) амфотерні?

33. Які властивості проявляє вищій оксид кремнію Si:
а) основні ;  б) кислотні; в) амфотерні?

34. Які властивості проявляє вищій оксид фосфору P:
а) основні ;  б) кислотні;  в) амфотерні?

35. Які властивості проявляє вищій оксид  сульфуру (сірки) S:
а) основні  ; б) кислотні; в) амфотерні?

36. Які властивості проявляє вищій оксид  хлору Cl:
а) основні  ; б) кислотні; в) амфотерні?

37. Які властивості проявляє вищій оксид арсену (миш′яку) As:
а) основні  ; б) кислотні ;  в) амфотерні?

38. Які властивості проявляє вищій оксид селену Se:
а) основні ; б) кислотні; в) амфотерні?

39. Які властивості проявляє вищій оксид  брому  Br:
 а) основні  ; б) кислотні; в) амфотерні?

40. Які властивості проявляє вищій оксид телуру Te   :
а) основні  ; б) кислотні; в) амфотерні?

41.  Які властивості проявляє вищій оксид  йоду:
а) основні  ; б) кислотні; в) амфотерні?

42.Яка формула вищого гідроксиду астату:
а) HAtO4 ;  б) H3AtO3 ;    в) HAtO2?
43.Яка формула вищого гідроксиду бору В:
а) H3BO4 ;   б) H3BO3 ;   в) H2BO2?
44.Яка формула вищого гідроксиду  карбону :
а) H3CO4 ;   б) H2CO3 ;    в) H2CO2?
45.Яка формула вищого гідроксиду  азоту:
а) HNO4 ;   б) HNO3  ;   в) HNO2?
46.Яка формула вищого гідроксиду кремнію:
а)H3SiO3;   б) H2SiO3  ;  в) HSiO2 ?
47.Яка формула вищого гідроксиду  фосфору:
а) HPO2 ;   б) H3PO3 ;  в) H3PO4  ?
48.Яка формула вищого гідроксиду сульфуру  :
а) H2SO4 ;   б) H2SO3 ;   в) H2 S?

49.Яка формула вищого гідроксиду хлору:
     а) HClO3  ;   б) HClO2 ;    в) HClO4  ?
50.Яка формула вищого гідроксиду  арсену :
      а) H3AsO4 ;   б) H3AsO3 ;    в) HAsO2?
51.Яка формула вищого гідроксиду селену:
                                     а) H2SeO3 ;   б) H2SeO4 ;   в) H2Se?

52.Яка формула вищого гідроксиду  брому:

   а) HBrO4 ;   б) HBrO3 ;  в) HBrO2?
53.Яка формула вищого гідроксиду  телуру:
     а) H2ТеO4 ;   б) H2ТеO3 ;  в) H2 Те?

54.Яка формула вищого гідроксиду  йоду:
а) HIO2 ;   б) H5IO6 ;    в) HIO3?

ІІ рівень 

55. Які властивості має нітратна кислота :

а) окислювальні; б) відновні ;  в) окислювально-відновні?

56. Які властивості має сульфатна кислота  :

а) окислювальні;  б) відновні ;  в) окислювально-відновні?

57. Які властивості має нітритна кислота  :

а) окислювальні  ; б) відновні ;  в) окислювально-відновні?

58. Які властивості має сульфітна кислота  :

а) окислювальні  ; б) відновні  ; в) окислювально-відновні?

59. Які властивості має Cl2 :

а) окислювальні; б) відновні ;  в) окислювально-відновні?

60. Які властивості має S :

а) окислювальні  ; б) відновні  ; в) окислювально-відновні?

61. Які властивості має Br2 :

а) окислювальні ;  б) відновні  ; в) окислювально-відновні?

62. Які властивості має P:

а) окислювальні  ; б) відновні  ; в) окислювально-відновні?

63. Які властивості має O2 :

а) окислювальні; б) відновні  ; в) окислювально-відновні?

64. Як змінюються зверху вниз в групі  кислотні  властивості вищих 

     оксидів та гідроксидів неметалів:

а) посилюються  ; б) слабшають  ; в) не змінюються?

65. Як змінюються зверху вниз в групі   відновні властивості водневих  

      сполук  неметалів:

а) посилюються;  б) слабшають ;  в) не змінюються?

66. Як змінюються зверху вниз в  підгрупі   окислювальні властивості  

      галогенів :

а)посилюються  ; б) слабшають;   в) не змінюються?

67. Як змінюються зверху вниз в головній підгрупі   відновлювальні 

      властивості іонів галогенів (Cl-,Br-, I-):

а)посилюються; б) слабшають  ; в) не змінюються?

68.Які властивості посилюються  при збільшенні ступеню окислення    

     азоту в сполуках  :

а) окислювальні;   б) відновні;  в) окислювально-відновні?

69. Які властивості посилюються  при збільшенні ступеню окислення  

      сульфуру (сірки) в оксидах та гідроксидах   :

а) основні;  б) кислотні;   в) кислотно-основні ?

70. Які властивості посилюються  при збільшенні ступеню окислення 

      фосфору в оксидах та гідроксидах   :

а) основні  ; б) кислотні ;  в)  кислотно-основні ?

71. Які властивості посилюються  при збільшенні ступеню окислення

      азоту в оксидах та гідроксидах:

а) основні ;  б) кислотні;  в)  кислотно-основні ?

72. Які властивості посилюються  при збільшенні ступеню окислення  

      арсену в оксидах та гідроксидах:

а) основні  ; б) кислотні; в)  кислотно-основні ?

73. Які властивості посилюються  при збільшенні ступеню окислення 

      селену в оксидах та гідроксидах:

а) основні  ; б) кислотні; в)  кислотно-основні ?

74. Які властивості посилюються  при збільшенні ступеню окислення 

    хлору в оксидах та гідроксидах   :

а) основні  ; б) кислотні; в)  кислотно-основні ?

75. Які властивості посилюються  при збільшенні ступеню окислення 

    брому  в оксидах та гідроксидах:

а) основні  ; б) кислотні; в)  кислотно-основні?

       76.Які властивості посилюються  при збільшенні ступеню окислення         

     йоду  в оксидах та гідроксидах:

а) основні  ; б) кислотні; в)  кислотно-основні ?

  77.Які властивості посилюються  при збільшенні ступеню окислення  

      телуру в оксидах та гідроксидах:

а) основні ;  б) кислотні; в)  кислотно-основні?
   78.Що відбуваєтьься при додаванні води  до   Cl2:  

          а)просте розчинення ;     б)реакція гідролізу   ;   

          в) окислювально-відновна реакція ?

   79. Що відбувається при додаванні води  до   Br2:

          а)просте розчинення ;  б)реакція гідролізу  ;    

          в) окислювально-відновна реакція?
80. Що відбувається при додаванні води   до   MgCl2:

        а)просте розчинення ;    б)реакція гідролізу ;    

        в) окислювально-відновна реакція?

81. Що відбувається при додаванні води   до   NaCl :

       а)просте розчинення ;  б)реакція гідролізу   ;    

       в) окислювально-відновна реакція?

82. Що відбувається при додаванні води  до  I2:

      а)просте розчинення ;    б)реакція гідролізу;     

      в) окислювально-відновна реакція?

83. Що здійснюється при додаванні води   H2O до   CO2:

      а) розчинення та утворення кислоти;  б)реакція гідролізу  ;     

      в) окислювально-відновна реакція?

84. Що відбувається при додаванні води   до  SO2:

      а) розчинення та утворення кислоти;  б)реакція гідролізу;     

      в) окислювально-відновна реакція?

85. Що відбувається при додаванні води до  Na2CO3:

      а)просте розчинення;     б)реакція гідролізу;     

      в) окислювально-відновна реакція?

86. Що відбувається при додаванні води  до   P2O5:

     а) розчинення та утворення кислоти;  б)реакція гідролізу ;               

     в) окислювально-відновна реакція?

87. Що відбувається при додаванні води  до   Na2SiO3:

     а)просте розчинення;    б)реакція гідролізу;    

          в) окислювально-відновна реакція?

88. Що відбувається при додаванні води  до  K3PO4:

       а)просте розчинення;   б)реакція гідролізу;    

       в) окислювально-відновна реакція?

89. Що відбувається при додаванні води  до   Na2SO3:

     а)просте розчинення;   б)реакція гідролізу;       

     в) окислювально-відновна реакція?

90. Що відбувається при додаванні води до   NH3:

     а) розчинення та утворення основи;   б)реакція гідролізу;       

     в) окислювально-відновна реакція?

91. Що відбувається при додаванні води  до   Na2S:

     а)просте розчинення;    б)реакція гідролізу;       

     в) окислювально-відновна реакція?

92. Що здійснюється при додаванні води  до   Н2S :

    а) розчинення і утворення кислоти;   б)реакція гідролізу;       

    в) окислювально-відновна реакція?

    93. Які властивості має нітратна кислота:
          а) є сильною кислотою. ; б) слабо дисоціює на іони; 

          в) є слабкою   кислотою?
   94.  Які з цих   солей  гідролізують:
a)  NaCl;     б)Na2S;    в) NaBr?
   95. Який  хімічний характер має оксид  карбону(ІІ) СО:

   а) солеутворюючий  ;   б) індиферентний;   в)  кислотний?

ІІІ рівень

96. Яка з реакцій взаємодії  карбону  С  з H2SO4 є правильною:

а)  H2SO4 + C =CO2 +SO2 + H2O ;

б)  H2SO4 + C =CO2 +H2S + H2O ;
в) H2SO4 + C =CH4 +SO2 + H2O ?

97. Яка з реакцій взаємодії сульфуру S з H2SO4 є правильною:

а)   H2SO4 + S =  SO2 + H2O;
б)   H2SO4 + S =  H2 S+ H2O ;

в)   H2SO4 + S =  SO3 + H2O?
98. Яка з реакцій взаємодії фосфору P  з H2SO4 є правильною:

а)   H2SO4 + P = H3PO4+ SO2 + H2O;

б)   H2SO4 + S = P2O3 + H2 S+ H2O ;

в)   H2SO4 + S =  H3PO3 + H2O + SO2?
99. Яка з реакцій взаємодії карбону C з  HNO3 є правильною:

а)   HNO3 + C = H3PO4+ NO2 + H2O;

б)   HNO3 + C = CO2 +NH3 + H2O ;

в)   HNO3 + C =  H2CO3 + H2O + N2O?
100. Яка з реакцій взаємодії фосфору P з HNO3 є правильною:

 а)   HNO3 + P = H3PO4+ NO2 + H2O;

 б    HNO3 + P = P2O5 +NH3 + H2O ;

 в)   HNO3 + P =  H3PO3 + H2O + N2O?

101. Яка з реакцій взаємодії сульфуру S  з HNO3 є правильною:

а)   H2SO4 + P =  H3PO4+ SO2 + H2O;

б)  H2SO4 +  S =  P2O3 + H2 S+ H2O ;

в)   H2SO4 + S =  H3PO3 + H2O + SO2 ?

102. Яка з реакцій взаємодії хлору Cl2 з  водою є правильною:

а) H2O + Cl2 =HClO +  HCl ;

б) H2O + Cl2 =HCl +  О2;

в) H2O + Cl2 =HClO +  Н2 ?

103. Яка з реакцій взаємодії хлору Cl2 з розчином гідроксиду натрію є

        правильною:

а) NaOH + Cl2 =NaClO +  NaCl + H2O ;

б) NaOH + Cl2 =NaCl +  О2 +H2O;

в) NaOH + Cl2 =NaClO +  Н2 +H2O?

104. Яка з реакцій взаємодії азоту N2 з  киснем є правильною:

а) N2+O2 = 2NO;            
б) N2+O2 = NO2;               
в) N2+O2 = N2O3 ?
105. Яка реакцій взаємодії сульфуру  S з гідроксидом натрію є правильною:

а) NaOH +  S  =  Na2SO3 +  Na2S  + H2O ;

б) NaOH +  S  =   Na2S     +  О2      +  H2O;

в) NaOH +  S  =   Na2SO4 +  Н2      +  H2O?

106. Яка з реакцій взаємодії бору B з  H2SO4 є правильною:

а)   H2SO4 + B =  H3BO3 + H2O +SO2;

б)   H2SO4 + B =  BH3+ H2O +SO2;

в)   H2SO4 + B =  B2O3 + H2O+SO?

107. Яка з реакцій взаємодії бору  B з  HNO3 є правильною:

 а)   HNO3 + B = H3BO4+ NO2 + H2O;

 б    HNO3 + B = B2O +NH3 + H2O ;

 в)   HNO3 + B=  H3BO3 + H2O + O2?
     108. В якій з наведених реакцій нітритна кислота є відновником:

    а) HNO2 + КОН = KNO2 + Н2О;

    б) HNO2 + C12 + H2O = HNO3 + 2HC1;

    в) 2HNO2 + 2HI = I2 + 2NO + 2H2O. ?
   109.  В якій реакції нітратна кислота проявляє окислювальні властивості:
    а) Mg (ОН)2 + HN03 → Mg (N03)2 + Н20;

    б) CaCO3 + HNO3 -→ Ca (NO3)2 + CO2 + H2O ;

    в) Mg + HN03 → Mg (N03)2 + NH4NO3 + H2O ? 

   110. Розчин якої солі має  рН < 7:

а) KN03 ;   б) Cu(N03)2 ;   в)  NH4N03 ?

   111. Які властивості відрізняють ортофосфатну кислоту від нітратної:

   а)  вона  є леткою речовиною  ;

   б)   вона утворює три ряди солей;

   в ) її солі не гідролізують в воді?   

112. В реакції з якою з наведених речовин  в водному розчині  сульфід 

         натрію  буде  виконувати  функцію   відновника:
а)НС1;    б) HNO3 (конц.);   в) H2S04 (розв.) ?
113. Чім відрізняються  властивості елементів підгрупи сірки від 

        властивостей кисню:
 а)  можливістю проявляти в збудженому стані  ступінь окислення +4 і +6 ;
 б) можливістю проявляти   ступінь   окислення -2 ;
 б) можливістю проявляти   ступінь   окислення 0?
114. Яка з реакцій використовується для одержання  діоксиду сірки в 

        техніці:
  а) 4FeS2 +  11О2  = 2Fe2O3 + 8SO2 ;
  б) 2H2S + ЗО2 = 2SO2 + 2Н2О ;
  в) Na2SO3 + H2SO4 = Na2SO4 + SO2 + H2O ?
115. Які метали реагують з розведеною сульфатною кислотою з утворенням  

       водню Н2:
а) мідь;     б)  цинк;      в) срібло?

  116.Які з продуктів відновлення  можна отримати при взаємодії 

          концентрованої сульфатної  кислоти з металами:

а) H2   ;     б) SO3  ;        в)  SO2?
  117.  Які з окислювачів використовують для одержання хлору:
а) КМпО4 ;  б) Вг2 ;   в) H2SO4  (конц.) ?
  118. Скільки  молекул хлору  утворюється  при  дії  хлоридної кислоти на  

          перманганат калію:
а) 5 ;      б) 10 ;    в ) хлор не утворюється?

  119.  Які речовини утворюються при дії    хлору  на розчин йодиду калію:
а) КС1  и І2    ;   б) Реакція не іде  ;     в)  КІО і  КС1?
120. Між якими речовинами можлива реакція :

а)  NaCl i Br2 ;  б)   KI і Вг2 ;   в) NaBr і І2  ?

  121.  Якого типу реакція протікає між йодідом калію і бромом :

               а) окислювально-відновна ;   б) обміну ;   в) реакція не протікає?
  122. Яка з наведених сполук має сильні відновлюючі властивості:
a)  HF ;    б) НС1   ;    в) HI?

  123.  Як змінюються окислювальні   властивості   кислот  хлору   в ряду  

         НС1О, НС1О2, НС1О3, НС1О4:

а) збільшуються ; б) зменшуються  ;       в)не змінюються  ?

  124.   В якому випадку утворюється силікатна кислота  H2SiO3:

 а) при дії води на диоксид силицію ;

 б) при  дії соляної кислоти  на силікат натрію;

 в) при гідролізі силікату натрію?

Відповіді
1. Основні поняття і закони хімії:
          1)в;  2)в;  3)а;  4)б;  5)а;  6)б;  7)в;  8)а;  9)а;  10)в;  11)в;  12)а;  13)а;  14)в;  15)в;  16)в;  17)б;  18)б;  19)б;  20)в;  21)а;  22)в;  23)а;  24)б;  25)а;  26)а;  27)а;  28)б;  29)а;  30)а;  31)а;  32)в;  33)в;  34)а;  35)в;  36)б;  37)в;  38)а;  39)а;  40)в;  41)в;  42)в;  43)в;  44)в;  45)а;  46)в;  47)а;  48)в;  49)в;  50)в;  51)а;  52)а;  53)а;  54)а;  55)в;  56)в;  57)в;  58)а;  59)а.

2. Будова атомів:

          1)б;  2)б;  3)а;  4)б;  5)в;  6)в;  7)в;  8)в;  9)б;  10)б;  11)б;  12)а;  13)в;  14)б;  15)в;  16)б;  17)б;  18)б;  19)в;  20)б;  21)в;  22)б;  23)в;  24)а;  25)в;  26)б;  27)в;  28)б;  29)б;  30)б;  31)в;  32)б;  33)в;  34)б;  35)в;  36)б;  37)б;  38)б;  39)б;  40)б;  41)б;  42)в;  43)а;  44)а;  45)б;  46)б;  47)в;  48)б;  49)б;  50)в;  51)в;  52)в;  53)в;  54)а;  55)б;  56)б;  57)а;  58)а;  59)б;  60)в.

3. Періодичний закон і періодична ситема елементів Д.І.Менделєєва:

          1)в;  2)в;  3)в;  4)б;  5)б;  6)б;  7)в;  8)а;  9)б;  10)в;  11)б;  12)в;  13)в;  14)б;  15)б;  16)в;  17)б,в;  18)б,в;  19)в;  20)а;  21)б;  22)а;  23)б;  24)б;  25)б;  26)в;  27)в;  28)б;  29)в;  30)в;  31)б;  32)б;  33)б;  34)в;  35)б;  36)в;  37)в;  38)в;  39)б;  40)б;  41)а;  42)а;  43)в;  44)а;  45)в;  46)б;  47)в;  48)в;  49)б;  50)а;  51)а;  52)б;  53)в;  54)б;  55)в;  56)а;  57)в;  58)в;  59)а;  

4. Хімічний зв,язок і будова молекул:

         1)а;  2)в;  3)б;  4)а;  5)а;  6)в;  7)в;  8)в;  9)в;  10)в;  11)а;  12)б;  13)б;  14)а;  15)б;  16)в;  17)в;  18)б;  19)в;  20)а;  21)а;  22)в;  23)в;  24)б;  25)а;  26)а;  27)в;  28)б;  29)б;  30)в;  31)а;  32)а;  33)в;  34)б;  35)в;  36)в;  37)а;  38)в;  39)б;  40)в;  41)в;  42)б;  43)а;  44)б;  45)б;  46)а;  47)б;  48)б;  49)в;  50)в;  51)а;  52)а;  53)в;  54)а;  55)а;  56)а;  57)б;  58)б;  59)в;  60)в;  61)в;  62)а;  63)а;  64)б;  65)а;  66)в;  67)б;  68)а;  69)б;  70)а;  71)а;  72)б;  73)в;  74)а;  75)в;  76)б;  77)б;  78)в;  79)б;  80)в;  81)в.

     5. Хімічна термодинаміка:
          1)а;  2)б;  3)б;  4)б;  5)а;  6)а;  7)б;  8)а;  9)а;  10)а;  11)б;  12)б;  13)а;  14)в;  15)а;  16)в;  17)а;  18)б;  19)а;  20)а;  21)б;  22)б;  23)в;  24)б;  25)а;  26)а;  27)в;  28)а;  29)а;  30)а;  31)а;  32)в;  33)в;  34)б;  35)а;  36)в;  37)а;  38)в;  39)а;  40)б;  41)а;  42)а;  43)в;  44)а;  45)в;  46)в;  47)б;  48)а;  49)б;  50)в;  51)а;  52)б;  53)в;  54)б;  55)в;  56)б;  57)а;  58)б.

6.Хімічна кінетіка:

1)б;  2)в;  3)б;  4)в;  5)в;  6)а;  7)в;  8)а;  9)в;  10)в;  11)б;  12)а;  13)в;  14)б;  15)б;  16)б;  17)в;  18)а;  19)б;  20)в;  21)а;  22)б;  23)б;  24)в;  25)а;  26)б;  27)а;  28)а;  29)б;  30)б;  31)в;  32)а;  33)в;  34)а;  35)в;  36)б;  37)б;  38)а;  39)а;  40)а;  41)а;  42)б;  43)б;  44)а;  45)б;  46)а;  47)а;  48)а;  49)а;  50)а;  51)в;  52)а;  53)а;  54)а;  55)а;  56)а;  57)а;  58)б;  59)б;  60)а;  61)а;  62)б;   63)а;  64)в;  65)а;  66)в;  67)а;  68)а;  69)а;  70)а;  71)а;  72)а;  73)б;  74)а;  75)а;  76)а;  77)а;  78)б;  79)а.
   7. Розчини:

         1)а;  2)б;  3)а;  4)а;  5)б;  6)а;  7)а;  8)в;  9)а;  10)в;  11)а;  12)а;  13)а;  14)а;  15)б;  16)в;  17)а;  18)б;  19)в;  20)а;  21)в;  22)а;  23)а;  24)б;  25)а;  26)в;  27)а;  28)а;  29)а;  30)а;  31)а;  32)в;  33)б;  34)а;  35)в;  36)б;  37)б;  38)в;  39)б;  40)а;  41)б;  42)а;  43)а;  44)а;  45)б;  46)а;  47)в;  48)в;  49)а;  50)б.

    8. Розчини неелектролитів:
          1)б;  2)в;  3)а;  4)б;  5)в;  6)б;  7)а;  8)в;  9)а;  10)а;  11)б;  12)б;  13)б;  14)в;  15)а;  16)в;  17)б;  18)а;  19)б;  20)в;  21)б;  22)а;  23)б;  24)в;  25)б;  26)а;  27)а;  28)в;  29)в;  30)б;  31)б;  32)б;  33)б;  34)а;  35)б;  36)б;  37)а;  38)в;  39)в;  40)б.

    9. Електролітична дисоціація. Реакція іонного обміну:

          1)а;  2)а;  3)в;  4)б;  5)а;  6)в;  7)а;  8)б;  9)в;  10)в;  11)в;  12)в;  13)б;  14)в;  15)в;  16)в;  17)а;  18)б;  19)б;  20)в;  21)а;  22)а;  23)а;  24)б;  25)б;  26)б;  27)а;  28)в;  29)в;  30)в;  31)в;  32)а;  33)а;  34)в;  35)а;  36)в;  37)а;  38)б;  39)б;  40)б;  41)в;  42)а;  43)а;  44)а;  45)в;  46)а;  47)а;  48)б;  49)б;  50)в;  51)а;  52)б;  53)б;  54)в;  55)а;  56)б;  57)б;  58)б;  59)а;  60)б;  61)б;  62)б;  63)г;  64)б;  65)а;  66)а,б;  67)а;  68)в;  69)а;  70)б;  71)в;  72)б;  73)а;  74)б;  75)а;  76)в;  77)а;  78)а;  79)а;  80)а;  81)в;  82)а;  83)а;  84)в;  85)а;  86)а;  87)а;  88)а;  89)а;  90)б;  91)в;  92)б,в.
10.Дисоціація води; рН розчинів електролітів:  

        1)а;  2)в;  3)б;  4)а;  5)б;  6)а;  7)б;  8)а;  9)а;  10)в;  11)а;  12)б;  13)в;  14)б;  15)б;  16)а;  17)а;  18)в;  19)а;  20)б;  21)б;  22)в;  23)в;  24)б;  25)а;  26)в;  27)б;  28)а;  29)в;  30)в;  31)в;  32)б;  33)а;  34)а;  35)в;  36)б;  37)в;  38)б;  39)в;  40)а.

11. Гідроліз солей:  

         1)в;  2)б;  3)в;  4)а;  5)а;  6)а;  7)б;  8)в;  9)а;  10)а;  11)а;  12)б;  13)а;  14)б;  15)а;  16)а;  17)а;  18)в;  19)б;  20)а;  21)в;  22)б;  23)а;  24)в;  25)б;  26)б;  27)а;  28)б;  29)в;  30)а;  31)в;  32)в;  33)в;  34)б;  35)б;  36)а;  37)б;  38)в;  39)б;  40)а;  41)б;  42)а;  43)в;  44)б;  45)а;  46)а;  47)б;  48)а;  49)в;  50)а.

12. Жорсткість води і методи її усунення: 

                   1)а;  2)а;  3)в;  4)б;  5)б;  6)а;  7)в;  8)в;  9)а;  10)в;  11)б;  12)а;  13)б;  14)б;  15)а;  16)а;  17)а;  18)в;  19)а;  20)а;  21)б;  22)а;  23)б;  24)а;  25)б;  26)б;  27)а;  28)б;  29)в;  30)б;  31)б;  32)а;  33)б;  34)а;  35)а;  36)а;  37)в;  38)в;  39)а;  40)в.
13.Комплексні сполуки:   

         1)в;  2)б;  3)б;  4)в;  5)а;  6)а;  7)б;  8)б;  9)б;  10)в;  11)б;  12)в;  13)в;  14)а;  15)в;  16)а;  17)а;  18)б;  19)б;  20)а;  21)а;  22)в;  23)в;  24)а;  25)а;  26)в;  27)б;  28)б;  29)в;  30)б;  31)в;  32)а;  33)в;  34)в;  35)б;  36)в;  37)в;  38)а;  39)а;  40)в;  41)в;  42)а;  43)в;  44)б;  45)в;  46)а;  47)в;  48)в;  49)а;  50)в;  51)в;  52)в;  53)в;  54)в;  55)а;  56) ;  57)а;  58)в;  59)а;  60)б;  61)в;  62)в;  63)а;  64)в;  65)в;  66)в;  67)а;  68)б;  69)в;  70)в;  71)а;  72)б;  73)в.
14.Окислювально – відновні реакції:
             1)в;  2)в;  3)б;  4)а;  5)в;  6)б;  7)а;  8)в;  9)а;  10)б;  11)в;  12)б;  13)а;  14)в;  15)б;  16)в;  17)а;  18)б;  19)б;  20)в;  21)а;  22)б;  23)а;  24)а;  25)б;  26)б;  27)б;  28)б;  29)в;  30)в;  31)а;  32)б;  33)б;  34)а;  35)в;  36)б;  37)в;  38)б;  39)б;  40)в;  41)в;  42)а;  43)б;  44)б;  45)а;  46)б;  47)в;  48)б;  49)а;  50)б;  51)а;  52)а;  53)в;  54)а;  55)в;  56)б;  57)а;  58)б;  59)б;  60)в. 

15.Гальванічний елемент. Корозія металів:

         1)а;  2)б;  3)в;  4)б;  5)б;  6)в;  7)в;  8)б;  9)а;  10)а;  11)в;  12)а;  13)в;  14)в;  15)б;  16)б;  17)в;  18)а;  19)в;  20)а;  21)б;  22)в;  23)в;  24)а;  25)в;  26)а;  27)а;  28)в;  29)а;  30)в;  31)б;  32)а;  33)а;  34)в;  35)б;  36)а;  37)а;  38)в;  39)в;  40)б;  41)в;  42)а;  43)б;  44)а;  45)б;  46)б;  47)б;  48)а;  49)б;  50)б;  51)а;  52)б;  53)в;  54)б;  55)б;  56)б;  57)б;  58)а;  59)б;  60)а.

16.Електроліз:

  1)в;  2)б;  3)а;  4)б;  5)а;  6)б;  7)а;  8)в;  9)а;  10)а;  11)а;  12)а;  13)в;  14)б;  15)в;  16)в;  17)а;  18)в;  19)в;  20)а;  21)б;  22)а;  23)б;  24)б;  25)а;  26)а;  27)а;  28)в;  29)б;  30)в;  31)б;  32)в;  33)в;  34)а;  35)в;  36)б;  37)а;  38)а;  39)б;  40)б;  41)в;  42)а;  43)а;  44)б;  45)б;  46)а;  47)б;  48)в;  49)в;  50)а;  51)б;  52)в;  53)а;  54)б;  55)в;  56)б;  57)в;  58)а;  59)б;  60)а.

17.Властивості металів і їх сполук 

             1)а;  2)а;  3)а;  4)а;  5)а;  6)а;  7)б;  8)а;  9)б;  10)а;  11)а;  12)а;  13)в;  14)б;  15)а;  16)б;  17)в;  18)в;  19)в;  20)а;  21)б;  22)б;  23)в;  24)а;  25)в;  26)а;  27)а;  28)а;  29)б;  30)а;  31)а;  32)а;  33)а;  34)б;  35)б;  36)б;  37)в;  38) ;  39) ;  40) ;  41)а;  42)а;  43)а;  44)а;  45)а;  46)в;  47)б;  48)в;  49)б;  50)б;  51)б;  52)а;  53)а;  54)в;  55)а;  56)в;  57)б;  58)б;  59)б;  60)б;  61)б;  62)б;  63)б;  64)в;  65)в;  66)б;  67)а;  68)б;  69)б;  70)б;  71)б;  72)б;  73)б;  74)б;  75)б;  76)а;  77)а;  78)а;  79)а;  80)б;  81)б;  82)б;  83)в;  84)в;  85)а;  86)б;  87)б;  88)в;  89)б;  90)в;  91)в;  92)б;  93)в;  94)в;  95)а;  96)в;  97)в;  98)в;  99)а;  100)б;  101)б;  102)в;  103)в;  104)в;  105)в;  106)в;  107)б;  108)в;  109)а;  110)в.
18. Властивості неметалів і їх сполук:           

             1)в;  2)в;  3)в;  4)а;  5) ;  6)в;  7)б;  8)а;  9)а;  10)а;  11)а;  12)а;  13)б;  14)а;  15)б;  16)а;  17)а;  18)а;  19)в;  20)в;  21)в;  22)в;  23)в;  24)б;  25)б;  26)а;  27)в;  28)в;  29)в;  30)б;  31)б;  32)б;  33)б;  34)б;  35)б;  36)б;  37)б;  38)б;  39)б;  40)б;  41)б;  42)а;  43)б;  44)б;  45)б;  46)б;  47)в;  48)а;  49)в;  50)а;  51)б;  52)а;  53)а;  54)б;  55)а;  56)а;  57)в;  58)в;  59)а;  60)в;  61)а;  62)в;  63)а;  64)а;  65)а;  66)б;  67)а;  68)а;  69)б;  70)б;  71)б;  72)б;  73)б;  74)б;  75)б;  76)б;  77)б;  78)в;  79)в;  80)б;  81)а;  82)в;  83)а;  84)а;  85)б;  86)а;  87)б;  88) ;  89)б;  90)а;  91)б;  92)а;  93)а;  94)б;  95)б;  96)а;  97)а;  98)а;  99)а;  100)а;  101)а;  102)а;  103)а;  104)а;  105)а;  106)а;  107)а;  108)б;  109)в;  110) ;  111)б;  112)б;  113)а;  114)а;  115)б;  116)в;  117)а;  118) ;  119)а;  120)б;  121) ;  122)в;  123)б;  124)б.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Таблица 1. Относительные электроотрицательности элементов
	
	I
	II
	III
	IV
	V
	VI
	VII
	VIII

	1


	H

2.1
	
	
	
	
	
	
	
	He

----

	2


	Li

0,97
	Be

1,47
	B

2,01
	C

2,50
	N

3,07
	O

3,5
	F

4,10
	
	Ne

----

	3


	Na

1,01
	Mg

1,23
	Al

1,47
	Si

1,74
	P

2,1
	S

2,6
	Cl

2,83
	
	Ar

----

	4


	K

0,91
	Ca

1,04
	Sc

1,20
	Ti

1,32
	V

1,45
	Cr

1,56
	Mn

1,60
	Fe

1,64  
	Co

1,70
	Ni

1,75   
	

	
	Cu

1,75
	Zn

1,66
	Ga

1,82
	Ge

2,02
	As

2,20
	Se

2,48
	Br

2,74
	
	Kr

----

	5


	Rb

0,89
	Sr

0,99
	Y

1,11
	Zr

1,22
	Nb

1,23
	Mo

1,30
	Tc

1,36
	Ru

1,42
	Rh

1,45
	Pd

1,35
	

	
	Ag

1,42
	Cd

1,46
	In

1,49
	Sn

1,72
	Sb

1,82
	Te

2,01
	I

2,21
	
	Xe

---

	6


	Cs

0,86
	Ba

0,97
	La

1,08
	Hf

1,23
	Ta

1,33
	W

1,40
	Re

1,46
	Os

1,52
	Ir

1,55
	Pt

1,44
	

	
	Au

1,42
	Hg

1,44
	Ti

1,44
	Pb

1,55
	Bi

1,67
	Po

1,76
	At

1,90
	
	Rn

---

	7


	Fr

0,86
	Ra
0,97
	As**

1,00
	*   Лантаноиды  1.08 - 1.14

** Актиноиды    1.11 – 1.2



	Меn+ /Ме0
	E 0298, Вольт
	Меn+ /Ме0
	E 0298, Вольт

	Li+/  Li0
	-3,05
	Co2+/ Co0
	-0,28

	K+/  K0
	-2,93
	Ni2+/ Ni0
	-0,25

	Rb1+/ Rb 0
	-2,93
	Sn2+/ Sn0
	-0,14

	Cs1+/ Cs0
	-2,93
	Pb2+/ Pb0
	-0,13

	Ba2+/ Ba0
	-2,91
	Fe3+/ Fe0
	-0,04

	Ca2+/ Ca0
	-2,87
	2H+/ H2
	0

	Na2+/ Na0
	-2,71
	Sn4+/ Sn0
	+0,01

	Mg2+/ Mg0
	-2,36
	Cu2+/ Cu0
	+0,34

	Al3+/ Al0
	-1,66
	Ni3+/ Ni0
	+0,40

	Ti4+/ Ti0
	-1,63
	Co3+/ Co0
	+0,43

	V3+/ V0
	-1,50
	Cu1+/ Cu0
	+0,52

	Mn2+/ Mn0
	-1,18
	Ag1+/ Ag0
	+0,80

	Cr3+/ Cr0
	-0,86
	2Hg1+/ 2Hg0
	+0,80

	Zn2+/ Zn0
	-0,76
	Hg2+/ Hg0
	+0,85

	Cr3+/ Cs0
	-0,74
	Pt2+/ Pt0
	+1,19

	Fe2+/ Fe0
	-0,44
	Au3+/ Au0
	+1,50

	Cd2+/ Cd0
	-0,40
	Au1+/ Au0
	+1,68


Таблица 2.  Ряд стандартных электродных потенциалов. 
Таблица 3.      РАСТВОРИМОСТЬ КИСЛОТ,ОСНОВАНИЙ И СОЛЕЙ В ВОДЕ ПРИ КОМНАТНОЙ ТЕМПЕРАТУРЕ.
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